

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-बियावानी

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत वियावानी के ग्राम वियावानी में तुआ पासवान के बगल वाली तालाब की खुदाई एवं सौन्दर्यीकरण।				बियावानी			
2	ग्राम वियावानी में महुआ तर से लेकर बिन्दी मिस्त्री के खेत से होते हुए मनोज चौधरी के बोरिंग होकर खाई अड्डा रोड तक पैन की खुदाई का कार्य।				बियावानी			
3	ग्राम वियावानी में जगदीश महतों के बोरिंग से कब्रिस्तान तक पैन की खुदाई का कार्य।				बियावानी			

4	ग्राम गोलापुर में खाता संख्या 200 प्लॉट संख्या 998 अराजी 63 डिसमील पर तालाब उड़ाही एवं सीढ़ी निर्माण तथा चारों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			
5	ग्राम वियावानी में रामवृक्ष पासवान के घर से उमेश दास के घर होते हुए शिवालक दास के बगल से पैन तक इन्टर कनेक्टिंग नाला का निर्माण।				बियावानी			
6	ग्राम गोला पुर में भूषण के घर से बालेश्वर यादव के घर होते हुए बल्लभ प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
7	ग्राम वियावानी में रविदास टोला में अगलेश रविदास के पास ह्यूम पाईप यूक्त पुलिया निर्माण।				बियावानी			
8	ग्राम वियावानी में ब्रह्मदेव पासवान के दलान से नीम तक नाला निर्माण।				बियावानी			
9	ग्राम गोला पुर में संजय के खेत से हवाई अड्डा तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
10	ग्राम काकोबिगहा में अरुणेश जी के निकट मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
11	ग्राम वियावानी में हवाई अड्डा के चारों ओर वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			
12	ग्राम वियावानी में दरगाह के भीतर वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			
13	पंचाने नदी के पास तालाब के किनारे वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			

14	ग्राम वियावानी के रविदास टोला के सामुदायिक भवन के निकट से मघड़ा मोड़ तक वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			
15	ग्राम वियावानी में सुर्य मंदिर के निकट से महुआ तक वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			
16	ग्राम वियावानी के दोनों बड़की आहर के अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।				बियावानी			
17	ग्राम गोलापुर में एकंगर सराय रोड से उत्तर साधु यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
18	गोला पुर में राजकुमार के घर से उत्तर साइड ट्रांसफर्मर तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
19	ग्राम गोलापुर में लखन के घर से बालकिशुन के घर होते हुए एकंगर रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				बियावानी			
20	ग्राम वियावानी में रामस्वरूप महतो के घर के निकट से सुबे प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
21	ग्राम वियावानी क जामुन पंडित के घर तर से रामसहाय महतो के घर होते डा0 राजेन्द्र के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
22	ग्राम वियावानी में सुनील पंडित तर से अशोक प्रसाद के घर होते सत्येन्द्र जी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			

23	ग्राम वियावानी में मुरारी शर्मा के निकट से मांझी महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
24	ग्राम साठोपुर में शशिभूषण के घर से लेकर मीठी कुंआ के आगे बिहार एकंगर पथ तक कच्चा पथ ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				साठोपुर			
25	ग्राम वियावानी के सिया पंडित के घर से नरेश पंडित के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			
26	ग्राम गोलापुर में विनोद कुमार पिता बालेश्वर यादव के जमीन में मुर्गी शेड निर्माण का कार्य।				बियावानी			
27	ग्राम वियावानी के बासुदेव प्रसाद के जमीन पर बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
28	ग्राम वियावानी के अशोक कुमार के जमीन पर बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
29	ग्राम वियावानी के महेन्द्र कुमार के जमीन पर बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
30	ग्राम वियावानी के वकील यादव के जमीन पर मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
31	ग्राम वियावानी के ललिता देवी पति रामजन्म रविदास के जमीन पर बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			

32	ग्राम गोलापुर के विनोद यादव पिता नवल किशोर यादव के जमीन पर बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
33	ग्राम वियावानी के राजेन्द्र प्रसाद के जमीन पर वर्मी कम्पोस्ट योजना का निर्माण।				बियावानी			
34	ग्राम वियावानी के श्रवण कुमारके जमीन पर वर्मी कम्पोस्ट योजना का निर्माण।				बियावानी			
35	ग्राम वियावानी के विनोद यादव के निजी जमीन खाता संख्या-152 खसरा-903 पर पोखर खुदाई का कार्य।				बियावानी			
36	ग्राम वियावानी के प्रमोद यादव के जमीन पर वर्मी कम्पोस्ट योजना का निर्माण।				बियावानी			
37	ग्राम वियावानी के कौशलेन्द्र जी के निजी जमीन पर वर्मी कम्पोस्ट योजना का निर्माण।				बियावानी			
38	ग्राम वियावानी के रामकेशर महतो के जमीन पर वर्मी कम्पोस्ट योजना का निर्माण।				बियावानी			
39	ग्राम वियावानी में धनंजय प्रसाद के निजी जमीन पर नर्सरी का निर्माण।				बियावानी			
40	ग्राम वियावानी में मिनी जलापूर्ति केन्द्र के निकट मरनेगा भवन का निर्माण कार्य।				बियावानी			

41	ग्राम वियावानी के सभी महादलित टोला में पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				बियावानी			
42	ग्राम गोलापुर में विजय प्रसाद के जमीन में मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
43	ग्राम गोलापुर में पप्पू प्रसाद के निजी जमीन में मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बियावानी			
44	ग्राम वियावानी में सुरेश प्रसाद के बोरिंग से प्रदीप के खेत होते हुए बिन्दी मिस्त्री के खेत तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
45	ग्राम वियावानी में गनौरी महतों के बोरिंग से बड़ तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
46	ग्राम साठोपुर में सुखदेव महतों के बोरिंग से नीरो देवी के घर तक सिंचाई नाला निर्माण।				साठोपुर			
47	ग्राम वियावानी में संजय यादव के बोरिंग से पश्चिम होकर उत्तर बड़ारा पैन तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
48	ग्राम वियावानी में सुभाष यादव के बोरिंग से वकील के खेत होकर पुरुष यादव के खेत तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			

49	ग्राम वियावानी में राजकुमार जी के बोरिंग से जामुन पंडित के खेत होते पवन के खेत तक सिंचाई नाला निर्माण।				बियावानी			
50	ग्राम वियावानी में नागेन्द्र जी के बोरिंग से महुआ तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
51	ग्राम वियावानी के लक्ष्मीचन्द के बोरिंग से संजय के बोरिंग होते कारु गोप के बोरिंग तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
52	ग्राम वियावानी के पुरवारी बोरिंग से नदी तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
53	ग्राम गोलापुर में रामाशीष के बोरिंग से संजय के खेत होते सामने उत्तर हवाई अड्डा तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
54	ग्राम गोलापुर में कृष्ण प्रसाद के बोरिंग से बच्चन सिंह के खेत होते हुए दुःखी यादव के खेत तक सिंचाई नाला का निर्माण।				बियावानी			
55	ग्राम गोलापुर में राजेश यादव के मकान के पीछे नाला निर्माण का कार्य।				बियावानी			
56	ग्राम साठोपुर में डोमन पासवान के घर से रघु पासवान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण।				साठोपुर			

57	ग्राम साठोपुर में बुद्धु पासवान के घर से शिवदानी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				साठोपुर			
58	ग्राम साठोपुर में मनोज कुमार के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				साठोपुर			
59	साठोपुर गांव के उत्तर ट्रांसफर्मर के पास से नदी तक नाली निर्माण।				साठोपुर			
60	ग्राम साठोपुर में सुधीर पासवान से रामलगन पासवान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				साठोपुर			
61	ग्राम साठोपुर में हरिनाथ प्रसाद के गौशाला से प्रेमचन्द के दालान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				साठोपुर			
62	ग्राम साठोपुर में रामजी चौधरी के घर से महादेव स्थान के पश्चिम कोर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				साठोपुर			
63	ग्राम साठोपुर में श्रवण पंडित के घर से लेकर आंगनबाड़ी केन्द्र तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				साठोपुर			
64	ग्राम साठोपुर में पुरवारी सरफेश बेल के पास से गांत के सोलिंग रौड पर कर नदी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				साठोपुर			
65	ग्राम वियावानी में रंजन रविदास के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				बियावानी			

66	ग्राम साठोपुर में प्रेमचंद के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				साठोपुर			
67	ग्राम पंचायत बियावानी के प्रत्येक वार्ड में शौचालय रहित परिवारों के शौचालय का निर्माण कार्य।				बियावानी			
68	ग्राम पंचायत बियावानी के इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय निर्माण कार्य।				बियावानी			
69	ग्राम गोलापुर में एकंगर रोड से उत्तर की ओर ग्रामीण सूचना केन्द्र तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				बियावानी			
70	ग्राम बियावानी में सीतापति के गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बियावानी			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-छबिलापुर

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम नेपुरा के विजयनगर से प्रयागपुर तक पैन के अलंग पर वृक्षारोपन ।				नेपुरा			
2	गाम इन्द्रपुर में स्व0 सिद्धेश्वर सिंह के मील के पास से प्रयागपुर तक नदी तटबंध पर वृक्षारोपन ।				बरौटी			
3	ग्राम नेपुरा में नवीन सिंह के घर के पास बेरौंटी सीमाना तक पैन खुदाई एवं वृक्षारोपन काय ।				नेपुरा			
4	ग्राम नुपुरा में गोही एवं पार गोही के बीच वाला अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण ।				नेपुरा			
5	ग्राम बेरौंटी में बजरंगवली मोड़ के पास पुराना अहरा खुदाई एवं सिढ़ी निर्माण ।				बरौटी			

6	ग्राम नेपुरा में चमरु राम के खंत के पास से गुलबी दक्षणी पैन तथा उत्तरी पैन खुदाई।				नेपुरा			
7	ग्राम बुटहरी पुल के पास से नदी पर तक (महतमाना सीमाना) तक पैन खुदाई।				बरौटी			
8	ग्राम मकदुमपुर में बिचायी पैन से वसामन डाक से होते हुए नदी तटबंध तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण।				छबिलापुर			
9	ग्राम मकदुमपुर में रामप्रवेश सिंह दलान के पास से जाने वाली पश्चिम वाली आलंग पर मिट्टी भराई नदी तटबंध तक एवं तीन पुलिया निर्माण।				छबिलापुर			
10	ग्राम महतमाना के बड़का पुल से मसानी पुल एवं छविलापुर जंगली पीपर तक पैन की खुदाई।				छबिलापुर			
11	राजस्व ग्राम नेपुरा में गाँव के बड़की तालाब के पुल के पास से दुन्नी पुल तक पैन खुदाई एवं बड़ा नाला निर्माण।				नेपुरा			
12	राजस्व ग्राम नेपुरा में भगवती सीन के पश्चिम से महेश सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				नेपुरा			
13	ग्राम नेपुरा में गौरैया सीन से मिट्टी कुआँ (पुरब टोला) तक पी०सी०सी०सी० ढलाई निर्माण।				नेपुरा			

14	ग्राम नेपुरा में केदार सिंह के घर के पास से बहादुर सिंह के घर (पुरब टोला) उमेश सिंह के घर तक पी0सी0सी0 एवं नाली निर्माण।				नेपुरा			
15	राजस्व ग्राम बेरौंटी में राम विलाश सिंह के दलान के पास से भगीरथ सिंह के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली मरम्मती कार्य।				बरौंटी			
16	ग्राम बेरौंटी में नन्दु ठाकुर के घर के पास से अजय सिंह के घर के पास होते राम जतन सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बरौंटी			
17	ग्राम प्रयागपुर में राजकुमार महतो के घर के पास से मध्य विद्यालय बेरौंटी तक पी0सी0सी0 एवं नाली निर्माण।				बरौंटी			
18	ग्राम इन्द्रपुर में भगवती सीन के पास से स्व0 रामाश्रय सिंह के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई निर्माण।				बरौंटी			
19	ग्राम नेपुरा में प्रसादी मिस्त्री के घर के पास से दुर्गा सीन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई निर्माण।				नेपुरा			
20	ग्राम मखदुमपुर में भज्जु मांझी के घर के पास से उतखारी पैन तक बड़ा नाला निर्माण एवं पैन पर एक पुलिया मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग आर0ई0ओ0 रोड छविलापुर तक।				छविलापुर			

21	ग्राम मकदुमपुर बिगहा रामवृक्ष मांझी के घर के पास से बिचली पैन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				छबिलापुर			
22	ग्राम गुलनी में रधुनन्दन महतो के घर के पास से डोमन यादव के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली निर्माण।				गुलनी			
23	ग्राम छविलापुर के टोला टाड़ापर आँगनबाड़ी केन्द्र के पास से शियाशरण मांझी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				छबिलापुर			
24	ग्राम बेरौटी में गाँव से पश्चिम स्व0 भिखारी सिंह (खाड़ पर खंधा) के खेत के पास से बलवा खन्धा तक पुराना पैन खुदाई				बरौटी			
25	ग्राम इन्द्रपुर में प्रयागपुर के पास से नरोगा खन्धा पैन खुदाई दो पुलिया एवं दो जगह पैन के अलंग में गाइड बाल निर्माण।				बरौटी			
26	ग्राम महतमाना के पश्चिम बड़का पुल के निकट लगभग 300 फीट गाइड वाल निर्माण।				छबिलापुर			
27	ग्राम नेपुरा में पुरब टोला में भोला सीन से लेकर टुन्नी पुल तक पैन खुदाई एवं चार फीट चौड़ा नाला निर्माण पानी निकास हेतु।				नेपुरा			
28	ग्राम बेरौटी में नवल सिंह के घर के पास से भोला साव के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बरौटी			

29	राजस्व ग्राम नेपुरा में तलाब का मिट्टी खुदाई एवं सिढ़ी निर्माण। प्लॉट न0- 1375				नेपुरा			
30	ग्राम नेपुरा में आर0ई0ओ0 रोड स्व0 बटोरन सिंह के बोरिंग के पास से निया खन्ध एवं पोखरा तक पैन खुदाई।				नेपुरा			
31	राजस्व ग्राम नेपुरा बिड़ार खन्धा में अलंग पर मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				नेपुरा			
32	राजस्व ग्राम नेपुरा में महवाई खन्धा बंगाली सिंह के खेत के पास से नदी तटबंध तक अलंग मरम्मती कार्य।				नेपुरा			
33	राजस्व ग्राम नेपुरा में रामनन्दन सिंह के दलान के पास से उदेरा सीन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।				नेपुरा			
34	राजस्व ग्राम बेरौटी के उत्तर नदी तटबंध (अलंग) मरम्मती एवं गाईड बाल निर्माण।				बरौटी			
35	राजस्व ग्राम बेरौटी में आर0ई0ओ0 रोड जगत सिंह के घर के पास से शरण ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।				बरौटी			
36	ग्राम इन्द्रपुर में जुगाल सिंह के घर के पास से साधु सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग निर्माण।				बरौटी			

37	राजस्व ग्राम छबिलापुर के टोला महतमाना के पश्चिम नदी तटबंध के समीप जल जमाव के लिए खाड़ में मिट्टी भराई एवं पुल निर्माण कार्य।				छबिलापुर			
38	ग्राम बेरौटी में खसरा न0 743 पर तलाब निर्माण।				बरौटी			
39	ग्राम बेरौटी में खसरा न0 878 पर मुर्गी पालन भवन				बरौटी			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-डुमरावां

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम मंडाछ में बोखरा कुंड की खुदाई एवं छट घाट के लिए दोनों तरफ सीढी का निर्माण।			1	मंडाछ			
2	ग्राम डुमरावां के पासवान टोला मंदिर के पास तालाब खुदाई एवं दोनों तरफ सीढी का निर्माण।			5	डुमरावां			
3	ग्राम डुमरावां के लालबाग गांव में जगदेव चौहान के बोरिंग तर से खोसी महतो के बोरिंग तक मिट्टी भराई एवं कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।			4	डुमरावां			
4	ग्राम मंडाछ में विजय सिंह के घर से लेकर कपिल सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			1	मंडाछ			

5	ग्राम डुमरावां में अहरा कोना पर से दक्षिण मोहाना पर तक पैन खुदाई एवं मुहाना पर पुलिया निर्माण,मिट्टी भराई तथा दोनो तरफ दिवाल का निर्माण का कार्य।			8	डुमरावां			
6	ग्राम डुमरावां में बाबूलाल साव के घर से लेकर मेन रोड के दोनों तरफ मस्जिद तक एवं साधु सावे घर से रंगीली पासवान के घर तक नाला निर्माण का कार्य।			5	डुमरावां			
7	ग्राम मंडाछ में शंभू सिंह के घर से लेकर देवी स्थान तक मिट्टी भराई का कार्य।			1	मंडाछ			
8	ग्राम डुमरावां में नया छिलका से पूरब रसूल्ली होते हुए गरीबपुर गांव तक पैन खुदाई।			8	डुमरावां			
9	ग्राम डुमरावां के मांझी टोला से उत्कर्मित मध्य विद्यालय तक मिट्टी भराई का कार्य।			7	डुमरावां			
10	गरीबपुर गांव में अर्जुन प्रसाद के घर से महावीर स्थान से अवधेश कुमार सिंह के घर के पूरब में मनोज के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			10	डुमरावां			
11	ग्राम डुमरावां के शेखोपुर गांव में शिवन गोप के घर के बगल से साधु गोप के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			12	डुमरावां			

12	ग्राम डुमरावां के गरीबपुर गांव में दफदार साहब के घर तर से रामप्रवेश यादव के घर तकमिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			10	डुमरावां			
13	ग्राम डुमरावां के लालबाग गांव में कमलेश चौहान के घर से मुसाफिर चौहान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			4	डुमरावां			
14	ग्राम डुमरावां में संजय रविदास के घर से लेकर सामुदायिक भवन होते हुए वृजलाल रविदास के घर एवं अकलेश रविदास के घर होते हुए इन्द्रदेव रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			5	डुमरावां			
15	ग्राम डुमरावां में सिंघा पर मोहाना के पूर्व से पश्चिम अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य।			9	डुमरावां			
16	ग्राम डुमरावां में मुख्य सड़क राजेन्द्र महतो के घर से रामाधीन महतो एवं के0डी0 वर्मा के घर होते हुए अरविन्द प्रसाद के घर तक नाली मरम्मति एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।			9	डुमरावां			
17	ग्राम डुमरावां के लालबाग ग्राम में सामुदायिक भवन चंदा खंधा से मसानी तक पैन खुदाई का कार्य।			4	डुमरावां			
18	ग्राम गरीबपुर में अवधेश कुमार के घर से इमामबाड़ा तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			10	डुमरावां			

19	ग्राम गरीबपुर में रतन महतो के घर से दक्षिण बिजेन्द्र चौधरी के घर होते हुए सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			10	डुमरावां			
20	ग्राम डुमरावां के मंडाछ गांव में फालतु रविदास के घर से सहत्रु रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			2	मंडाछ			
21	ग्राम डुमरावां में ठाकुरबाड़ी से लेकर दिनेश साव के घर से होते हुए मस्जिद तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			7	डुमरावां			
22	ग्राम डुमरावां में देवी महारानी स्थान से लेकर ओमप्रकाश के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			6	डुमरावां			
23	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम मणिचक में नन्दु पासवान के घर से विलास पासवान के घर होते हुए बट्टी महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			11	डुमरावां			
24	ग्राम मंडाछ के लालबाग में अवधेश प्रसाद के घर के निकट से लालबाग स्कूल होते हुए पुराना पीपल तक नाला निर्माण का कार्य।			3	मंडाछ			
25	ग्राम मंडाछ के लालबाग में छोछे राम के घर के निकट से पैन तक नाली निर्माण का कार्य।			3	मंडाछ			

26	ग्राम डुमरावां के लालबाग में महारानी स्थान से प्रताप नारायण के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			4	डुमरावां			
27	ग्राम मंडाछ के लालबाग में यात्री शेड तर से संजय यादव के मकान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।			3	मंडाछ			
28	ग्राम डुमरावां में लखन राम के घर से विजय सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			7	डुमरावां			
29	ग्राम डुमरावां में गनौरी मिस्त्री के घर से लेकर विरेश ठाकुर के घर होते हुए संजय राम के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			6	डुमरावां			
30	ग्राम डुमरावां में अर्जुन साव के घर से लेकर दुःखीत ठाकुर के घर होते हुए नवलेश महतो के घर से लेकर उत्तर रघु मिस्त्री के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			6	डुमरावां			
31	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम शेखोपुर में डोमन यादव के घर से चलितर यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			12	डुमरावां			
32	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम शेखोपुर में महेन्द्र जी के घर से मथुरा जी के घर तक नाली निर्माण।			12	डुमरावां			

33	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम शेखोपुर में अशोक यादव के घर से फग्गू यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			12	डुमरावां			
34	ग्राम डुमरावां में अशोक महतो के घर से लेकर पूरब केदार महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			6	डुमरावां			
35	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम शेखोपुर में राजेश यादव के घर तर से ललन यादव के घर तक होते सुरेश यादव के घर होते हुए सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			13	डुमरावां			
36	ग्राम डुमरावां में अरविन्द यादव के घर के उत्तर तरफ विरेश यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			8	डुमरावां			
37	ग्राम डुमरावां में राजो चौधरी के बगल से उत्तर अरुण पासवान के घर होते हुए अलख निरंजन चौधरी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			4	डुमरावां			
38	ग्राम डुमरावां के शेखोपुर पुल से शेखोपुर ग्राम तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं मथुरा जी के खेत तक नाली निर्माण का कार्य।			12	डुमरावां			

39	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में भोषू चौहान के घर से नगीना चौहान के घर होते हुए पैन तक नाला निर्माण एवं रामावतार चौहान के घर से भंगी चौहान के घर होते हुए जयदेव चौहान के बोरिंग तक नाली निर्माण का कार्य।			4	डुमरावां			
40	ग्राम डुमरावां के अहरा के इमली तर से दक्षिण सरपंच साहब के बोरिंग तक पैन खुदाई का कार्य।			9	डुमरावां			
41	ग्राम डुमरावां में मेन रोड से पूरबारी मसानी तक मिट्टी भराई एवं पुल निर्माण।			5	डुमरावां			
42	ग्राम डुमरावां में पासवान टोला के हनुमान मंदिर के पास मिट्टी भराई एवं चबूतरा निर्माण।			5	डुमरावां			
43	ग्राम डुमरावां में उत्कर्मित मध्य विद्यालय में मिट्टी भराई का कार्य।			7	डुमरावां			
44	ग्राम पंचायत डुमरावां के लालबाग में मनरेगा भवन वाले प्लॉट में मिट्टी भराई का कार्य।			4	डुमरावां			
45	ग्राम पंचायत डुमरावां के लालबाग में मनरेगा भवन का निर्माण।			4	डुमरावां			
46	ग्राम डुमरावां में तुलसी यादव के निजी जमीन पर पोखर खुदाई का कार्य।			8	डुमरावां			
47	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में अजित प्रसाद के निजी जमीन पर पोखर की खुदाई का कार्य।			4	डुमरावां			

48	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में सिन्दू कुमार के निजी जमीन पर पोखर की खुदाई का कार्य।			4	डुमरावां			
49	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में कब्रिस्तान के बगल में निजी भूमि पर कुंआ का निर्माण।			4	डुमरावां			
50	ग्राम पंचायत डुमरावां के दाहाचक सामुदायिक भवन के निकट से पचौड़ी सीमा तक मिट्टी भराई का कार्य।			12	डुमरावां			
51	ग्राम डुमरावां में घुरी पासवान के निजी भूमि पर कुंआ का निर्माण।			5	डुमरावां			
52	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में अशोक कुमार के निजी भूमि पर नर्सरी का विकास।			4	डुमरावां			
53	ग्राम डुमरावां में अनिल पासवान के निजी भूमि पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।			5	डुमरावां			
54	ग्राम मंडाछ में विजय सिंह के निजी जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।			1	मंडाछ			
55	ग्राम मंडाछ में बिजेन्द्र सिंह के निजी जमीन पर बकरी पालन शेड का निर्माण।			1	मंडाछ			
56	ग्राम मंडाछ में शंभू सिंह के निजी भूमि पर वर्मी कम्पोस्ट पिट्ट का निर्माण।			1	मंडाछ			
57	ग्राम डुमरावां में तुलसी प्रसाद के निजी भूमि पर वर्मी कम्पोस्ट पिट्ट का निर्माण।			8	डुमरावां			

58	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में अजित कुमार के निजी भूमि पर वर्मी कम्पोस्ट पिट्ट का निर्माण।			4	डुमरावां			
59	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में मंटू कुमार के निजी भूमि पर वर्मी कम्पोस्ट पिट्ट का निर्माण।			4	डुमरावां			
60	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम लालबाग में अजित कुमार के निजी भूमि पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।			4	डुमरावां			
61	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम शेखोपुर के बबलू कुमार के निजी भूमि पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।			12	डुमरावां			
62	ग्राम डुमरावां के महादलित रविदास टोला के सभी गली में पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।			5	डुमरावां			
63	ग्राम मंडाछ में महादलित रविदास टोला में सभी गली में पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।			2	मंडाछ			
64	ग्राम डुमरावां में विरेश यादव के घर से तुलसी प्रसाद एवं लालो यादव के घर होते हुए कारु यादव के घर से पीपल तक मिट्टी भराई, ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			8	डुमरावां			
65	ग्राम डुमरावां के बाहा पुल से पचौड़ी पंचायत के मजीदपुर गांव तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।			6,8,9	डुमरावां			

66	ग्राम पंचायत डुमरावां के ग्राम शेखोपुर में मुकेश पासवान के घर से लेकर विशेश्वर पासवान के घर तक होते हुए अर्जुन पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			13	डुमरावां			
67	ग्राम डुमरावां में धर्मेन्द्र रविदास के निजी भूमि पर मुर्गीपालन शेड का निर्माण।			5	डुमरावां			
68	ग्राम डुमरावां में मोती रविदास के घर से लेकर चंदा तक अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य।			5	डुमरावां			
69	ग्राम गरीबपुर के सामुदायिक भवन से चन्द्रदीप महतो के घर होते हुए इमामबाड़ा तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			10	डुमरावां			
70	ग्राम गरीबपुर में इमामबाड़ा से पूरब पासवान टोला एवं रविदास टोला महादेव स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			10	डुमरावां			
71	ग्राम डुमरावां के दोमुहिया पुल से मघड़ा पंचायत के सीमा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			3	डुमरावां			

72	डुमरावां पंचायत के लालबाग यात्री शेड के निकट से लेकर ग्राम मंडाछ होते हुए नूरसराय प्रखंड के नजनपुर खंधा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण एवं रसुल्ली खंधा अप्पू महतो के बोरिंग से लालबाग महारानी स्थान मिट्टी भराई कार्य।			2	डुमरावां			
73	बिहारशरीफ प्रखंड के अन्तर्गत ग्राम मणिकक से प्राथमिक विद्यालय होते हुए उत्तर से पश्चिम नूरसराय प्रखंड के बाहा तक कृषि कार्य हेतु नाला का निर्माण एवं जगह जगह पुलिया का निर्माण।				डुमरावां			
74	ग्राम मंडाछ में भोजल यादव के घर से लेकर गाजो यादव के घर होते हुए माणिक साव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			2	मंडाछ			
75	ग्राम मंडाछ में रिकू शर्मा के घर से अजित यादव के घर होते हुए भोला लाल के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			1	मंडाछ			
76	ग्राम मंडाछ लल्लू साव के घर से विष्णु सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।			2	मंडाछ			
77	ग्राम शेखोपुर में वासुदेव प्रसाद के निजी भूमि पर वृक्षारोपण का कार्य।			12	डुमरावां			

78	ग्राम शेखोपुर में चित्रकेतु प्रसाद के निजी भूमि पर वृक्षारोपण का कार्य।			12	डुमरावां			
79	ग्राम लालबाग में विजय प्रसाद के निजी भूमि पर वृक्षारोपण का कार्य।			4	डुमरावां			
80	ग्राम डुमरावां के चन्द्रिका रविदास के निजी भूमि पर कुआ का निर्माण।			5	डुमरावां			
81	ग्राम डुमरावां के बिजेन्द्र रविदास के निजी भूमि पर कुआ का निर्माण।			5	डुमरावां			
82	ग्राम डुमरावां के धर्मन्द्र रविदास के निजी भूमि पर कुआ का निर्माण।			5	डुमरावां			
83	ग्राम लालबाग में शेखाआरी चंदा खंधा के अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।			4	डुमरावां			
84	ग्राम डुमरावां में अहरा पर से बाहा पर तक वृक्षारोपण का कार्य।			8	डुमरावां			
85	ग्राम डुमरावां में मसानी पर से ब्रह्मस्थान होते हुए मेन पक्की सड़क तक वृक्षारोपण का कार्य।			8	डुमरावां			
86	ग्राम डुमरावां के पुरब मसानी पर वृक्षारोपण का कार्य।			8	डुमरावां			
87	ग्राम शेखोपुर में सकलदीप महतो के खेत से अहरा कोना पर तक वृक्षारोपण का कार्य।			12	डुमरावां			
88	ग्राम शेखोपुर में वासुदेव प्रसाद के कुआ से गरीबपुर बड़ के पेड़ तक वृक्षारोपण का कार्य।			12	डुमरावां			
89	ग्राम डुमरावां के दक्षिण मसानी पर वृक्षारोपण का कार्य।			8	डुमरावां			

90	डुमरावां सड़क के बाहा पुल पर से दक्षिण तरफ से खोड़हरा खंधा होते हुए नया छिलका तक वृक्षारोपण का कार्य।			4	डुमरावां			
91	ग्राम लालबाग होटल पर से रघु खंधा अलंग तक वृक्षारोपण का कार्य।			3,5	डुमरावां			
92	ग्राम लालबाग स्कूल से डुमरावां हॉस्पिटल तक वृक्षारोपण का कार्य।			3	डुमरावां			
93	ग्राम गरीबपुर से डुमरावां गांव तक दोनों तरफ अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।			10	डुमरावां			
94	मंडाछ पक्की रोड से धोवन पुल तक दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।			1,2	मंडाछ			
95	ग्राम मंडाछ में बिजेन्द्र सिंह के घर के निकट से बाहा होते हुए बोखरा खंधा तक वृक्षारोपण का कार्य।			1	मंडाछ			
96	ग्राम मंडाछ में राजबब्बर जी के निजी भूमि पर मुर्गी पालन शेड निर्माण का कार्य।			2	मंडाछ			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-हरगावां

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम हरगावां गौछी खंधा पैन की खुदाई गाइड वाल सहित ।				हरगावां			
2	ग्राम पंचायत हरगावां के चौहर बड़की पुल से दक्षिण पावा खंधा अलंग पर तक पैन की खुदाई ।				हरगावां			
3	ग्राम पंचायत हरगावा के ग्राम गोंगरी पर विरेश प्रसाद के घर से भोला पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				हरगावां			
4	ग्राम पंचायत हरगावां के विशुनपुर बेलदारी में रामकृष्ण चौहान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				हरगावां			

5	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम भौरा बड़तर में उत्तर टोला में तालाब की खुदाई का कार्य।				हरगावां			
6	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर रघुनंदन पासवान के घर से स्वास्थ्य पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं ढक्कन सहित नाली निर्माण कार्य।				हरगावां			
7	ग्राम पंचायत हरगावां के रामहृदय पासवान के घर से श्री महतो के खेत तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
8	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर नरेश यादव के घर तर तालाब की खुदाई का कार्य।				हरगावां			
9	ग्राम पंचायत हरगावां के भौरा बरतर में मल्लू यादव के दालान से लगायत यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
10	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम हरगावा में वसीम के घर से लखन साव एवं आलमगीर जी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
11	ग्राम पंचायत हरगावां के बिरन साव के घर के निकट से मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
12	ग्राम पंचायत हरगावां के माछो महतो के घर तर से मिडिल स्कूल के पोखर तक नाला निर्माण कार्य।				हरगावां			

13	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर महेन्द्र यादव के घर से अरूण यादव के घर होते हुए अलंग पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
14	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम डममरबिगहा रामईश्वर यादव के दालान से राजकुमार यादव के घर होते,श्रवण यादव के दालान होते हुए रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
15	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम सलेमा गांव से पुल पर होते हुए तारा पर चौराहा से आंगनबाड़ी तक अलंग मरम्मति				हरगावां			
16	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम डम्मरबिगहा में चौहर पुल के उत्तर तालाब की खुदाई कार्य।				हरगावां			
17	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम नेवाजी बिगहा में राजेन्द्र यादव के घर तर से उत्तर बिरजू यादव के घर एवं सुरेश यादव के घर होते हुए पुलकेश्वर महतो तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
18	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम डममरबिगहा में नरेश यादव के घर से सोनदह खंधा के पुल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			

19	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम विशुनपुर कोरियारी में शिवस्थान से होते हुए बिचली गली नरेश पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
20	ग्राम पंचायत हरगावां के सलेमपुर हरगावां से दिनेश पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
21	ग्राम पंचायत हरगांवा के ग्राम गोंगरी पर नेही यादव के घर से दुलार यादव के घर होते हुए नंदू यादव के घर से तालाब तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
22	ग्राम पंचायत हरगावां के नथुन यादव के दालान के निकट तालाब की खुदाई।				हरगावां			
23	ग्राम पंचायत हरगावां के विशुनपुर बेलदारी में गिल्टी स्थान से इन्दु चौहान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
24	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर कृष्ण यादव के घर तर से कान्दू के घर से होते हुए स्कूल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			

25	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर गोरैया स्थान से रघुनंदन के घर होते हुए छोटे यादव के मकान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
26	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर महेन्द्र यादव के खेत से पाई अहरी अलंग में मिट्टी भराई।				हरगावां			
27	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम सलेमा में नहर रोड से आहर पुल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				हरगावां			
28	ग्राम पंचायत हरगावां के चन्दवारी खंधा में बिगहा पर से बड़की बाग तक पैन की खुदाई।				हरगावां			
29	ग्राम गोंगरी पर इन्द्रदेव के दालान के निकट तालाब की खुदाई।				हरगावां			
30	ग्राम सलेमा में नहर पर से पुल तक छोटका आहर तक दक्षिण अलंग की मरम्मत कार्य।				हरगावां			
31	हरगावां मुसहरी टोला में पी.सी.सी ढलाई कार्य।				हरगावां			
32	हरगावां मुसहरी सामुदायिक भवन से वासुदेव मांझी के घर होते हुए डगर तक नाली निर्माण।				हरगावां			
33	ग्राम भौरा बरतर आजो यादव के घर के निकट से भोला चौहान एवं दीनानाथ चौधरी से लागातार रामस्वरूप चौहान इनारा के पार तक नाला निर्माण।				हरगावां			

34	ग्राम गोंगरी पर विजय राम के दालान से देवेन्द्र प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
35	ग्राम गोंगरी पर में मुसाफिर यादव के मकान से सिंथू रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				हरगावां			
36	ग्राम विशुनपुर बेलदारी में जगदीश चौहान के घर से शंकर स्थान के आगे रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
37	ग्राम नेवाजी बिगहा में जगदीश मिस्त्री के बोरिंग से पश्चिम नेपुरा आर.इ.ओ. रोड तक अलंग का निर्माण।				हरगावां			
38	ग्राम सलेमा पर स्व0 श्यामलाल पासवान के घर से पुरब उत्तर होते हुए भरत पासवान के घर के निकट नाला तक गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
39	ग्राम विशुनपुर कोरियारी में लखन महतो के घर होते हुए जगदीश चौधरी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
40	ग्राम गोंगरी पर दफेदार साहब के घर तर से विरेश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			

41	ग्राम गोंगरी पर मिथलेश पासवान के घर से संजय पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
42	ग्राम सलेमपुर हरगावां से तेतरावां दिग्धी पोखर तक कच्चा सड़क मरम्मति एवं दो पुलिया निर्माण।				हरगावां			
43	ग्राम सलेमपुर हरगावां से सलेमा होते हुए सिंग्थू सिमाना तक सड़क में खांड भर्राई एवं पुलिया निर्माण।				हरगावां			
44	ग्राम प्रभु बिगहा से डममर बिगहा होते हुए पावा सिमाना तक पैन की खुदाई एवं आवश्यकतानुसार पुलिया निर्माण कार्य।				हरगावां			
45	हरगावां दोलगा पर से प्रभु बिगहा होते हुए पावा सिमाना तक सड़क में मिट्टी भर्राई एवं पुलिया निर्माण।				हरगावां			
46	हरगावां कचहरी के निकट खाता संख्या-286 खेसरा संख्या-4555 में राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण कार्य।				हरगावां			
47	ग्राम हरगावां के सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				हरगावां			
48	ग्राम हरगावां मुस्लिम टोला में आलमगीर जी से उफेर जी एवं गफूर जी तक गली में पी.सी.सी. ढलाई।				हरगावां			

49	ग्राम सलेमपुर हरगावां में राजकुमार पासवान से बिगहा पर तक गली में पी.सी.सीस ढलाई कार्य।				हरगावां			
50	ग्राम विशुनपुर बेलदारी में बकरी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
51	ग्राम गोंगरी पर में बकरी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
52	ग्राम डममर बिगहा में बकरी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
53	ग्राम हरगावां में बकरी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
54	ग्राम भौराबरतर में बकरी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
55	ग्राम गोंगरी पर में राजकुमार पासवान के घर के निकट मुर्गीपालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
56	ग्राम हरगावां में मुस्लिम टोला में मुर्गीपालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
57	ग्राम विशुनपुर बेलदारी में मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
58	ग्राम डममर बिगहा में मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
59	ग्राम गोंगरी पर में निजी जमीन पर बागवानी का कार्य।?				हरगावां			
60	ग्राम हरगावां में महेन्द्र यादव के निजी जमीन पर बागवानी का कार्य।				हरगावां			
61	ग्राम विशुनपुर बेलदारी में ललन चौहान के निजी जमीन पर बागवानी का कार्य।				हरगावां			

62	ग्राम डमरबिगहा में राजाराम के निजी जमीन पर बागवानी का कार्य।				हरगावां			
63	ग्राम बबन बिगहा में दक्षिण पूरब रोड पर से सुबोध यादव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				हरगावां			
64	ग्राम गोंगरी पर में राजकुमार पासवान के मिल तर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
65	ग्राम भौराबरतर में मथुरा चौहान के घर तर सुमेन्द्र चौहान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
66	ग्राम भौरा बरतर आर0इ0ओ0 रोड से यदु यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
67	ग्राम बबन बिगहा के चौहर पुल से ग्राम बबन बिगहा तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				हरगावां			
68	ग्राम विशुनपुर उदय चौहान के घर से लेकर बृजनंदन चौहान के घर तक पी.सी.सी ढलाई का कार्य।				हरगावां			
69	ग्राम विशुनपुर मे सुखदेव चौहान के घर से आर.इ.ओ. रोड तक मिट्टी भराई।				हरगावां			
70	ग्राम गोंगरी पर चंदा पारी से हरगावां खंधा तक अलंग में मिट्टी भराई।				हरगावां			
71	ग्राम गोंगरी पर दक्षिण हरजिन टोली के चारो तरफ पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				हरगावां			

72	ग्राम प्रभु बिगहा लखन महतो के मकान रामलखन चौहान के कुंआ तक कच्ची सड़क निर्माण,ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई।				हरगावां			
73	ग्राम प्रभुबिगहा में अवधेश प्रसाद के मकान से रामचन्द्र यादव के खेत तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाला निर्माण।				हरगावां			
74	रामस्वरूप जामादार के बोरिंग से सुखदेव प्रसाद के बोरिंग तक कच्ची सड़क निर्माण।				हरगावां			
75	ग्राम हरगावां में प्रमोद प्रसाद के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				हरगावां			
76	ग्राम हरगावां परमानंद पासवान के खेत से होकर सिद्धेश्वर महतो के खेत तक पैन की खुदाई।				हरगावां			
77	ग्राम सलेमपुर हरगावां में पारसनाथ के घर से बिगहा पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पी.सी.सी ढलाई।				हरगावां			
78	ग्राम हरगावां में छोटे ठाकुर के घर से मल्लू महतो के घर होते हुए जगदीश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
79	ग्राम विशुनपुर आंगनबाड़ी से आर0ई0ओ0 रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				हरगावां			

80	ग्राम हरगावां में अशोक के घर से पश्चिम तालाब होते हुए किरन गोप के बागीचा तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				हरगावां			
81	ग्राम विशुनपुर में शिवमंदिर के निकट सामुदायिक भवन का निर्माण।				हरगावां			
82	ग्राम विशुनपुर में सुखदेव चौहान से लेकर बजरंगबली तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
83	ग्राम हरगावां में अवधेश यादव के घर होते हुए अलंग तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				हरगावां			
84	ग्राम हरगावां में लम्बारा पर से ढिबरी पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				हरगावां			
85	ग्राम हरगावां में पंचायत भवन के चारो तरफ ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				हरगावां			
86	ग्राम हरगावां के भट्ठा पर से होते हुए बच्चू यादव के घर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				हरगावां			
87	ग्राम विशुनपुर में द्वारिक के घर से दयानंद के घर तर से नमन यादव के घर तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई।				हरगावां			
88	ग्राम विशुनपुर जगदीश चौधरी के घर के आगे तालाब की खुदाई का कार्य।				हरगावां			

89	ग्राम विशुनपुर में भोला के घर महेन्द्र यादव के घर तक नाली एवं पी.सी.सी. ढलाई।				हरगावां			
90	ग्राम पंचायत हरगावां के नेवाजी बिगहा जनकपुर से विशुनपुर सिमाना तक अलंग मरम्मति का कार्य।				हरगावां			
91	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम विशुनपुर बेलदारी श्मशान घाट में वृक्षारोपण का कार्य।				हरगावां			
92	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम गोंगरी पर श्मशान घाट में वृक्षारोपण का कार्य।				हरगावां			
93	ग्राम हरगावां के हरगावां कब्रिस्तान में वृक्षारोपण कार्य।				हरगावां			
94	ग्राम पंचायत हरगावां के ग्राम विशुनपुर में मसानी से बोकुला खंधा तक पैन तक वृक्षारोपण कार्य।				हरगावां			
95	ग्राम पंचायत हरगावां के डममरबिगहा चतरा में वृक्षारोपण कार्य।				हरगावां			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-कोरई

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम देवधा में देवी स्थान से महेन्द्र सिंह के बीजली होते हुए रेलवे लाइन के किनारा तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				देवधा			
2	ग्राम महानंदपुर के सटे पश्चिम से पुल के नजदीक से लेकर नरेश महतो के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				महानंदपुर			
3	ग्राम देवधा के वार्ड संख्या 01 में इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय निर्माण का कार्य।				देवधा			
4	बासो यादव के मकान से लड्डू पासवान के मकान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				देवधा			

5	ग्राम कोरई में एन.एच.-82 पीपल मोड़ से गौरैया स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				कोरई			
6	ग्राम महानंदपुर में महेन्द्र शर्मा के घर से बाहा पर होते हुए रामधनी महतो के बोरिंग पर तक मिट्टी भराई।				महानंदपुर			
7	ग्राम महानंदपुर में जगदीश रजक के घर से बक्कू रजक के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
8	ग्राम महानंदपुर में एन.एच. 31 के पास पुलिया एवं आत्मानंद शर्मा के घर होते हुए चन्दर रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				महानंदपुर			
9	ग्राम देवधा में गौतम सिंह के जमीन से मिथलेश सिंह के जमीन तक नाला निर्माण।				देवधा			
10	ग्राम महानंदपुर में जानकी साव के बोरिंग पर से कृष्ण यादव के खेत तक अहरा की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				महानंदपुर			
11	ग्राम कोरई में स्कूल के रोड रमाशंकर प्रसाद के मकान से लेकर विन्देश्वर मिस्त्री के मकान तक पी.सी.सी एवं नाली निर्माण।				कोरई			
12	ग्राम महानंदपुर में एन.एच. 31 से नरेश महतो के खेत होते टावर पोल से सकरौल पंचायत के मेहनौर तक अलंग निर्माण।				महानंदपुर			

13	ग्राम कोरई में लूटा यादव के मकान से गौरैया स्थान तक नाल का निर्माण।				कोरई			
14	ग्राम महानंदपुर में दरीया आश्रम के पास गोलड़ी पोखर की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण।				महानंदपुर			
15	ग्राम देवधा में सत्येन्द्र सिंह के घर से जानकी महतो के घर तक नाली मरम्मति का कार्य।				देवधा			
16	ग्राम महानंदपुर में जगदीश रजक के घर से ओमप्रकाश साव तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
17	ग्राम कोरई में गोही मांझी के मकान से लेकर बृजे मांझी के मकान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
18	ग्राम महानंदपुर में एन.एच. 31 से महादलित टोला होते हुए सकरौल पंचायत के सिमान कंचनपुर तक अलंग निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
19	ग्राम महानंदपुर में लमकी पोखर की खुदाई।				महानंदपुर			
20	ग्राम कोरई में राजो यादव के मकान से बौधू यादव के घर तक दीवाल लगाकर मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
21	ग्राम देवधा में रेलवे लाइन के पास कामेश्वर पासवान के घर से रेलवे लाइन तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				देवधा			

22	ग्राम महानंदपुर में प्रवेश सिंह के घर के पश्चिम से पैन तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।				महानंदपुर			
23	ग्राम कोरई में बौधू यादव के घर से लेकर रामवृक्ष यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
24	ग्राम कासिमचक में एन.एच. 31 से पूरब सकरौल पंचायत के मेहनौर तक अलंग निर्माण।				कोरई			
25	अहरा कोन से सुदामा बाबा तक मिट्टी भराई कार्य।				कोरई			
26	वार्ड संख्या 02 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय का निर्माण।				कोरई			
27	ग्राम देवधा में हरिचन्द्र महतो के बोरिंग पर से श्रवण साव के बोरिंग पर तक मिट्टी भराई एवं अलंग निर्माण।				देवधा			
28	ग्राम महानंदपुर के एन.एच. 31 के पूरब कैलाश महतो के घर से सामुदायिक भवन तिमिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
29	ग्राम देवधा में छोटकी पोखर की खुदाई एवं एक तरफ सीढ़ी का निर्माण।				देवधा			
30	ग्राम कोरई में चंदेश्वर पासवान के मकान से रामोतार महतो के मकान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			

31	ग्राम देवधा में कृष्ण पासवान के घर से लेकर कमला सिंह के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				देवधा			
32	ग्राम महानंदपुर में महादेव स्थान से लेकर मिन्दू महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				महानंदपुर			
33	ग्राम कोरई में वीरू यादव के मकान से राजो यादव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				कोरई			
34	ग्राम महानंदपुर में वस्तु बिहार के निकट बजरंग बली के पास चबूतरा निर्माण।				महानंदपुर			
35	ग्राम देवधा में विलास सिंह के मकान से रामजी सिंह के मकान होते हुए सूधीर सिंह के मकान तक ईट सोलिंग कार्य।				देवधा			
36	ग्राम महानंदपुर के तुलसीया धार से बुद्धू यादव के बोरिंग तक एवं कृष्ण यादव के खेत तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग का कार्य।				महानंदपुर			
37	ग्राम महानंदपुर में एन.एच. 31 से पूरब गोलकी पोखर की खुदाई।				महानंदपुर			
38	ग्राम कोरई के स्कूल रोड परमेश्वर यादव के मकान से हाते हुए तालेश्वर यादव के मकान से छोटे लाल यादव के मकान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			

39	ग्राम देवधा में बजरंगी महतो के खेत से मुंशी महतो के खेत तक अलंग निर्माण।				देवधा			
40	ग्राम महानंदपुर में मिस्त्री के घर से भत्तू महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
41	ग्राम कोरई में नादो मांझी के मकान से लेकर चमरू मांझी के मकान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
42	ग्राम देवधा में पंचाने नदी से गंगा बिगहा होते हुए बड़की पोखर तक पैन खुदाई एवं सफाई।				देवधा			
43	ग्राम कासिमचक में एन.एच. 31 के पश्चिम विद्यालय मल्लू पासवान के घर से श्रवण कुमार के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
44	ग्राम कोरई में हेमराज यादव के मकान से लेकर कारू गोप के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
45	ग्राम देवधा में मोहन महतो के घर से लेकर घूटर महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				देवधा			
46	ग्राम महानंदपुर में कृष्ण महतो के घर से नरेश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			

47	ग्राम कोरई में विजय शर्मा के मकान से होते हुए राजेन्द्र शर्मा से रामोतार यादव के मकान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
48	ग्राम देवधा में रेणु सिंह के घर से सुरेन्द्र सिंह के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं पी.सी. सी. ढलाई कार्य।				देवधा			
49	ग्राम महानंदपुर में नथुन महतो के बोरिंग से काशीमचक नारायण महतो के खेत तक पैन खुदाई।				महानंदपुर			
50	ग्राम कोरई में युगल यादव के मकान से सुरेश यादव के दलान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
51	ग्राम देवधा में स्टेशन से जेल जाने वाली रोड के बीच में खांड भराई का कार्य।				देवधा			
52	ग्राम महानंदपुर में एन.एच. 31 के पश्चिम से चन्देश्वर यादव के घर तक एवं अशोक यादव के घर से विन्दी यादव होते हुए मस्जिद तक नाला निर्माण एवं पी0सी0सी ढलाई कार्य				महानंदपुर			
53	ग्राम कोरई में स्कूल रोड कृष्णा पंडित के मकान से लेकर चन्देश्वर यादव के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
54	ग्राम देवधा में बड़की पोखर से बैंक होते हुए गामा देवी तक पैन की खुदाई।				देवधा			

55	ग्राम महानंदपुर में जय प्रकाश सिंह के घर से छोला शर्मा के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
56	ग्राम महानंदपुर में अजीत महतो के घर से धोबी टोला तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				महानंदपुर			
57	ग्राम महानंदपुर में वार्ड संख्या 15 में इन्दिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
58	ग्राम कोरई में सुरेश यादव के मकान से लेकर चुरामन मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
59	वार्ड संख्या 03 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय का निर्माण।				कोरई			
60	ग्राम देवधा में जनार्दन साव के घर से उमेश चौधरी के घर होते हुए बड़की पोखर तक मिट्टी भराई का कार्य।				देवधा			
61	ग्राम कासिमचक में दुःखन पासवान के घर से अयोध्या प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
62	ग्राम कोरई में राजकुमार यादव के मकान से लेकर नरेश गोप के मकान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
63	ग्राम देवधा में रविन्द्र महतो के खेत से दिलीप महतो के बोरिंग तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				देवधा			

64	ग्राम महानंदपुर में महादेव स्थान के पास कुंआ मरम्मति एवं चबूतरा निर्माण कार्य।				महानंदपुर			
65	ग्राम महानंदपुर में एनएच. 31 के पूरब दिशा रोड के बगल बंदेली महतो के घर के आगे से राजेन्द्र चौधरी के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
66	ग्राम कोरई में चन्द्रिका यादव के मकान से कारू यादव के मकान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
67	वार्ड संख्या 04 में सभी इन्दिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
68	ग्राम देवधा में रेलवे लाइन के पश्चिम छोटकी पोखर से लेकर तालाब तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				देवधा			
69	ग्राम महानंदपुर में हनुमान स्थान से लेकर राजेश्वर महतो के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
70	ग्राम कोरई में मिथलेश महतो के घर से लेकर रविन्द्र महतो के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य।				कोरई			

71	बिहारशरीफ प्रखंड के ग्राम महानंदपुर से मुन्ना महतो के चिमनी से पंचाने नदी से सिलाव प्रखंड के बेसरा सीमाना तक पैन खुदाई एवं कासिमचक गांव के अन्दर गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
72	ग्राम महानंदपुर में मंटू महतो के घर से कृष्णा महतो के घर तक रोड में पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				महानंदपुर			
73	ग्राम कोरई में रमेश्वर महतो के मकान से लेकर परमेश्वर महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
74	ग्राम महानंदपुर में देवी स्थान के सटे पश्चिम से पुल के नजदीक से नरेश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग ।				महानंदपुर			
75	ग्राम देवधा में सुलेन्द्र महतो के घर से ब्रह्म स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग ।				देवधा			
76	ग्राम महानंदपुर में बालेश्वर महतो के लक्ष्मी स्थान के पास चबूतरा का निर्माण।				महानंदपुर			
77	ग्राम कोरई में विश्वनाथ महतो के मकान से लेकर सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			

78	ग्राम देवधा में लक्ष्मण प्रसाद के घर से चन्देश्वर महतो के घर तक मिट्टी भराई का कार्य।				देवधा			
79	ग्राम महानंदपुर में रामपति पासवान के घर से अशोक पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
80	ग्राम महानंदपुर के वार्ड संख्या 14 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
81	ग्राम कोरई में लड्डू पासवान के मकान से देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
82	वार्ड संख्या 05 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				कोरई			
83	वार्ड संख्या 13 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
84	ग्राम कासिमचक में एन.एच. 31 के पश्चिम से विद्यालय तक रोड निर्माण,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
85	ग्राम कोरई में राजेश्वर गोप के मकान से रामाशीष गोप के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
86	ग्राम देवधा में रेलवे लाइन के पंचाने नदी के किनारे होते हुए शुकर भगत तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग।				देवधा			

87	ग्राम कासिमचक में एन.एच. 31 पर से जयराम चौधरी के घर से मल्लू पासवान एवं गिरजा पासवान के घर होते हुए विनोद पासवान के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली के साथ पुल निर्माण।				कोरई			
88	ग्राम कोरई में रविन्द्र यादव के मकान से मनोज यादव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण का कार्य।				कोरई			
89	ग्राम देवधा में प्रदीप साव के खेत से गंगा बिगहा पुल तक अलंग निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।				देवधा			
90	ग्राम कासिमचक में एन.एच. 31 के पश्चिम पासवान टोला होते हुए श्रवण महतो के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग।				कोरई			
91	ग्राम कोरई में भेलू चौधरी के मकान से रजक मियां के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।				कोरई			
92	ग्राम देवधा में प्रभु साव के घर से शिवपूजन सिंह के घर तक नाली निर्माण एवं स्लैब का निर्माण।				देवधा			
93	ग्राम महानंदपुर में सुधीर रजक के घर से मुन्ना शर्मा तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
94	ग्राम कोरई में दुःखी मांझी के मकान से कारो यादव के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			

95	ग्राम देवधा में मिन्टू महतो के बोरिंग से सुबोध कुमार के खेत तक सिचाई नाली का निर्माण।				देवधा			
96	ग्राम महानंदपुर में मस्जिद के पूरब से वार्ड सदस्य कंचन देवी के घर शिव स्थान तक पी.सी.सी ढलाई का कार्य।				महानंदपुर			
97	ग्राम कोरई में स्कूल रोड सुबोध यादव के घर से बाबूलाल यादव के मकान होते हुए राजकुमार यादव के मकान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
98	ग्राम देवधा में प्रदीप सिंह के मकान से मिथलेश सिंह के जमीन होते हुए कैलाश सिंह के जमीन तक नाली मरम्मति एवं स्लैब ढलाई का कार्य।				देवधा			
99	ग्राम महानंदपुर में रामशरण यादव के खेत से बुढ़वा तख्ता खंधा तक अलंग निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
100	ग्राम कोरई में बाले महतो के मकान से राजो महतो के मकान तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
101	ग्राम देवधा में सुधीर सिंह के जमीन से गौतम सिंह के जमीन तक नाली निर्माण का कार्य।				देवधा			
102	ग्राम महानंदपुर में एन.एच. 31 के पश्चिम नरेश यादव एवं रामरतन यादव के घर तक मिटटी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया का निर्माण।				महानंदपुर			

103	ग्राम महानंदपुर में मिसरी महतो के घर से हनुमान स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
104	ग्राम कोरई में सुदामा बाबा के पास वृक्षारोपण का कार्य।				कोरई			
105	प्रखंड बिहारशरीफ के अन्तर्गत ग्राम श्री रामनगर से सिलाव प्रखंड के सबैत खंधा के अलंग पर मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं जगह जगह पुलिया निर्माण का कार्य।				कोरई			
106	बिहारशरीफ प्रखंड क अन्तर्गत पंचाने नदी से ग्राम महानंदपुर होते हुए गोइठवा नदी तक पैन की खुदाई एवं ग्राम महानंदपुर के मुसहर टोली एवं कासिमचक में मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				महानंदपुर			
107	प्रखंड बिहारशरीफ के अन्तर्गत ग्राम कोरई बेसरा पर से सिलाव प्रखंड के सबैत खंधा तक कृषि कार्य हेतु नाला निर्माण एवं जगह जगह पर पुलिया निर्माण का कार्य।				कोरई			
108	वार्ड संख्या 06 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				देवधा			
109	ग्राम कोरई के वार्ड संख्या 10 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				देवधा			
110	ग्राम पंचायत कोरई के महानंदपुर में मनरेगा भवन का निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			

111	ग्राम महानंदपुर के वार्ड संख्या 15 में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				महानंदपुर			
112	ग्राम पंचायत कोरई के ग्राम कासिमचक में अन्दर गली में ईट सोलिंग का कार्य।				कोरई			
113	ग्राम महानंदपुर में जानकी साव के खेत से फुलवारी रोड तक अलंग का निर्माण।				महानंदपुर			
114	ग्राम कोरई में मस्जिद के पास मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
115	सुरेश गोप के दलान से राजेन्द्र गोप के दलान होते हुए विद्यानन्द के घर होते हुए सिद्धेश्वर यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोरई			
116	ग्राम पंचायत कोरई के ग्राम कासिमचक में लखन पासवान के कुंआ की मरम्मत का कार्य।				कोरई			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-मघड़ा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	मघड़ा में हजरिया से कपिल महतो के तक अलंग निर्माण।				मघड़ा			
2	ग्राम मघड़ा में गिधी पोखर की खुदाई का कार्य।				मघड़ा			
3	ग्राम मघड़ा में बरन पासवान के खेत के निकट से सुअरिया पोखर तक अलंग निर्माण कार्य।				मघड़ा			
4	ग्राम मघड़ा में गुरु प्रसाद के खेत के निकट से जगदीश महतो के खेत तक अलंग निर्माण कार्य।				मघड़ा			
5	ग्राम मघड़ा में रंजन सिंह के घर के निकट से विनय पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			

6	ग्राम जमाली चक में विन्दा चौधरी के घर के निकट से निलू सिंह के खेत के निकट तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
7	ग्राम मघड़ा में रामशरण महतो के घर से शिवलखन के घर तक सड़क निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
8	ग्राम मघड़ा में लखन पासवान के घर के निकट से गंग सिंह तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				मघड़ा			
9	ग्राम मघड़ा में मिट्टी कुंआ से फकीरा महतो के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग कार्य।				मघड़ा			
10	ग्राम मघड़ा में चुआंपर पुलिया निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
11	ग्राम मघड़ा में प्रमोद सिंह के घर के निकट से नाला निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
12	ग्राम मघड़ा में राजो सिंह के निकट से पप्पू सिंह के घर के निकट तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
13	ग्राम मघड़ा में सिरो सिंह के निकट से राजो सिंह के घर के निकट तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
14	ग्राम काको बिगहा में पदारथ सिंह के घर से सिक्को सिंह के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			

15	ग्राम काको बिगहा में जगदेव गोप के घर से हरी गोप के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
16	ग्राम मघड़ा सराय में सन्नी माली के घर से सतेन्द्र पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
17	ग्राम मघड़ा सराय में बासो गोप के घर से नीम तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
18	मघड़ा उच्च विद्यालय का रास्ता निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
19	ग्राम मघड़ा में मोती पासवान के घर के निकट से लौंगी पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
20	ग्राम सर्वोदय नगर में एकंगर रोड से विनोद पासवान तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
21	ग्राम सर्वोदय नगर में गुड्डू पाण्डेय के घर के निकट से नदी तक नाला निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
22	ग्राम मघड़ा में उदय सिंह के घर के निकट से नन्दे सिंह के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			

23	ग्राम मघड़ा में नत्थुन पासवान के घर के निकट से रामफल पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
24	ग्राम मघड़ा में चुआंपर के निकट से पचौड़ी तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं सड़क निर्माण कार्य।				मघड़ा			
25	ग्राम मघड़ा में रामचन्द्र महतो के खेत के निकट से छिलका तक दीवाल,मिट्टी भराई एवं बोल्टर पीचिंग।				मघड़ा			
26	ग्राम मघड़ा में रघु महतो के खेत से मघड़ा पुस्तकालय तक पैन सफाई का कार्य।				मघड़ा			
27	ग्राम मघड़ा में रामफल पासवान के घर के निकट से गणेश पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग कार्य।				मघड़ा			
28	ग्राम मघड़ा में छितनी पोखर की खुदाई का कार्य।				मघड़ा			
29	ग्राम मघड़ा में पानी टंकी के निकट से मिडिल स्कूल होते हुए जमाली चक रोड तक कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
30	ग्राम सर्वोदय नगर से छिलका तक अलंग निर्माण का कार्य।				मघड़ा			

31	ग्राम जमाली चक में सुन्दर पासवान के घर के निकट से गोरे रविदास के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
32	ग्राम सर्वोदय नगर में मनोज प्रसाद के घर के निकट से सलीम जी के घर तक नाली निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
33	ग्राम सर्वोदय नगर में मनेजर जी के घर के निकट से मुन्ना पंडित के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
34	ग्राम जमाली चक में उमेश पासवान के घर के निकट से रामचन्द्र पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
35	ग्राम सर्वोदय नगर में यदुनंदन पासवान के घर से नरेश बढई के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
36	ग्राम सर्वोदय नगर में लोहा पासवान के घर से प्राथमिक विद्यालय तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
37	ग्राम मधड़ा सराय में नीमतर से नयकी तालाब तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
38	ग्राम खरजम्मा में रामदेव प्रसाद सिंह के घर के निकट से पश्चिम पैन तक नाली निर्माण।				मघड़ा			

39	ग्राम खरजम्मा में एकंगर रोड से विन्धा देवी के घर होते हुए पनशाला कुंआ तक और बीच से होते हुए रामधार शर्मा के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
40	ग्राम खरजम्मा में दुःखी प्रसाद वर्मा के घर से कमलेश पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
41	ग्राम खरजम्मा में बाले प्रसाद के घर से उमेश पंडित के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
42	ग्राम खरजम्मा में मेन गली अरविन्द यादव के घर तक और बीच में उदय प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
43	ग्राम खरजम्मा में दाहु महतो के घर से दक्षिण लखन प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
44	ग्राम खरजम्मा में स्व० रामलाल के बैठका से स्वरूप प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			

45	ग्राम मघड़ा में अलख पंडित के घर से सुधाकर पंडित के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
46	ग्राम मघड़ा में सुधीर पासवान के घर से चुंआ पर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग कार्य।				मघड़ा			
47	ग्राम मघड़ा में कैलाश रविदास के घर से उत्तर से पोलतर अनिल पासवान के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग कार्य।				मघड़ा			
48	ग्राम जमाली चक में सतीश पासवान के घर में शौचालय का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
49	ग्राम जमाली चक में लव पासवान के घर में मुर्गीपालन शेड का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
50	ग्राम जमाली चक में सुरेश पासवान के घर में शौचालय का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
51	ग्राम मघड़ा में ओमप्रकाश के घर में मुर्गीपालन शेड का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
52	ग्राम जमाली चक में रमेश पासवान के घर में मुर्गीपालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
53	ग्राम मघड़ा में शंकर के घर शौचालय का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
54	ग्राम जमालीचक में अविनाश के यहां मुर्गी पालन शेड का निर्माण कार्य।				मघड़ा			

55	ग्राम खरजमा में विरेन्द्र प्रसाद के घर से दिवाकर प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मघड़ा			
56	ग्राम मघड़ा में सुधीर पासवान के घर से चुंआ पर तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग कार्य।				मघड़ा			
57	ग्राम मघड़ा में मंगल बाबू के कोना से पैन तक स्लैब सहित नाला निर्माण कार्य।				मघड़ा			
58	विमल पासवान के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
59	विमल पासवान के घर शौचालय निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
60	प्रमोद पासवान के जमीन पर मुर्गी पालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
61	नाथो पासवान के जमीन पर मुर्गी पालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
62	सिंगेश्वर पासवान के जमीन पर बकरी पालन शेड का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
63	अनिल राम के घर मुर्गी पालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
64	देवानंद पासवान के जमीन पर मुर्गी पालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
65	ग्राम काको बिगहा में एकंगर रोड से कैलू यादव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
66	ग्राम मघड़ा में गिधी पोखर के चारो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				मघड़ा			

67	ग्राम मघड़ा से जमालीचक रोड में वृक्षारोपण का कार्य।				मघड़ा			
68	ग्राम जमालीचक से लालबाग रोड में वृक्षारोपण का कार्य।				मघड़ा			
69	ग्राम सर्वोदय नगर में शंभू पासवान के घर के निकट शौचालय का निर्माण।				मघड़ा			
70	ग्राम मघड़ा में मिन्दू पासवान के जमीन पर मुर्गी शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
71	पचौड़ी रोड से बरण पासवान के बोरिंग तक पैन खुदाई का कार्य।				मघड़ा			
72	ग्राम जमालीचक में मुनचुन देवी के जमीन पर बकरी पालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
73	ग्राम मघड़ा में छिलका पर से विनोद सिंह के खेत तक वृक्षारोपण का कार्य।				मघड़ा			
74	उपेन्द्र प्रसाद के जमीन पर मुर्गी पालन शेड निर्माण का कार्य।				मघड़ा			
75	अवधेश सिंह के बोरिंग से जमालीचक तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				मघड़ा			
76	ग्राम पंचायत मघड़ा के ग्राम मघड़ा में राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण कार्य।				मघड़ा			
77	ग्राम पंचायत मघड़ा के सर्वोदय नगर के मसान घाट से छिलका पर होते हुए पचौड़ी पंचायत तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।				मघड़ा			

78	ग्राम पंचायत मघड़ा में अंजनी पंडित के निकट से बाबुचन पासवान के खेत के निकट से होते हुए पचौड़ी पंचायत के जोरायपुर मेन रोड तक कच्ची सड़क तथा पुलिया निर्माण।				मघड़ा			
79	ग्राम पंचायत मघड़ा के काकोबिगहा सामुदायिक भवन के निकट से वियावानी पंचायत के साठोपुर गांव तक नया अलंग निर्माण कार्य।				मघड़ा			
80	ग्राम पंचायत मघड़ा के मिडिल स्कूल के निकट से डुमरावां पंचायत के लालबाग मेन रोड तक कच्ची सड़क तथा होम पाईप पुलिया निर्माण।				मघड़ा			
81	ग्राम पंचायत मघड़ा के छिलका पर से वियावानी पंचायत तक पैन सफाई का कार्य।				मघड़ा			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-मेधी नगवां

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत मेधी नगवां के इंदिरा आवास लाभार्थियों का शौचालय निर्माण का कार्य।				मेधी नगवा			
2	अकलेश महतो के घर से अलखदेव महतो के घर होते हुए अहरी तक पी.सी.सी. एवं नाला निर्माण का कार्य।				मेधी नगवा			
3	मेग गेट से बथानी होते हुए सिराम खंधा तक पैन की खुदाई का कार्य।				मेधी नगवा			
4	महेन्द्र यादव के घर से बड़गांव रोड तक नाली का निर्माण कार्य।				मेधी नगवा			
5	शिवालक पांडेय के घर से भूषण पांडेय के घर होते हुए कचहरी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेधी नगवा			

6	यमुना राउत के घर से बडंगाव रोड तक सड़क के किनारे नाला का निर्माण कार्य।				मेघी नगवा			
7	भागवत मांझी के घर से अहरा तक पैन की खुदाई एवं नाला निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
8	मेघी में छोटकी पोखर की खुदाई का कार्य।				मेघी नगवा			
9	पोस्ताड़ी से अहरी तक नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
10	नीम तर से अजय पासवान के घर होते हुए बिचली गली तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
11	मेघी भोला स्थान से लेकर बडगांव रोड तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग का कार्य।				मेघी नगवा			
12	अवधेश के तालाब से ओकनावां रौड तक अलंग भराई का कार्य।				मेघी नगवा			
13	नन्दू महतो के बोरिंग से पथरा पर होते हुए गुंजर चक तक अलंग मरम्मति का कार्य।				मेघी नगवा			
14	भरौआ कुंआ से लेकर पथरा पर के बाहा तक मिट्टी भराई का कार्य।				मेघी नगवा			
15	भूषण के घर से विन्देश्वरी प्रसाद के बोरिंग तक अलंग पर मिट्टी भराई कार्य।				मेघी नगवा			

16	मेघी रोड से अरुण महतो के खेत से लेकर केदार महतो के खेत होते हुए ओकनावां रोड तक सड़क निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
17	गुंजरचक से लेकर उमेदनगर तक पैन की सफाई का कार्य।				गुंजरचक			
18	पथरा पर से मेघी छिलका तक पैन की खुदाई का कार्य।				गुंजरचक			
19	बड़गांव रोड से जितेन्द्र महतो के बोरिंग होते हुए संगत पैन तक अलंग का निर्माण कार्य।				मेघी नगवा			
20	नंदू महतो के बोरिंग से ओकनावां पैन तक अलंग भराई का कार्य।				मेघी नगवा			
21	दीपनगर होल्ड से मेघी खंधा गंगटी पर होते हुए उमेदनगर तक पैन की खुदाई का कार्य।				मेघी नगवा			
22	बड़गांव रोड से मेघी चैनल तक अलंग का निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
23	बड़गांव रोड से मेघी चैनल के पार तक पैन खुदाई का कार्य।				मेघी नगवा			
24	पोस्टमैन साहब के बोरिंग से माडर खंधा होते हुए उमेदनगर तक अलंग भराई का कार्य।				मेघी नगवा			
25	महेन्द्र गोप क घर से लेकर बड़गांव रोड होते हुए राकेश के दुकान तक रोड पार करके खार में नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			

26	अवध पासवान के घर से रामचंद्र पासवान के घर होते हुए खार तक नाला निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
27	टुनटुन पांडेय के घर से शांति देवी के घर होते हुए मेघी रोड तक नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
28	लखन पांडेय के घर से सुनिल पासवान के घर होते हुए खार तक नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
29	विन्देश्वरी प्रसाद के घर से रामवृक्ष के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
30	जितेन्द्र के घर तर से भूषण महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
31	सुधीर के घर से विनोद प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
32	नन्दकिशोर के घर से भूषण महतो के घर होते हुए विन्देश्वरी प्रसाद के बोरिंग तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				मेघी नगवा			
33	विपिन के घर से मुकेश के घर होते हुए केदार महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मेघी नगवा			
34	जितेन्द्र महतो के घर से रामाशीष महतो के घर होते हुए ईश्वर राउत के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			

35	मुकेश के घर से अहरी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
36	अरविन्द महतो के घर से धर्मेन्द्र महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
37	सुखदेव पासवान के घर से लेकर रामचन्द्र पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
38	विष्णु पासवान के घर से लेकर रामचन्द्र पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
39	मेघी रोड से अजय मुर्गा फार्म तक कच्ची सड़क एवं नाला निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
40	बागीचा में रामधीन महतो के खेत होते हुए अगजा पर तक सड़क निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
41	रविन्द्र के घर से सीताराम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेघी नगवा			
42	ग्राम उमेदनगर में डोभर की खुदाई।				मेघी नगवा			
43	महाबीर महतो के खेत से ओकनावां सिमाना तक पैन खुदाई एवं रोड भराई।				मेघी नगवा			
44	प्रेमन महतो के घर से एन.एच. 82 तक रोड निर्माण कार्य।				मेघी नगवा			
45	बेलभद्र तालाब से बाहर बिगहा खंधा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				मेघी नगवा			

46	प्रमोद प्रसाद के घर से धारी तार पछियारी तक मिट्टी भराई एवं अलंग निर्माण ।				मेघी नगवा			
47	इंदल पासवान के घर से डोभर तक ईट सोलिंग कार्य ।				मेघी नगवा			
48	शंभू साव के घर से कृष्णा के घर होते हुए सुखु महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				मेघी नगवा			
49	ग्राम उमेदनगर में इंदिरा आवास लाभार्थियों एवं बी.पी.एल. परिवार के लिए शौचालय निर्माण कार्य ।				मेघी नगवा			
50	उमेदनगर में सिद्धु महतो के घर से परमेश्वर महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				मेघी नगवा			
51	ओकनावां हाई स्कूल के दक्षिण श्री साव के खेत के नजदीक मिट्टी भराई ।				मेघी नगवा			
52	मुकेश के घर से अहरी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				मेघी नगवा			
53	वार्ड संख्या 2 के सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों एवं बी.पी.एल. परिवारों को शौचालय निर्माण ।				मेघी नगवा			
54	रामवृक्ष के दालान के पीछे नाली का निर्माण ।				मेघी नगवा			
55	ग्राम पंचायत राज मेघी नगवां के रामवृक्ष प्रसाद के निजी जमीन में शौचालय का निर्माण ।				मेघी नगवा			

56	मेघी में केशो महतो के घर से होते हुए राजेन्द्र महतो के घर के बगल से केदार जी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
57	ग्राम मेघी में शंभू जी के घर से ईश्वर राउत के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
58	मेघी में बिचली गली से राजेन्द्र जी के घर से खेदूशर्मा के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
59	मेघी में अवधेश जी के घर से मथुरा प्रसाद के घर तक अहरा में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				मेघी नगवा			
60	ग्राम पंचायत राज मेघी नगवां के बथानी पर स्व0 प्रमोद प्रसाद जी के 10 कठा जमीन में वृक्षारोपण का कार्य।				मेघी नगवा			
61	ग्राम पंचायत राज मेघी नगवां के बथानी पर संजय कुमार के 10 कठा जमीन में वृक्षारोपण का कार्य।				मेघी नगवा			
62	लखन पंडित के घर के बगल में कुंआ की सफाई।				मेघी नगवा			
63	ब्रह्मस्थान से होते हुए कपील राउत के घर से पूरब ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
64	बटोरान राउत के घर से होते हुए झुगड़ी तक ईट सोलिंग				मेघी नगवा			
65	बड़गाव रोड से विन्देश्वर पासवान के घर के आगे तक ईट सोलिंग कार्य।				मेघी नगवा			

66	कारु मांझी के घर से भागीरथ मांझी के घर तक नाली निर्माण कार्य।				मेघी नगवा			
67	शिवनंदन मांझी के घर से लेकर मशहरी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।				मेघी नगवा			
68	रघुनंदन राउत से लेकर चांदो मांझी तक दिवाल स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
69	राजो मांझी के घर से भंगी मांझी के घर होते हुए अमीरक मांझी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
70	सहदेव के घर होते हुए बीचली गली गनौर मांझी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
71	पृथ्वी दास के घर से देवी स्थान होते मसुदन राउत के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
72	ईश्वर प्रसाद के घर से लेकर श्री यादव के घर तक देवी स्थान तक ईट सोलिंग कार्य।				मेघी नगवा			
73	कन्हाय राउत के घर से रामचन्द्र राउत के घर होते अरुण राउत के मिल तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
74	दीपनगर गौरैया सीन पर चबूतरा एवं चारों तरफ सोलिंग का कार्य।				मेघी नगवा			
75	अरबिन्द कुमार के घर से रामजी महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				मेघी नगवा			

76	लक्ष्मण महतो के घर से मिश्री मिस्त्री के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				मेघी नगवा			
77	देवगोप के घर से ननकु यादव के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
78	अनिल विश्वकर्मा के घर से राधे साव के घर तक नाला एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				मेघी नगवा			
79	नगीना सिंह के घर से अनिल यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
80	दीपनगर में 30 शौचालय का निर्माण।				मेघी नगवा			
81	महेश साव के घर से चौक बाजार तक ईट सोलिंग कार्य।				मेघी नगवा			
82	दिनेश साव के घर से अर्जुन साव के घर तक नाला निर्माण।				मेघी नगवा			
83	राजो महतो के घर से रघुनंदन महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
84	संजय कुशवाहा के घर से अशोक गुरु जी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण।				मेघी नगवा			
85	श्रवण साव के दुकान तर से मनियावां रोड होते हुए देवीस्थान के पोखर तक नाला निर्माण।				मेघी नगवा			
86	दीपनगर नाला मनोज के घर से को-ऑपरेटिव बैंक तक नाला निर्माण।				मेघी नगवा			

87	राजेन्द्र साव के घर से प्रभु साव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
88	मटुक स्थान से राजू सोनार के घर तक ईट सोलिंग कार्य।				मेघी नगवा			
89	दीपनगर में राजो साव के घर से कलाली पर पैन तक नाली निर्माण।				मेघी नगवा			
90	पंचायत भवन से लेकर हाई स्कूल रोड में कलाली पर तक ईट सोलिंग का कार्य।				मेघी नगवा			
91	जय साव के घर से बैंक के पीछे आंगनबाड़ी केन्द्र तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मेघी नगवा			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-मुरौरा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत मुरौरा के तकिया कला में हारो यादव के खेत से लेकर विनोद पासवान के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				तकिया कला			
2	ग्राम पंचायत मुरौरा के तकिया कला में नथुन यादव के खेत से लेकर कृष्ण यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग का कार्य।				तकिया कला			
3	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम तकिया कला में देवी स्थान से लेकर खड़की कुंआ तक मिट्टी भराई का कार्य।				तकिया कला			

4	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में मध्य विद्यालय के निकट से रेलवे लाइन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।				समस्ती			
5	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में मो0 तारा बखो के निकट से होते हुए बखो टोला से होते पैन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				चैनपुरा			
6	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में छोटकी नदी से भट्ट बिगहा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				समस्ती			
7	ग्राम मुरौरा के ग्राम तकिया कला में श्मशान घाट से स्कूल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।				तकिया कला			
8	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम वाजितपुर मे हाट पर से मिश्री ठाकुर के घर तक रोड में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				मुरौरा			
9	ग्राम पंचायत मुरौराके ग्राम चैनपुरा में बिल्लटु साह के घर के निकट से जियाउल खान के घर होते हुए सरबरी खातून से पोखरा पर से होते हुए कमेश्वर पासवान के घर से होते हुए पैन तक नाली निर्माण का कार्य।				चैनपुरा			
10	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम सूर्यपुर में उमेश प्रसाद के मकान से लेकर श्मशान घाट तक रास्ता निर्माण का कार्य।				मुरौरा			

11	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में अख्तर साई के घर से मुस्तफा के घर होते हुए कमरुद्दीन के घर से होते हुए कारु शाह से खुर्शीद अंसारी के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग कार्य।				चैनपुरा			
12	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा से राघोपुर तक अलंग निर्माण एवं पुलिया तथा ईंट सोलिंग का कार्य।				चैनपुरा			
13	ग्राम पंचायत मुरौरा क ग्राम चैनपुरा में तारा बखो के घर से रेलवे कॉसिंग से पुल तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				चैनपुरा			
14	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में देवी स्थान से मध्य विद्यालय मुरौरा तक अलंग एवं ईंट सोलिंग का कार्य।				मुरौरा			
15	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में एन.एच. 82 से बजरंगबली से राजदेव सिंह के घर तक अलंग में मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग।				मुरौरा			
16	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में एन.एच. 82 के निकट से शिवमंदिर के निकट से पूर्व मुरौरा तक पैन खुदाई का कार्य।				मुरौरा			
17	ग्राम पंचायत राज मुरौरा के ग्राम मुरौरा में शिवमंदिर तालाब के चारों तरफ दीवाल निर्माण,मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग कार्य।				मुरौरा			

18	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम तकिया कला में प्राथमिक स्कूल से लेकर खड़की कुंआ तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				तकिया कला			
19	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम नया टोला में मुसहरी में रोड से लेकर पैन तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				उपरौरा			
20	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में महादेव स्थान के निकट पुलिया निर्माण एवं राजन्द्र के घर से होते रामप्रवेश के घर तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				समस्ती			
21	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में सोनू पासवान के घर से पैन तक गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				समस्ती			
22	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में राजकुमार साव के घर से लेकर देवी स्थान तक गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				समस्ती			
23	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम बाजितपुर में गनौरी महतो के घर से शंकर भोला मंदिर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				मुरौरा			
24	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में देवी स्थान से लेकर रामनंदन यादव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				समस्ती			

25	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में राजकुमार पासवान के घर से लेकर पूर्व बिंदा पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग कार्य।				समस्ती			
26	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में मेन रोड पीपल तर से श्री राजदेव सिंह के मकान तक गली में पी.सी.सी. ढलाई एवं नाला निर्माण।				मुरौरा			
27	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में महादेव स्थान से मेन रोड के बगल से श्री अवध सिंह के मकान तक नाला निर्माण का कार्य।				मुरौरा			
28	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम सूर्यपुर में बबलु सिंह के खेत के निकट से टुन्नी पासवान के खेत तक मिट्टी भराई का कार्य।				मुरौरा			
29	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम बीसकुरवा में दिलीप कुमार के घर से लेकर दलित टोला बट्टी पासवान के घर तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				विसकुरवा			
30	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम बिसकुरवा में महादलित टोला होते हुए दिलिप कुमार के घर तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				विसकुरवा			
31	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा डीह में पुल से लेकर मुरौरा डीह छिलका तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				मुरौरा			

32	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम बिसकुरवा में देवी स्थान से लेकर आंगनबाड़ी तक नाली एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				विसकुरवा			
33	ग्राम पंचायत मुरौरा के मुरौरा डीह में जोगिन्दर सिंह के घर से राजेन्द्र पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				मुरौरा			
34	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम रामजीचक में स्कूल के उत्तर से लेकर रोड तक अलंग में मिट्टी भराई कार्य।				रामजीचक			
	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम रामजीचक में कारू पासवान के घर से लेकर सिपाही जी के घर होते हुए रोड तक नाली निर्माण,ईट सोलिंग एवं दो होम पाईप पुलिया निर्माण का कार्य।				रामजीचक			
36	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम उपरौरा में रोड से विष्णुदेव पासवान के घर तक गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				उपरौरा			
37	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम उपरौरा के कृष्णनंदन पासवान के घर से लेकर मालो देवी के घर तक से लेकर सरयु पासवान एवं बाबू लाल पासवान के घर तक नाली निर्माण कार्य।				उपरौरा			

38	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम उपरौरा में लक्ष्मी पासवान के घर से लेकर महादेव स्थान तक अलंग में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुल निर्माण कार्य।				उपरौरा			
39	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम हवेली में भोला गोप के मकान के निकट से पूर्व नंदे पासवान के मकान तक मिट्टी भराई,एवं नाली निर्माण।				मुरौरा			
40	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम हवेली में नंदे पासवान के मकान के निकट से पूर्व अलंग में मिट्टी भराई का कार्य।				मुरौरा			
41	ग्राम पंचायत मुरौरा के मुरौरा डीह में राजेन्द्र पासवान के घर से सुरेन्द्र पासवान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				मुरौरा			
42	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चक दिलावर में रोड प्राथमिक स्कूल से महादेव स्थान तक रौउ मे मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।				मुरौरा			
43	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चक दिलावर में भूषण पासवान के घर से लेकर मोहन केवट के घर तक गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मुरौरा			

44	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम तकिया कला में रोड से लेकर बकील साहब के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				तकिया कला			
45	ग्राम पंचायत मुरौरा क ग्राम बिसकुरवा मे अशोक चौधरी के घर से उमेश चौधरी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				विसकुरवा			
46	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम हवेली में कृष्ण पासवान के निकट से दक्षिण गली ओर अलंग में मोहाने वा पैन तक मिट्टी भराई एवं होम पाइप पुलिया निर्माण।				मुरौरा			
47	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम बिसकुरवा में तालाब खुदाई का कार्य।				विसकुरवा			
48	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में तालाब खुदाई का कार्य				मुरौरा			
49	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम हवेली में मोहाने के पश्चिम नदी तक पैन खुदाई का कार्य।				मुरौरा			
50	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम तकियाकला में प्राथमिक स्कूल से लेकर सूर्यमंदिर तक अलंग मरम्मति एवं ईट सोलिंग का कार्य।				तकिया कला			
51	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में बिन्दे पासवान के घर से श्मशान घाट तक पैन खुदाई का कार्य।				समस्ती			

52	ग्राम पंचायत मुरौरा के नयाटोला उपरौरा मुसहरी में इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय निर्माण का कार्य।				उपरौरा			
53	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम बिसकुरवा में इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय निर्माण का कार्य।				विसकुरवा			
54	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में छोटकी नदी से पुल तर से चक दिलावर देवी स्थान तेतरावां रोड तक पैन खुदाई कार्य।				समस्ती			
55	जानवर हाट पुल तर से बाजितपुर होते हुए चैनपुरा रेलवे लाईन तक पैन खुदाई।				मुरौरा			
56	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम समस्ती में पुल तर से मुरौरा डीह तालाब तक पैन खुदाई।				समस्ती			
57	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम मुरौरा में स्कुल के निकट पुल में शटर निर्माण का कार्य।				मुरौरा			
58	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में हिरा चौधरी के घर से लेकर छोटे पासवान के घर होते हुए नाली निर्माण का कार्य।				चैनपुरा			
59	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा मे महेन्द्र पासवान के घर तर से लेकर विनोद पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				चैनपुरा			

60	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में सोमर पासवान के घर से लेकर बाबुलाल पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				चैनपुरा			
61	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में रामचन्द्र ठाकुर के घर से लेकर कामेश्वर पासवान तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				चैनपुरा			
62	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में जीतन पासवान के घर से लेकर श्रवण ठाकुर तक पी.सी.सी. एवं नाली निर्माण।				चैनपुरा			
63	ग्राम पंचायत मुरौरा के ग्राम चैनपुरा में उर्दू प्राथमिक विद्यालय से लेकर कारु साई तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।				चैनपुरा			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-नकटपुरा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम उपरावां के मुसहरी बाग से पक्का पर एवं दूकानपर से होते हुए बांध पर से विषहरी सीन पचेतन पथ तक नदी खुदाई एवं वृक्षारोपण का कार्य।				उपरावां			
2	ग्राम उपरावां में पचेतन पथ से स्कूल होते हुए विजय चौधरी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
3	गिरीश महतों के घर से बच्चन के घर होते हुए नौनिया खांड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				उपरावां			
4	ग्राम उपरावां में विजेन्द्र यादव से बाहा पर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			

5	ग्राम उपरावां में यदु यादव के दलान से नीचे बौआ के खेत तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			
6	ग्राम उपरावां में संतोष यादव से नीचे पप्पू यादव तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
7	ग्राम उपरावां में दयानंद पासवान के खेत से तलाब तक पैन खुदाई एवं आरी से सटे ईंट सोलिंग का कार्य।				उपरावां			
8	ग्राम उपरावां में बिन्दा पासवान के निकट से ब्रह्मदेव महतो के घर से होते हुए तालाब तक ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			
9	ग्राम उपरावां में केदार राउत के घर से सलेश स्थान होते हुए अशोक पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			
10	ग्राम उपरावां में पचेनत पथ से राजो महतो के ट्यूबवेल तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
11	ग्राम उपरावां में कोठी बाद आवापर खंधा में सिचाई हेतु पैन में पुलिया निर्माण एवं पैन खुदाई कार्य।				उपरावां			
12	ग्राम उपरावां में बाहा पर कुंजलाल प्रसाद के खेत के नजदीक छिलका निर्माण का कार्य।				उपरावां			

13	ग्राम उपरावां में रविदास टोला के नजदीक से बाहा पर तक एवं बाहा पर से पचेतन पथ तक मिट्टी भराई एवं अलंग निर्माण एवं जगह-जगह पर पुलिया निर्माण का कार्य।				उपरावां			
14	ग्राम उपरावां में पैन पर से आहर तक पैन खुदाई का कार्य।				उपरावां			
15	ग्राम उपरावां में मोती चौधरी तर से आवापर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
16	ग्राम बसवन बिगहा में रामाश्रय यादव के दलान से पुराना ट्रांसफर्मेर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				बसवन बिगहा			
17	ग्राम नकटपुरा में हरि यादव के घर तर से आर.ई.ओ0 रोड तक नाली मरम्मति एवं मिट्टी भराई एवं जहां तहां ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
18	ग्राम नकटपुरा में रामबली के घर से डोमन यादव,टुन्नु यादव एवं कारू यादव तक मिट्टी भराई तथा नाली निर्माण एवं दो सौ फीट में नाला निर्माण।				उपरावां			
19	ग्राम बसवन बिगहा में देवी स्थान से सरकारी स्कूल तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				बसवन बिगहा			
20	ग्राम बसवन बिगहा में लखीचंद पासवान के कोना पर से रेलवे लाईन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।				बसवन बिगहा			

21	ग्राम राजाकुंआ में जगदीश महतों के घर तर से होते हुए खेलावन महतो एवं महेन्द्र प्रसाद के घर से लेकर बैजनाथ ठाकुर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			
22	ग्राम राजाकुंआ में प्राथमिक विद्यालय के निकट से ट्रांसफर्मर के नजदीक से होते हुए कोठीवाद से गुजरते हुए पक्का कुंआ तक पैन खुदाई एवं अलंग निर्माण तथा जगह जगह पर पुलिया निर्माण।				बसवन बिगहा			
23	ग्राम उपरावां में जगदीश महतो के तलाब से नौनिया खांड होते हुए बाहा पर तक अलंग निर्माण कार्य।				उपरावां			
24	ग्राम उपरावां में चान चहित्रर तालाब मे चारों ओर सीढ़ी का निर्माण एवं सौन्दर्यीकरण कार्य।				उपरावां			
25	ग्राम उपरावां में संतोष के दलान से कुंजलाल के घर होते हुए कृष्णदेव प्रसाद के घर तक एवं उदय प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			
26	ग्राम उपरावां में सलेश स्थान से रंजीत प्रसाद के खेत के निकट से होते हुए पचेतन पथ तक अलंग निर्माण कार्य।				उपरावां			
27	ग्राम मननकी में सूचना केन्द्र से विद्यालय होते हुए गरजी महुआ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				मननकी			

28	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में प्लॉट नं. 101 में कुंआ सफाई एवं मरम्मति				मोहिउद्दीनपुर			
29	ग्राम मोहिउद्दीनपुर मे बेलदरिया टोला में विषहरी स्थान से पचेतन पथ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
30	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में आर.ई.ओ. रोड से रामचंद्र के घर के बगल से होते हुए किसान भवन तक ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
31	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में पिछिया पार से कायपुर तक अलंग निर्माण कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
32	ग्राम नकटपुरा में बृजे यादव के घर से महेन्द्र यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
33	ग्राम नकटपुरा में ठाकुरबाड़ी से गोली अहरी तक अलंग निर्माण कार्य।				उपरावां			
34	ग्राम नकटपुरा में अर्जुन यादव के बोरिंग से बड़ा खार तक अलंग निर्माण।				उपरावां			
35	ग्राम नकटपुरा में रामजी साव के घर से यमुनी देवी के घर होते हुए रामाधार के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				उपरावां			
36	ग्राम काशोचक में गोइठवा नी से लेकर उपरौरा मोड़ तक कोड़िया नदी की खुदाई।				उपरावां			
37	ग्राम काशोचक में सभी अलंग पर मिट्टी भराई एवं वृक्षरोपण का कार्य।				उपरावां			

38	ग्राम नकटपुरा में सिमनरायण यादव से मनोज यादव एवं विजय यादव से अम्मक यादव के घर तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
39	ग्राम नकटपुरा में नवल के घर तर से लेकर सुखदेव कुम्हार के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण कार्य।				उपरावां			
40	ग्राम नकटपुरा में राजकुमार यादव के घर से ठाकुरबाड़ी तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य तथा नाली निर्माण।				उपरावां			
41	ग्राम नकटपुरा में अमीरक ठाकुर के घर तर से विन्देश्वर यादव के घर के रास्ते गौरैया स्थान मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
42	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में कायपुर से मगरू भीतर तक अलंग निर्माण कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
43	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में आर.ई.ओ. रोड से कृष्ण गोप के घर तर से होते हुए कारू गोप के दलान तक ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
44	ग्राम मोहिउद्दीनपुर बेलदरिया पर धनपति चौहान के घर से देवी स्थान होते हुए आंगनबाड़ी केन्द्र तक अलंग निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			

45	ग्राम मोहिउद्दीनपुर बेलदरिया पर आंगनबाड़ी केन्द्र से लेकर आशीष चौहान,रामदेव चौहान,बद्री चौहान के घर होते हुए उदय चौहान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
46	ग्राम उपरावां में पप्पू पासवान के घर के निकट से रामप्रवेश पासवान के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				उपरावां			
47	ग्राम मननकी में कृष्ण पासवान के घर तर से होते हुए दक्षिण मुंह से पश्चिम मुंह होते हुए उत्तर मुंह होते हुए रामू चौधर के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0ढलाई कार्य।				मननकी			
48	ग्राम उपरावां में रामचन्द्र प्रसाद के घर के नजदीक से परमेश्वर चौधरी के नजदीक से होते हुए पश्चिम सड़क तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
49	ग्राम उपरावां में विलास ट्रैक्टर गैरेज से नया आंगनबाड़ी केन्द्र तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
50	ग्राम राजाकुंआ में नदी के किनारे से बागीचा गुजरते हुए कोठीबाद खंधा के नजदीक से कोनहर पैन के खंधा तक पैन खुदाई,अलंग निर्माण एवं जगह जगह पुलिया निर्माण।				बसवन बिगहा			

51	ग्राम राजाकुंआ में अनुसूचित टोला में सदन पासवान के घर के निकट से होते हुए उपेन्द्र पासवान तथा राजनीति पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				बसवन बिगहा			
52	ग्राम बसवन बिगहा में रेहट पर से महुया तक पैन खुदाई एवं रोड पर छिलका निर्माण एवं वृक्षारोपण का कार्य।				बसवन बिगहा			
53	ग्राम बसवन बिगहा में हरिहर यादव के दलान के पास पैन में पुल का निर्माण।				बसवन बिगहा			
54	ग्राम बसवन बिगहा में लाले यादव के दलान से लेकर सीताराम के घर तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				बसवन बिगहा			
55	ग्राम बसवन बिगहा में सरकारी स्कूल के पास से मेन रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				बसवन बिगहा			
56	ग्राम बसवन बिगहा में शत्रुघ्न पासवान के घर से होते हुए डोमन पासवान के घर तक होते हुए मदन पासवान एवं विजय पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				बसवन बिगहा			
57	ग्राम राजाकुंआ में बाजो महतो के घर तर से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण कार्य।				बसवन बिगहा			

58	ग्राम राजाकुंआ में शिवनंदन महतों के घर से होते हुए शिवालक प्रसाद एवं देवचरण महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			
59	ग्राम उपरावां के प्लॉट नं.-365 में तालाब खुदाई एवं दोनों तरफ पुलिया निर्माण कार्य।				उपरावां			
60	ग्राम उपरावां में मथुरा महतो के नजदीक से कामता प्रसाद एवं मुन्नी कुमार के घर के नजदीक से होते हुए देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				उपरावां			
61	ग्राम मननकी में कलेशर चौधरी के घर से से होते हुए पुरब तरफ लौलसी देवी के घर तक ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				मननकी			
62	ग्राम उपरावां में विजय महतों के ट्यूबवेल के निकट पुलिया निर्माण कार्य।				उपरावां			
63	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में अनील प्रसाद के निकट से पिन्नु प्रसाद के घर होते हुए मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
64	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में रविदास टोला से स्कूल तक अलंग निर्माण कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
65	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में बनारस पासवान के घर तर से नरेश पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			

66	ग्राम नकटपुरा में जयलाल के घर के नजदीक शौचालय का निर्माण।				उपरावां			
67	ग्राम नकटपुरा में नेपाली यादव के दलान से परमानंद के घर होते हुए युगल यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
68	ग्राम नकटपुरा में दिनेश प्रसाद के घर से लेकर नवल के घर होते हुए खन्ता में बड़ी नाली का निर्माण।				उपरावां			
69	ग्राम नकटपुरा में पाकड़तर से होते हुए अम्मक यादव तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				उपरावां			
70	ग्राम काशोचक में जितेन्द्र कुमार के घर से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण कार्य।				उपरावां			
71	ग्राम काशोचक में महेश पासवान के निकट शौचालय का निर्माण एवं धनन्जय कुमार के घर के आगे पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				उपरावां			
72	ग्राम काशोचक में नवल यादव के घर तर से अनु0 टोला में पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाला का निर्माण।				उपरावां			
73	ग्राम नकटपुरा में डोमन गोप के खेत तर तालाब का निर्माण।				उपरावां			
74	ग्राम नकटपुरा में जोलु यादव के घर तर कोठिया नदी में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।				उपरावां			

75	ग्राम नकटपुरा मे गोइठवा नदी के अलंग पर वृक्षारोपण कार्य।				उपरावां			
76	ग्राम नकटपुरा में बड़का खांड से लेकर खोरहा होते हुए भोला यादव के बोरिंग तक अलंग निर्माण कार्य।				उपरावां			
77	ग्राम नकटपुरा में बृजनंदन प्रसाद के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				उपरावां			
78	ग्राम नकटपुरा में रघुवीर प्रसाद के मिल तर से नन्दलाल प्रसाद के घर के रास्ते आर0ई0ओ0 रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
79	दिनेश पासवान के घर तर से होते हुए पारस के दुकान तक ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य।				उपरावां			
80	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में सिंचाई हेतु नाला की मरम्मत एवं उसके उपर ढक्कन का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
81	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में बिरेन्द्र प्रसाद के घर के निकट से लेकर सत्येन्द्र प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
82	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में बेलदरिया पर आंगनबाड़ी केन्द्र से पूरब कोन तक पैन खुदाई कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
83	ग्राम उपरावां में सुनील पासवान के खेत के निकट से होते हुए पचेतन पथ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				उपरावां			

84	ग्राम मननकी में गरजी महुया तर से बाबा बागीचा तक पैन खुदाई।				मननकी			
85	ग्राम उपरावां में श्री सिद्धेश्वर प्रसाद से लेकर विजय के नजदीक होते हुए पचेतन पथ तक ईट सोलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				उपरावां			
86	ग्राम राजाकुंआ में मिठी कुंआ से होते हुए दरोगी महतो के घर से गुजरते हुए मुनीलाल के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			
87	ग्राम राजाकुंआ में छोटेलाल यादव के घर से ललन यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण का कार्य।				बसवन बिगहा			
88	ग्राम बसवन बिगहा में कृष्ण पासवान के घर तर से जगा पासवान के घर होते हुए चंदन पासवान के घर तक इमिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण कार्य।				बसवन बिगहा			
89	ग्राम बसवन बिगहा में राजेन्द्र यादव के घर से रेलवे लाईन तक मिट्टी भराई अलंग निर्माण एवं वृक्षारोपण का कार्य।				बसवन बिगहा			
90	ग्राम बसवन बिगहा में कांग्रेस यादव के घर से रोड पर तक अलंग निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य एवं नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			

91	ग्राम बसवन बिगहा में बिरेन्द्र पासवान के घर तर से पच्चू पासवान के दलान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			
92	ग्राम राजाकुंआ में रामप्रवेश यादव के घर तर से राजकुमार प्रसाद के घर तक नाली निर्माण का कार्य।				बसवन बिगहा			
93	ग्राम राजाकुंआ में नवल महतो के दलान से होते हुए रामस्वरूप एवं अवधेश प्रसाद के घर के नजदीक तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			
94	ग्राम उपरावां में बी0पी0एल0 परिवारों एव इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय निर्माण।				उपरावां			
95	ग्राम मननकी में बाबा बागीचा तर से पश्चिम की ओर नदी तक पैन खुदाई कार्य।				मननकी			
96	ग्राम मननकी में कारू पंडित तर से पश्चिम मुंह होते हुए पूणा रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मननकी			
97	ग्राम मोहिउद्दीनपुर मे मैडम के घर तर से होते हुए सुशील प्रसाद के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
98	ग्राम नकटपुरा में हरिदेव के घर के नजदीक शौचालय का निर्माण।				उपरावां			

99	ग्राम नकटपुरा में देवी स्थान से जयलाल एवं नबल यादव तथा महेश यादव तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				उपरावां			
100	ग्राम नकटपुरा में स्कूल तर से संत बाबा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				उपरावां			
101	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में नागेश्वर प्रसाद के बोरिंग से बाहा पर तक अलंग निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
102	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में सागर के खेत तर से कमलु के बोरिंग तक अलंग निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
103	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में मंझला खंधा में अलंग का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
104	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में स्कूल पर से नदी पर तक अलंग का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
105	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में वार्ड नं0- 10 में अशोक प्रसाद के निकट शौचालय का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
106	ग्राम बसवन बिगहा में वार्ड नं0-01 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				बसवन बिगहा			
107	ग्राम बसवन बिगहा में वार्ड नं0-02 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				बसवन बिगहा			
108	ग्राम बसवन बिगहा में वार्ड नं0-03 में शौचालय का निर्माण।				बसवन बिगहा			
109	ग्राम राजाकुंआ में वार्ड नं0-04 में शौचालय मुर्गीपालन एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				बसवन बिगहा			

110	ग्राम राजाकुंआ में वार्ड नं0-05 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				बसवन बिगहा			
111	ग्राम उपरावां में वार्ड नं0-06 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
112	ग्राम उपरावां में वार्ड नं0-07 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
113	ग्राम मननकी में वार्ड नं0-08 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				मननकी			
114	ग्राम उपरावां में वार्ड नं0-09 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
115	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में वार्ड नं0-11 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
116	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में वार्ड नं0-12 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
117	ग्राम नकटपुरा में वार्ड नं0-13 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
118	ग्राम नकटपुरा में वार्ड नं0-14 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
119	ग्राम नकटपुरा में वार्ड नं0-15 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
120	ग्राम नकटपुरा में वार्ड नं0-16 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
121	ग्राम नकटपुरा में वार्ड नं0-17 में शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				उपरावां			
122	ग्राम उपरावां पचेतन पथ से मांझी टोला में इंटरलॉकिंग नाला एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य एवं रामाशीष रविदास के नजदीक शौचालय का निर्माण।				उपरावां			

123	ग्रम उपरावां में महादलित चौधरी टोला में इंटरलॉकिंग नाला एवं पी0सी0सी0 ढलाई एवं शौचालय का निर्माण।				उपरावां			
124	ग्रम मननकी में महादलित चौधरी टोला में इंटरलॉकिंग नाला एवं पी0सी0सी0 ढलाई एवं शौचालय का निर्माण।				मननकी			
125	ग्रम मोहिउद्दीनपुर में महादलित चौधरी टोला में इंटरलॉकिंग नाला एवं पी0सी0सी0 ढलाई एवं शौचालय का निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
126	ग्रम नकटपुरा में महादलित चौधरी टोला में इंटरलॉकिंग नाला एवं पी0सी0सी0 ढलाई एवं शौचालय का निर्माण।				उपरावां			
127	ग्राम नकटपुरा में राजनंदन प्रसाद के घर से अशोक यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			
128	ग्राम नकटपुरा में आर.ई.ओ. रोड से चकिया वाला अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य।				उपरावां			
129	ग्राम नकटपुरा में आर.ई.ओ. रोड से खगड़ी वाला राह पर रामजन्म के ट्यूबवेल पर होते हुए गोइठवा नदी तक मिट्टी भराई।				उपरावां			

130	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में महेन्द्र चौहान से देवेन्द्र चौहान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
131	ग्राम नकटपुरा में देवी सीन से आर.ई.ओ.रोड तक पी.पी.सी.ढलाई का कार्य।				उपरावां			
132	ग्राम नकटपुरा में सीताराम यादव के घर से रासबिहारी के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा होम पाईप पुलिया निर्माण।				उपरावां			
133	ग्राम नकटपुरा में राजो यादव के घर से धनराज के घर के रास्ते नैना यादव के घर होते हुए काशोचक चमरू यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			
134	ग्राम मोहिउद्दीनपुर में नागेवर प्रसाद के घर से किशोरी प्रसाद के घर होते हुए अशोक प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				मोहिउद्दीनपुर			
135	ग्राम मोहिउद्दीपुर महादलित टोला में बसंत रविदास के घर से रामदेव रविदास के दलान तक एवं महेन्द्र रविदास के घर से लखन रविदास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
136	ग्राम मननकी में रामू चौधरी के घर तर से किशोरी चौधरी के खेत तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण				मननकी			
137	ग्राम उपरावां में बकरी एवं मुर्गी पालन के लिए शेड का निर्माण।				उपरावां			

138	ग्राम उपरावां में मोती चौधरी के घर तर से आवापर नौनीया खाड़ होते हुए पंचायत भवन तक अलंग निर्माण एवं नौनीया खांड में एक पुलिया का निर्माण।				उपरावां			
139	ग्राम उपरावां में मुसहरी बाग से पक्का पर तक पैन खुदाई एवं अलंग निर्माण।				उपरावां			
140	ग्राम उपरावां में पक्का पर से दुकानपर तक पैन खुदाई एवं अलंग निर्माण।				उपरावां			
141	ग्राम उपरावां में दुकानपर से बांध पर तक पैन खुदाई एवं अलंग निर्माण।				उपरावां			
142	ग्राम उपरावां में बांध पर से विषहरी स्थान तक पैन खुदाई एवं अलंग निर्माण।				उपरावां			
143	ग्राम उपरावां में भोजाइन से गरजी महुया तक पैन खुदाई एवं अलंग निर्माण।				उपरावां			
144	ग्राम नकटपुरा में चन्देश्वर यादव के घर से शिवनंदन यादव काशोचक सामुदायिक भवन तक ईट सोलिंग,नाला निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				उपरावां			
145	ग्राम नकटपुरा में अनुप नारायण के खेत से बीरबल यादव के समीप होते हुए चन्देश्वर मास्टर के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				उपरावां			

146	ग्राम नकटपुरा में अनुपनारायण प्रसाद के दालान से कृष्णदेव प्रसाद के घर होते हुए जागदेव प्रसाद के दालान तक ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				उपरावां			
147	ग्राम मोहिउद्दीनपुर खाता संख्या-86खेसरा-535,61,41,511,574, 598,1086 में तालाब खुदाई का कार्य।				मोहिउद्दीनपुर			
148	ग्राम पंचायत महमदपुर नकटपुरा अन्तर्गत ग्राम बसवन बिगहा से इतासंग पंचायत के ग्राम भदवा तक कच्ची सड़क का निर्माण तथा ईट सोलिंग एवं पुलिया का निर्माण।				बसवन बिगहा			
149	ग्राम पंचायत महमदपुर नकटपुरा अन्तर्गत ग्राम बसवन बिगहा से उपरावां खंधा होते हुए इतासंग पंचायत के ग्राम शाहपुर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				बसवन बिगहा			
150	ग्राम पंचायत महमदपुर नकटपुरा अन्तर्गत ग्राम बसवन बिगहा से श्यामबालक यादव के घर के पास से आगनबाड़ी भवन तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				बसवन बिगहा			
151	ग्राम पंचायत महमदपुर नकटपुरा अन्तर्गत ग्राम राजाकुंआ में श्यामबालक यादव के मकान से सड़क किनारे राजो यादव तक नाली निर्माण एवं जगह जगह पर ढक्कन निर्माण।				बसवन बिगहा			

152	ग्राम पंचायत महमदपुर नकटपुरा अन्तर्गत ग्राम बसवन बिगहा में अरना पासवान एवं कृष्ण पासवान से भागवत यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				बसवन बिगहा			
-----	--	--	--	--	------------	--	--	--

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-पचौड़ी

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम जोरारपुर में अरविन्द पासवान के धर से नवल रविदास के धर होते हुए मिश्री चौधरी के धर तक मिट्टी भराई,ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण ।				पचौड़ी			
2	ग्राम जोरारपुर में खेलावन प्रसाद के बिजली से प्रधान मंत्री रोड तक धर तक मिट्टी भराई, एवं ह्यूम पाईप				पचौड़ी			
3	ग्राम जोरारपुर में सुनता महतो के खेत से ढकनिया आहर तक कच्ची सड़क निर्माण एवं जगह-जगह ह्यूम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			
4	ग्राम जोरारपुर में मौटन महतो के धर से उतरटोला सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई,ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण ।				पचौड़ी			

5	ग्राम जोरारपुर में सामदायिक भवन के निकट मिट्टी भराई, ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण एवं चबुतरा निर्माण।				पचौड़ी			
6	ग्राम जोरारपुर के ढकनिया रोड से चन्द्रदेव महतो के बिजली से होते हुए बैजनाथ महतो के बिजली तक मिट्टी भराई एवं कच्ची सड़क एवं ह्युम पाईप				पचौड़ी			
7	ग्राम जोरारपुर में विजय महतो के घर से भोला प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण ।				पचौड़ी			
8	ग्राम जोरारपुर में विजय महतो के खेत से पाहो पोखर से होते हुए महादलित टोला तक धर तक मिट्टी भराई,ईट सॉलिंग एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था ।				पचौड़ी			
9	ग्राम जोरारपुर के अवधेश प्रसाद (कारू) के घर द्वारिका महतो के घर होते हुए पाईन तक मिट्टी भराई एवं कच्ची सड़क निर्माण एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			
10	ग्राम जोरारपुर में बजरंग वली पासवान टोला से लेकर महादेव सीन तक पईन की खुदाई				पचौड़ी			
11	ग्राम जोरारपुर में कपिल प्रसाद के घर से लेकर आशो महतो के घर तर होते हुए स्व0 अशोक टेलर के घर तक नाली निर्माण				पचौड़ी			
12	ग्राम जोरारपुर के पिचान स्थान से लेकर बिहारी राह होते हुए मेन रोड तक दक्षिण दिशा अहरा तक अलंग निर्माण				पचौड़ी			

13	ग्राम जोरारपुर में गिल्टी स्थान से लेकर मेन रोड बीरजन महतो के बोरिंग तक पर्इन की खुदाई एवं अलंग का निर्माण ह्युम पाईप व्यवस्था				पचौड़ी			
14	ग्राम पंचौड़ी में ढकनिया खंधा से मुख्यमंत्री रोड तक मिट्टी भराई एवं ईट सॉलिंग कार्य				पचौड़ी			
15	ग्राम पंचौड़ी में के आर0ई0ओ0 रोड से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण				पचौड़ी			
16	ग्राम पंचौड़ी में के आर0ई0ओ0 रोड से राजेन्द्र महतो के धर तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण				पचौड़ी			
17	ग्राम श्यामनगर के इन्द्रसाव के खेत से पोखर तक पर्इन खुदाई एवं पुलिया निर्माण				पचौड़ी			
18	ग्राम श्यामनगर में स्कूल से सुरेश सिंह के धर तक ईट सांलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
19	ग्राम श्यामनगर में लक्ष्मी साव से मनोज पासवान के धर होते हुए अरविन्द मालोकार के धर तक ईट सॉलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
20	ग्राम नवीनगर में प्राथमिक विधालय से रूदा बगीचा तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
21	ग्राम नवीनगर में लखन महतो के खेत से डीहा पर तक पर्इन की खुदाई एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			

22	ग्राम नवीनगर में स्कूल से पश्चिम की आरे कच्ची सड़क तक मिट्टी भराई कच्ची सड़क निर्माण एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था।				पचौड़ी			
23	ग्राम चकदुल्ला से भुरहा पर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण				चकदुला			
24	ग्राम ओकनावॉ से भुरहा पर से मौलातक रोड तक तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण				ओकनामा			
25	ग्राम मजितपुर में बहम यादव के पास से पूरब की ओर मन्दिर से होते हुए चकदुल्ला ग्राम तक कच्ची सड़क मिट्टी भराई				ओकनामा			
26	ग्राम मौलानगर के सड़क से ओकनामा सड़क तक अलंग निर्माण एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				ओकनामा			
27	ग्राम मोलानगर के कृष्ण यादव के घर से ओकनावॉ के आहर पर तक पाईन खुदाई। अलंग निर्माण				ओकनामा			
28	ग्राम मोलानगर के धुरी यादव के घर से लेकर संजय यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
29	ग्राम ओकनावॉ छिलका पर से पूरब आहर तक पाईन की खुदाई एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				ओकनामा			
30	ग्राम ओकनावॉ में छिलका का निर्माण				ओकनामा			
31	ग्राम ओकनावॉ में भुरहा पर से लेकर तरौनी तक अलंग भराई एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				ओकनामा			
32	ग्राम ओकनावॉ में अरविन्द महतो के बिजली से लेकर बाँके पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था।				ओकनामा			

33	ग्राम ओकनावॉ में शैलेन्द्र पासवान के धर से रंजीत महतो के धर एवं ढालान होकर मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
34	ग्राम नवीनगर में देवी स्थान के नजदीक तालाब की खुदाई				पचौड़ी			
35	ग्राम नवीनगर में सुन्दर पासवान के धर से लखन महतो के धर तक पर्ईन खुदाई एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
36	ग्राम नवीनगर में लखन महतो के धर से प्राथमिक विधालय तक पर्ईन की खुदाई एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
37	ग्राम नवीनगर में पश्चिम तरफ पंचायत भवन के निकट कुओं की उड़ाही एवं चबुतरा निर्माण				पचौड़ी			
38	ग्राम नवीनगर में महादेव स्थान से नौआ खाढ़ तक पी०सी०सी० ढलाई कार्य				पचौड़ी			
39	ग्राम नवीनगर के नोआखाड़ तक पी०सी०सी० ढलाई				पचौड़ी			
40	ग्राम नवीनगर में आर०इ०ओ० रोड से स्कूल तक पर्ईन की खुदाई एवं नाला निर्माण				पचौड़ी			
41	ग्राम ओकनावॉ में गुजरचक छिलका से लखन राम के बोरिंग तक पर्ईन की खुदाई				ओकनामा			
42	ग्राम ओकनावॉ में मिडिल स्कूल से फुलवाड़ी तक पर्ईन की खुदाई				ओकनामा			
43	ग्राम आकनामों में छिलका निर्माण एवं दुल्लाचक तक पर्ईन की खुदाई				ओकनामा			
44	ग्राम दुल्लाचक छिलका से वाहा तक पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण				चकदुला			
45	ग्राम ओकनावॉ के ललन यादव के खेत के नजदीक पुलिया का निर्माण				ओकनामा			

46	ग्राम ओकनावॉ में भोला स्थान नथुन मालाकार से छिलका तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
47	ग्राम ओकनावॉ में छिलका पर से पूरब आहर तक पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण				ओकनामा			
48	ग्राम ओकनावॉ में भल्लू नट के धर मौलानगर रोड तक ईट सॉलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
49	ग्राम मौलानगर के मेन रोड से ईश्वर यादव के धर होते हुए किसान भवन तक गली में पी0सी0सी0 ढलाई कार्य				ओकनामा			
50	ग्राम पंचायत पंचौड़ी के राजस्व पोखर की खुदाई एवं पुलिया एवं धाट का निर्माण				पचौड़ी			
51	ग्राम श्यामनगर के देवी स्थान के निकट मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण चबुतरा निर्माण				पचौड़ी			
52	ग्राम श्यामनगर में चौबन्धा के पश्चिम ललन प्रसाद के खेत से प्रदीप कुमार के खेत तक पर्ईन खुदाई				पचौड़ी			
53	ग्राम श्यामनगर में महावीर माली के धर से रमेश चौधरी के धर होते हुए मस्टर साहव के धर तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
54	ग्राम श्यामनगर के गजेन्द्र माली के धर से लखन महतो के धर तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
55	ग्राम जोरारपुर में श्रवण सिपाही के धर से खलिहान तक मिट्टी भराई एवं ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			

56	ग्राम जोरारपुर के गनौरी प्रसाद के धर से श्यामनगर के ललन मालाकार के धर तक नाली निर्माण				पचौड़ी			
57	ग्राम जोरारपुर में लखन महतो के धर से मुखिया जी के बीजली तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
58	ग्राम जोरारपुर में संजय प्रसाद के धर से राम किशोर के धर तक नाली निर्माण एवं ईट सांलिग कार्य				पचौड़ी			
59	ग्राम जोरारपुर के आर0इ0ओ0 रोड से विजय वकील के धर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
60	ग्राम जोरारपुर के ग्राम बह्म स्थान पीपल तर से आहर पर तक मिट्टी भराई एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			
61	ग्राम जोरारपुर मध्य विधालय से चाढीगढ़ तक पैन की खुदाई				पचौड़ी			
62	ग्राम जोरारपुर में मिश्री महतो के धर से कन्हाई महतो के धर होते हुए पैन तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
63	ग्राम जोरारपर में जागो महतो के खलिहान से बंजरगवली तक पाईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण				पचौड़ी			
64	ग्राम जोरारपुर में बंजरग वाली से पंचौड़ी स्कुल तक पाईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण				पचौड़ी			
65	ग्राम जोरारपुर के देवचरण महतो के खेत से मस्कटवा पोखर तक पाईन की खुदाई एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			

66	ग्राम जोरारपुर में देवी स्थान के निकट खलिहान में मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
67	ग्राम जोरारपुर में ऑगनवाड़ी भवन के निकट चबुतरा निर्माण				पचौड़ी			
68	ग्राम जोरारपुर में उत्तर तरफ सामुदायिक भवन में चबुतरा निर्माण				पचौड़ी			
69	ग्राम जोरारपुर में खेलावन प्रसाद के बीचली से सुनील माली के फुलवारी तक कच्ची सड़क एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			
70	ग्राम जोरारपुर में आहर पर से ट्रासफमर तर से लेकर बरतर से गिल्टी स्थान तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य				पचौड़ी			
71	ग्राम जोरारपुर में पुर्व मुखिया श्रवण कुमार के धर तर से छुटा हुआ ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
72	ग्राम जोरारपुर में स्व0 छोटानी महतो के धर से लेकर रामचन्द्र प्रसाद के टोला तक धुमता हुआ मंथ जी के बारिग तक अलंग का निर्माण				पचौड़ी			
73	ग्राम जोरारपुर के पियानी स्थान से लखन महतो के धर तक होते हुए सामुदायिक भवन तक नाली का निर्माण				पचौड़ी			
74	ग्राम जोरारपुर के नरेश मिस्त्री के धर तर से सुरेश मिस्त्री के धर तक नाली निर्माण				पचौड़ी			
75	ग्राम जोरारपुर में रामवृक्ष साव के धर तर से भोनु पासवान धर तक नाली निर्माण				पचौड़ी			
76	ग्राम पंचौड़ी के ढकनिया खंधा से किशोरी पासवान के वर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग				पचौड़ी			

77	ग्राम पंचौड़ी में वनारस महतो के धर से मनोज ठाकुर के धर होते हुए आर0ई0ओ0 रोड तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निम्रण				पचौड़ी			
78	ग्राम पंचायत पंचौड़ी के राजस्व पोखर पंचौड़ी पर राजीव गॉधी सेवा केन्द्र मनरेगा भवन का निर्माण				पचौड़ी			
79	ग्राम पंचायत पंचौड़ी में पोखर पर वृक्षारोपन कार्य				पचौड़ी			
80	ग्राम दुल्लाचक में मनीचक रोड से भौरापर होते दुल्लाचक गॉव पार करते स्कूल होते हुए बाहा तक मिट्टी भराई एवं ईट सांलिग कार्य				चकदुला			
81	ग्राम चक्कादुला में मंदिर से लेकर पुलपर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				चकदुला			
82	ग्राम चकदुल्ला में मणीचक रोड से दुल्ला चक रोड में बाहा तक पुल एवं पुलिया निर्माण				चकदुला			
83	ग्राम ओकनावॉ के भौरापर से मणीचक रोड तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं पुलिया निर्माण				ओकनामा			
84	ग्राम मजिदपुर में चकदुल्ला रोड से वाहा तक मिट्टी भराई एवं ईट सांलिग एवं पुलिया निर्माण				ओकनामा			
85	ग्राम नवीनगर में आर0ई0ओ0 रोड के बगल तालाब की खुदाई				पचौड़ी			
86	ग्राम नवीनगर में गोपाल मिस्त्री के धर से चन्द्रेश्वर पासवान के धर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			

87	ग्राम नवीनगर में अवधेश प्रसाद के मकान से मेन गली से जवाहर प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
88	ग्राम नवीनगर में शिवकुमार महतो के घर से लेकर दुखी महतो के मकान तक पी0सी0सी0 ढलाई				पचौड़ी			
89	ग्राम ओकनावों के कम्युनिटि हॉल से उत्तर तरफ दिनेश प्रसाद के घर होते हुए अरविन्द वर्मा के घर तर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
90	ग्राम ओकनावों में पासवान के घर के नजदीक से मेघी सीमाना तक कच्ची सड़क ईट सांलिग एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				ओकनामा			
91	ग्राम ओकनावों में सिद्धेश्वर प्रसाद के घर से होते हुए दिनेश मिस्त्री के ढलान तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
92	ग्राम ओकनावों में लवकूश महतो के घर से दिनेश प्रसाद के वगीचा तक मिट्टी भराई एवं ईट सांलिग कार्य				ओकनामा			
93	ग्राम आंकनावों में अवध बिहारी प्रसाद के भरावपर से पूरब तरफ तरौनी रोड तक अंलग में मिट्टी भराई कार्य				ओकनामा			
94	ग्राम ओकनावों में बोंधा पर से उत्तर की ओर मणीचक तक कच्ची सड़क का निर्माण				ओकनामा			
95	ग्राम जोरारपुर में ओकंद प्रसाद के घर तर से लेकर नवल प्रसाद के घर तक ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
96	ग्राम जोरारपुर के पौखर पर से जगदीश यादव के बीचली तक कच्ची सड़क निर्माण एवं ह्युम पाईप की व्यवस्था				पचौड़ी			

97	ग्राम जोरारपुर के उत्तर टोला के खलिहान में मिट्टी भराई एवं चबुतरा निर्माण				पचौड़ी			
98	ग्राम जोरारपुर में मुंशी महतो के घर तर से राजकिशोर प्रसाद के घर होते हुए रामसहाय महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सांलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
99	ग्राम श्यामनगर सकल सिंह के घर से उत्तर आर0ई0ओ0 तक सड़क में नाली निर्माण एवं ढलाई कार्य				पचौड़ी			
100	बिहारशरीफ प्रखंड के ग्राम ओकनावों के कनकहरा, मनीचक रोड तक एवं भुरहा पर से दुल्लाचक गाँवा होते हुए दुक्कडी खंधा होते लाव प्रखंड के वेगमपुर लीमाना तक मिट्टी भराई जगह जगह पर पुलिया निर्माण एवं ईट सांलिंग एवं ग्राम मजीदपुर ग्राम मौलानगर में नाली निर्माण एवं जगह जगह पर ईट सांलिंग				ओकनामा			
101	ग्राम ओकनावों में वेगमपुर के दुमुहिया पुल से दुल्लाचक गाँव तक मिट्टी खुदाई एवं पुल एवं पुलिया निर्माण				ओकनामा			
102	ग्राम जोरारपुर उमेश प्रसाद के घर से गिरधारी महतो के घर होते हुए आर0ई0ओ0 रोड तक रास्ता में नाली निर्माण एवं ढलाई कार्य				पचौड़ी			
103	बिहारशरीफ प्रखंड के ग्राम ओकनावों से गुजरचक खंधा होते हुए कुण्डलपु रोड सिलाव प्रखंड से सीमान अलंग पर मिट्टी भराई जगह-जगह पर पुलिया निर्माण ईट सांलिंग एवं ओकनावों के सम्पूर्ण गली में नाली निर्माण जगह-जगह पर ईट सांलिंग एवं पी0सी0सी0 ढलाई				ओकनामा			

104	ग्राम ओकनावॉ में भुरहा पर से पूरब आधा केवाला से उत्तर की ओर बॉध पर मिट्टी भराई एवं पुलिया का निर्माण				ओकनामा			
105	ग्राम नवीनगर मध्य विधालय से उत्तर की ओर प्रधानमंत्री सड़क तक रास्ता मरम्मति एवं ढलाई कार्य				पचौड़ी			
106	बिहारशरीफ प्रखंड के ग्राम दुलाचक खंडा के पश्चिम पाईन वाहा की खुदाई दक्षिण तरफ होते हुए पुजारी जी के चिमनी होते सिलाव प्रखंड के सीमांन तक पैन खुदाई एवं ग्राम दुलाचक एवं मणीचक के सम्पूर्ण नाली निर्माण एवं मिट्टी भराई जगह-जगह पर ईट सांलिग एवं पी0सी0सी0 ढलाई				चकदुला			
107	ग्राम नवीनगर में बालगोविन्द पासवान के धर के पास से लखरावॉ तक मिट्टी खुदाई एवं पुलिया का निर्माण				पचौड़ी			
108	ग्राम ओकनावॉ ग्राम में भारहा पर पंचायत भवन का निर्माण प्लॉट नं0 1088				ओकनामा			
109	जोरारपुर टोला साव जी श्रवण महतो के टावर से सुरेश चौधरी होते चन्दर साव होते मंगल चौधरी होते किसान भवन तक रास्ता की मरम्मति एवं ढलाई कार्य				पचौड़ी			
110	जोरारपुर सोनु साव के धर से पश्चिम रविदास टोला बच्चु चौधरी के धर होते मिश्री चौधरी से किशोरी रविदास होते नवल रविदास तक नाली निर्माण एवं ढलाई कार्य				पचौड़ी			

111	जोरारपुर भोनु पासवान के धर होते राजनंदन रविदास धर होते भोला स्थान से बलम रविदास तक नाली निर्माण एवं ढलाई कार्य				पचौड़ी			
112	मोलानगर में किसान भवन से लेकर संजय के धर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				ओकनामा			
113	ग्राम ओकनावों के अहरा से चकदुल्ला होते हुए रंजीत महतो के खेत तक पाईन की खुदाई				ओकनामा			
114	ग्राम मजीदपुर में अरविन्द महतो के कुओं से बिहारी महतो के धर तक पाईन की खुदाई				ओकनामा			
115	ग्राम मजीदपुर शिवकुमार रविदास के धर से पाईन तक नाला का निर्माण				ओकनामा			
116	ग्राम नवीनगर से सटे पश्चिम पुरानी तालाब की खुदाई				पचौड़ी			
117	ग्राम नवीनगर सामुदायिक भवन से लेकर मेन रोड तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य				पचौड़ी			
118	ग्राम नवीनगर में शिवकुमार महतो के धर से लेकर दुखी पासवान के मकान तक पी0सी0सी0 ढलाई कार्य				पचौड़ी			
119	ग्राम जोरारपुर में पंचौड़ी तक पाईन की खुदाई				पचौड़ी			
120	ग्राम जोरारपुर में देवशरण महतो के धर से बैजनाथ के धर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
121	ग्राम जोरारपुर में महादेव स्थान पर चबुतरा निर्माण				पचौड़ी			

122	ग्राम जोरारपुर में रामजी प्रसाद के धर से दुग्ध संग्रह केन्द्र तक मिट्टी भराई एवं ईट साँलिंग कार्य				पचौड़ी			
123	ग्राम जोरारपुर में चादो महतो के धर से अरुण के धर तक नाली निर्माण एवं शिव प्रसाद के धर तक नाली निर्माण				पचौड़ी			
124	ग्राम जोरारपुर में राजेन्द्र प्रसाद गरीवान जी के धर से युगल किशोर प्रसाद के धर तक मिट्टी भराई ईट साँलिंग एवं नाली निर्माण तथा महेन्द्र प्रसाद के धर से राजकुमार बहमदेव महतो तक मिट्टी भराई एवं ईट साँलिंग एवं नाली निर्माण				पचौड़ी			
125	ग्राम पंचायत पंचौड़ी शेष सभी इन्दिरा आवास लाभन्वितों के लिए शौचालय निर्माण				पचौड़ी			
126	ग्राम पंचायत पंचौड़ी के सभी महादलितों टोलों में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टर लॉकिंग नाला निर्माण				पचौड़ी			
127	ग्राम जोरारपुर में मुर्गी सेड का निर्माण				पचौड़ी			
128	ग्राम श्यामनगर में मुर्गी सेड का निर्माण				पचौड़ी			
129	ग्राम नवीनगर में मुर्गी सेड का निर्माण				पचौड़ी			
130	ग्राम ओकनावॉ में मुर्गी सेड का निर्माण				ओकनामा			
131	ग्राम मजीदपुर में मुर्गी सेड का निर्माण				ओकनामा			
132	ग्राम जोरारपुर में बकरी पालन हेतु सेड का निर्माण				पचौड़ी			
133	ग्राम चकदुल्ला में बकरी पालन हेतु सेड का निर्माण				चकदुला			
134	ग्राम मौलानगर में बकरी पालन हेतु सेड का निर्माण				ओकनामा			

135	ग्राम श्यामनगर में बकरी पालन हेतु सेड का निर्माण				पचौड़ी			
136	ग्राम ओकनावॉ में बकरी पालन हेतु सेड का निर्माण				ओकनामा			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-पलटपुरा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में बस पड़ाव यात्री शेड से लेकर कोलनी होते हुए सामुदायिक भवन एवं उमेश पासवान,श्रवण पासवान होंते हुए उपेन्द्र यादव तक एवं कोलनी से दक्षिण रोड तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				बेलछी शरीफ			

2	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में ईश्वरधारी के दालान के पास से लेकर चन्द्रदेव यादव होते हुए विषहरी थान होते हुए बृज यादव तक एवं नन्दु यादव से लेकर बसंत यादव तक एवं पश्चिम में शंकर यादव तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।</p>				बेलछी शरीफ			
3	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में नगीना पासवान से लेकर अकलेश मिस्त्री होते हुए परशुराम यादव एवं लवकुश यादव तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।</p>				देवकली			
4	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम भोजपुर में देवकली पोखर पर अकलू के पीपल के पास से लेकर भोजपुर ग्राम टूनटून प्रसाद तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पुल पुलिया निर्माण।</p>				भोजपुर			
5	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढुका में चौधरी कुंआ से पश्चिम उत्तर साईड गजीन्द्र तक एवं कुंआ से दक्षिण तरफ रूस्तम मियां एवं फहीम मियां के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।</p>				पेढुका			

6	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में सिता चौधरी के घर के निकट से लेकर पुलय यादव एवं चुन्नु यादव,आनो यादव एवं उमेश यादव की गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य। एवं समसाद खां के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण।</p>				पलटपुरा			
7	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में बजड़ उर्फ बिजेन्द्र पासवान से लेकर बचन पासवान होते हुए बथान पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण।</p>				पलटपुरा			
8	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम मुस्तफापुर में नगीना यादव के घर से लेकर देवी स्थान होते हुए प्राथमिक विद्यालय मुस्तफापुर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।</p>				मुतस्फापुर			
9	<p>ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर में पेढका पैन पर से होते हुए गौरैया स्थान से सटे पश्चिम होते हुए पेढका मस्जिद तक एवं पैन से पश्चिम चुहरमल बाबा स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुल पुलिया निर्माण।</p>				पेढुका			

10	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली बिधा बेलदरिया में साहेब चौहान से लेकर पुरब तरफ हनुमान बाबा के मंदिर अलंग तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण,पुल पुलिया एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				देवकली			
11	बेलछी खार पर से लेकर भोजपुर कोकन तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण।				भोजपुर			
12	बेलछी में बाहा पर से पैन किनारे होते हुए भोजपुर तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण।				बेलछी शरीफ			
13	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में किशुन के ताड़ तर से दक्षिण तरफ नन्दु के खेत तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण।				बेलछी शरीफ			
14	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में मस्जिद एवं तारीख मियां के घर तर से लेकर महदेवा एवं छोटकी पुल होते हुए बाहा तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण।				बेलछी शरीफ			
15	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में कब्रिस्तान में वृक्षारोपण का कार्य।				पलटपुरा			
16	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में बिहारी खंधा से लेकर चकुधा पर तक पैन खुदाई एवं अलंग भराई का कार्य।				पलटपुरा			

17	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में बहादुर पासवान के घर से लेकर महतो के ट्रांसफार्मर होते हुए स्कूल तक अलंग एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				पलटपुरा			
18	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में प्रधानमंत्री योजना के सड़क से सटे बेलदारी पर होते हुए कथक तर होते हुए गोयठवा तरी तक या नल पर तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण।				पलटपुरा			
19	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में प्रधान मंत्री के रोड से सटे हुए शवा छुटकी के छिलका होते हुए ठेकही खंधा होते हुए गोयठवा तक खांड भराई एवं अलंग का निर्माण।				पलटपुरा			
20	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेड़का में मोहम्मद निसार अहमद के घर से लेकर राजो गोप के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				पेड़का			
21	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेड़का में सुरेश मिस्त्री के घर से लेकर मोहम्मद कमरु मल्लिक के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण।				पेड़का			

22	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम मुस्तफापुर में जंगला से लेकर ताड़ पर होते हुए एवं बड़की इनार होते हुए नदी पर तक पैन खुदाई एवं पुल पुलिया निर्माण।				मुतस्फापुर			
23	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर में मिथलेश पासवान के घर से लेकर कालीचरण तांती के घर के पास तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग,नाली निर्माण।				पेढुका			
24	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में सागर पासवान के घर एवं खेत के निकट मनरेगा भवन का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
25	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में मस्जिद तालाब के किनारे मिट्टी भराई एवं तालाब में सीढ़ी निर्माण एवं स्कूल तक सोलिंग एवं दीवार का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
26	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में अस्पताल के पास से लेकर पश्चिम पैन तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण एवं अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।				बेलछी शरीफ			

27	ग्राम पंचायत पलटपुरा के गाम पलटपुरा में मदन साव से लेकर नगीना पासवान होते हुए एवं गोरेलाल के घर से होते बौधू यादव,ब्रह्मदेव यादव,देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य ।				पलटपुरा			
28	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में रूदी बाग से लेकर धनायन खंधा में अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण ।				पलटपुरा			
29	ग्राम पंचायत पलटपुरा के देवकली ग्राम में राम ईश्वर यादव के घर से लेकर अहरा पर तक अलंग निर्माण,ईट सोलिंग,पुल पुलिया एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य ।				देवकली			
30	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में चांदो यादव के घर से लेकर सपहा के अलंग तक सड़क निर्माण,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य ।				देवकली			
31	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में भग्गु साव के घर से मंटू यादव के घर होते हुए डाक स्थान तक मिट्टी भराई,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य ।				देवकली			

32	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में रामचंद्र के दुकान तर से मिट्टू रजक के घर तक मिट्टी भराई,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				देवकली			
33	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में दयानंद पासवान से लेकर अशोक साव एवं विशुन जमादार एवं सिया पासवान एवं धिरीक यादव,नंदे पासवान होते हुए विदेशी राम होते हुए अर्जुन यादव तक नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				बेलछी शरीफ			
34	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में अर्जुन यादव से लेकर शिबालक यादव एवं अनिल साव एवं श्रवण पासवान एवं बसंत यादव तक पी0सी0सी0 ढलाई एवं नाली निर्माण।				बेलछी शरीफ			
35	ग्राम पंचायत पलटपुरा क ग्राम बेलछी शरीफ में पश्चिम पैन से लेकर उत्तर तरफ मियां फरीद से होते हुए पूरब तरफ किशुन के तार तक अलंग एवं पुलिया निर्माण एवं वृक्षारोपण का कार्य।				बेलछी शरीफ			
36	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में बच्चू मियां के घर से लेकर रिजवान के घर एवं अवास मियां के घर होते हुए डॉक्टर पप्पू तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				बेलछी शरीफ			

37	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी में प्रेम साव एवं मोहन साव से होकर डा0 योगेन्द्र शर्मा होते हुए मुल्ला जी तर से पार करते हुए मिडिल स्कूल बेलछी शरीफ तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य।				बेलछी शरीफ			
38	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में गांव में बस स्टैण्ड के दक्षिण डीह पर नन्हू यादव के खेत में पोखर खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण।				बेलछी शरीफ			
39	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में अशोक पासवान के खेत में अकलू पीपल तक तालाब खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण।				बेलछी शरीफ			
40	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में अशोक पासवान के जमीन में मुर्गी शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
41	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में मुर्गी शेड का निर्माण।				देवकली			
42	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में श्रवण पासवान के जमीन में मुर्गी शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
43	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में श्रवण यादव के जमीन में मुर्गी शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
44	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली के मनोज यादव के जमीन में मुर्गी शेड का निर्माण।				देवकली			

45	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
46	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				देवकली			
47	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में चुन्नु यादव के जमीन में बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				पलटपुरा			
48	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में दयानंद पासवान के जमीन में मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
49	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में लवकुश यादव के जमीन पर मुर्गी शेड का निर्माण।				देवकली			
50	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में लवकुश यादव के निकट मुर्गी शेड का निर्माण।				देवकली			
51	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में अनिल पासवान के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
52	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर में संजय पासवान के जमीन में बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				पेढुका			
53	ग्राम देवकली में श्रवण पासवान के जमीन में मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				देवकली			

54	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी में अनिल पासवान के जमीन में बकरी पालन शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
55	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में बजड़ पासवान के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पलटपुरा			
56	ग्राम पलटपुरा में श्रवण पासवान के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पलटपुरा			
57	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर में राजबलभ पासवान के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पेढुका			
58	ग्राम पंचायत पलटपुरा के पलटपुरा में श्रवण पासवान के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पलटपुरा			
59	ग्राम पंचायत पलटपुरा के पलटपुरा में हरियल पासवान के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पलटपुरा			
60	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर के धीरेन्द्र प्रसाद के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पेढुका			
61	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर के भोला प्रसाद के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पेढुका			

62	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढुका में पपल यादव के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पेढुका			
63	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढुका में बढन रविदास के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पेढुका			
64	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढुका में रूस्तम मियां के जमीन में मुर्गी एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				पेढुका			
65	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढुका में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टरलॉकिंग नाला का निर्माण।				पेढुका			
66	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टरलॉकिंग नाला का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
67	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम मुस्तफापुर में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टरलॉकिंग नाला का निर्माण।				मुतस्फापुर			
68	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टरलॉकिंग नाला का निर्माण।				पलटपुरा			
69	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में महादलित टोला में पी0सी0सी0 सड़क एवं इन्टरलॉकिंग नाला का निर्माण।				देवकली			

70	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछीशरीफ लाल मियां के खण्डहर में वृक्षारोपण का कार्य।				बेलछी शरीफ			
71	ग्राम पंचायत पलटपुरा के सभी वार्डों में इंदिरा आवास के लाभार्थियों के लिए शौचालय निर्माण।				पलटपुरा			
72	ग्राम पंचायत पलटपुरा के सभी गांवों में बर्मी कम्पोस्ट परियोजना का निर्माण।				पलटपुरा			
73	ग्राम पंचायत पलटपुरा के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों द्वारा नर्सरी निर्माण।				पलटपुरा			
74	ग्राम पंचायत पलटपुरा के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों द्वारा निजी भूमि पर बागवानी योजना।				पलटपुरा			
75	ग्राम पंचायत पलटपुरा के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों द्वारा कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।				पलटपुरा			
76	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में खाता संख्या 274 खेसरा संख्या 1243 में तालाब खुदाई का कार्य।				देवकली			
77	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पलटपुरा में गणेश पासवान के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				पलटपुरा			

78	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में आजो पासवान से लेकर पिड़िया तर होते हुए नदी पर तक अलंग एवं पुल पुलिया निर्माण तथा वृक्षारोपण का कार्य।				बेलछी शरीफ			
79	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में गणपत पासावन से लेकर अकलू पीपल तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुल पुलिया निर्माण।				बेलछी शरीफ			
80	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर में चन्दैला बनारस के बोरिंग से लेकर भुनेश्वर पासावान के खेत तक अलंग एवं पुल पुलिया का निर्माण।				पेढुका			
81	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में मोहन साव के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				बेलछी शरीफ			
82	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम विलासपुर में जगरनाथ रजक के खेत से बिरेन्द्र महतो के खेत तक अलंग एवं पुल पुलिया का निर्माण।				पेढुका			
83	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में महादेवा से मंझला आरा पक्की सड़क होते हुए पश्चिम पैन तक अलंग एवं आवश्यकतानुसार पुल पुलिया निर्माण।				बेलछी शरीफ			
84	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में मोहन साव के जमीन पर वृक्षारोपण का कार्य।				बेलछी शरीफ			

85	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलछी शरीफ में सुखदेव विन्द से लेकर नहर पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,पी.सी.सी ढलाई एवं नाली निर्माण।				बेलछी शरीफ			
86	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढका में पोखर के चारो तरफ अलंग निर्माण वृक्षारोपण एवं पुल पुलिया निर्माण का कार्य।				पेढुका			
87	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढका में नन्हू के बोरिंग तर से चौधरी कूआ तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				पेढुका			
88	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम बेलदरिया में हनुमान स्थान से लेकर सागर चौहान के पीपल तक वृक्षारोपण का कार्य।				देवकली			
89	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम पेढका में मदन मोची से लेकर मोहम्मद इमाम से होते हुए इसरी चमार तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				पेढुका			
90	ग्राम पंचायत पलटपुरा के ग्राम देवकली में नदी पर से पैन तक वृक्षारोपण का कार्य।				देवकली			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-परोहा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पलनी में व नयाटोला के तालाब एवं लोहार तर तालाब की खुदाई का कार्य।				पलनी			
2	ग्राम पलनी में लल्लू राम के दलान के नजदीक से चुकावा में दिवाल पक्का लगाते हुए रामजी महाते में मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग का कार्य।				पलनी			
3	ग्राम पलनी में बाडे द्वार से लेकर महेन्द्र प्रसाद तक पैन,मिट्टी भराई एवं पुल पुलिया निर्माण का कार्य।				पलनी			
4	ग्राम पलनी में मशानी पर से परिया होते हुए अंतिम छोर एवं दो मुहिया पर से सरयुग प्रसाद तक पैन खुदाई एवं पुल पुलिया निर्माण का कार्य।				पलनी			

5	ग्राम पलनी में चौधरी टोला से विद्यालय होते हुए बिगहा पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा पुल पुलिया का निर्माण।				पलनी			
6	ग्राम पलनी में महादलित टोला में भिखारी पासी के पास चौखंडी का निर्माण।				पलनी			
7	ग्राम गोनावां में दिनेश प्रसाद के चिमनी से भट्ठा जागीर तक कच्ची सड़क एवं पुल पुलिया का निर्माण कार्य।				गोनवां			
8	ग्राम पलनी में दुर्गा स्थान में तालाब की खुदाई एवं सीढ़ी घाट तथा सौन्दर्यीकरण कार्य।				पलनी			
9	ग्राम धनुकी डीह में बागीचा पुल तर से खेतुआ खंधा होते हुए दरगाह तक कच्ची सड़क एवं पुल पुलिया निर्माण का कार्य।				धनुकी			
10	ग्राम केवल बिगहा में सहदेव चौहान के घर से बिचली गली विनोद चौहान के घर तक मिट्टी भराई एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				परोहा			
11	ग्राम केवल बिगहा में शिवनंदन चौहान के घर से नदी तक कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।				परोहा			
12	ग्राम पलनी में महेन्द्र प्रसाद के घर तर से सरबहदी के पुल तक दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				पलनी			

13	ग्राम पलनी में सरयुग महतो के घर तर से लेकर विशेषर महतो के घर तर होते हुए शिवचंद प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				पलनी			
14	ग्राम केवल बिगहा में नगीना चौहान के घर से बिचली गली विनोद चौहान के घर तक मिट्टी भराई, एवं पी.सी.सी ढलाई का कार्य।				परोहा			
15	ग्राम पलनी में दुर्गा सीन श्यामसुन्दर साव के घर से मेथन साव के घर होते हुए देवन महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				पलनी			
16	ग्राम धनुकी डीह में अजय कुमार के घर से मसानी तक सड़क में मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग का कार्य।				धनुकी			
17	ग्राम पलनी में चांदो महतो के खेत से देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				पलनी			
18	ग्राम पलनी में दलित टोला में पुल से लेकर गोनावां पुल तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				पलनी			
19	ग्राम पलनी में महादलित टोला में सुरेन्द्र चौधरी के घर से बाले चौधरी एवं सुरेन्द्र चौधरी के घर से पैन तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य।				पलनी			
20	ग्राम पलनी में महादलित टोला में सामुदायिक भवन का निर्माण।				पलनी			

21	ग्राम केवल बिगहा में वीरू चौहान के घर से कल्लू चौहान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				परोहा			
22	ग्राम केवल बिगहा में अम्मा पोखर खंधा के तटबंध के दोनो तरफ केवल बिगहा गांव होते हुए उत्तरी खंधा तक अलंग निर्माण का कार्य।				परोहा			
23	ग्राम धनुकी बिगहा में जिन्हा यादव के घर तर से नग्गू यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
24	ग्राम धनुकी बिगहा में कारू यादव के घर से अमृत मोची के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
25	ग्राम पलनी में पंचमलवा पर से लेकर मसानी पर होते हुए मोहना खंधा तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण तथा दोनो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				पलनी			
26	ग्राम पलनी में महेन्द्र प्रसाद के घर से किशुन महतो के घर होते हुए ओम प्रकाश के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				पलनी			
27	ग्राम धनुकी डीह में मानपुर परोहा रोड में आहर पर से गोनावां तक सड़क निर्माण एवं पुल-पुलिया निर्माण का कार्य।				धनुकी			
28	ग्राम धनुकी डीह में मसान पर पोखर खुदाई का कार्य।				धनुकी			

29	ग्राम धनुकी डीह में बिचलिया अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।				धनुकी			
30	ग्राम गोनावां के देवी स्थान से भण्डार केश होते हुए गुहिया पर तक अलंग का निर्माण एवं वृक्षारोपण का कार्य।				गोनावां			
31	ग्राम गोनावां में मिथलेश प्रसाद के खेत से महेन्द्र महतो के खेत होते हुए सर्वेश प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराई मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				गोनावां			
32	ग्राम गोनावां में गढ़पर सार्वजनिक तालाब की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण।				गोनावां			
33	ग्राम गोनावां में श्यामसुन्दर के आरा मशीन से बृज पासवान के खेत के नजदीक से होते हुए चलितर पासवान के बर तक कच्ची सड़क निर्माण,ईट सोलिंग एवं पुलिया का निर्माण।				गोनावां			
34	ग्राम परोहा में गिरजानंद के घर से पूरब गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			
35	सरपंच साहब के तालाब से शिवालक तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			
36	इन्द्रदेव पासी के घर से पश्चिम वाली गली डोमन मोची के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			
37	ग्राम परोहा में कारू मोची के घर से द्वारिक मोची के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			

38	ग्राम परोहा में छोटका आहरा से भट्ठा जागीर तक वृक्षारोपण का कार्य।				परोहा			
39	ग्राम परोहा में घोघरा पर से भुआड़ पर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				परोहा			
40	ग्राम परोहा में सुरेश पासवान के घर तर से पछियारी खंधा के उशनाड़ तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				परोहा			
41	ग्राम परोहा में रामजी महतो के खेत तर से पुरवारी पैन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				परोहा			
42	परोहा पंचायत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण।				परोहा			
43	ग्राम केवल बिगहा में अमक चौहान के घर से परोहा रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				परोहा			
44	ग्राम केवल बिगहा में देवी स्थान के प्रांगन में सामुदायिक भवन का निर्माण कार्य।				परोहा			
45	ग्राम केवल बिगहा में चंदिरक चौहान के घर से देवी स्थान होते हुए नदी तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				परोहा			
46	ग्राम धनुकी बिगहा में अनिल साव के घर तर से लेकर गुड्डु यादव के घर तक एवं विजय के घर से लेकर सुधीर के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			

47	ग्राम धनुकी बिगहा में गनौरी यादव के घर से सिद्धेश्वर पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
48	ग्राम धनुकी बिगहा में नागेश्वर रविदास के घर से लेकर नन्कू रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
49	ग्राम धनुकी बिगहा में अनिल साव के घर तर से लेकर रामनाथ मिस्त्री के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
50	ग्राम धनुकी बिगहा में दंगल यादव के घर से लेकर विस बाबा तक रास्ते के लिए मिट्टी भराई एवं कच्ची सड़क निर्माण।				धनुकी			
51	ग्राम धनुकी बिगहा में मुनकी देवी के जमीन पर तालाब खुदाई का कार्य।				धनुकी			
52	ग्राम पलनी मे रामजी राम के घर तर से मिथलेश महतो के घर तर होते हुए दलित टोला के पुल पर करते हुए महावीर यादव के दलान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पुलिया निर्माण।				पलनी			
53	ग्राम पलनी में केशो दयाल के खेत तर से ब्रह्म स्थान तक मिट्टी भराई का कार्य।				पलनी			
54	राजस्व ग्राम पलनी में राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण।				पलनी			

55	ग्राम पलनी में महेन्द्र प्रसाद के घर तर से लेकर सरबहदी पुल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				पलनी			
56	ग्राम पलनी मे रामनंद प्रसाद के घर तर से लेकर देवी स्थान तक कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।				पलनी			
57	ग्राम पलनी मे दुर्गा स्थान श्याम सुन्दर साव के घर से मेथन साव के घर होते हुए देवन महतो तक पी.सी.सी. ढलाई				पलनी			
58	ग्राम धनुकी डीह में लालपुर आहर से पचनलवा पैन तक खुदाई का कार्य।				धनुकी			
59	ग्राम धनुकी डीह में गुहिया आहर की खुदाई का कार्य।				धनुकी			
60	ग्राम धनुकी डीह में सोझौआ पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				धनुकी			
61	ग्राम गोनावां में मिथलेश प्रसाद के खेत से महेन्द्र महतो के खेत होते हुए सर्वेश प्रसाद के खेत तक वृक्षारोपण का कार्य।				गोनावां			
62	ग्राम गोनावां में प्रमोद प्रसाद के खेत से अहरा में कृष्णनंदन प्रसाद के खेत तक दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				गोनावां			
63	ग्राम गोनावां में प्रमोद प्रसाद के खेत से अहरा बैन्डी पर वृक्षारोपण कार्य।				गोनावां			
64	ग्राम गोनावां में महेश्वर पासवान के घर से चलितर पासवान के घर तक अलंग निर्माण का कार्य।				गोनावां			

65	ग्राम गोनावां में श्मशान घाट से कृष्ण महतो सिवाना तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।				गोनवां			
66	ग्राम गोनावां के पश्चिम मे वृक्षारोपण का कार्य।				गोनवां			
67	ग्राम पलनी में बिगहा के उत्तर से गोनावां तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा पुल पुलिया निर्माण।				पलनी			
68	ग्राम पलनी में महेन्द्र प्रसाद के दलान से लेकर मसानी तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग तथा पुल पुलिया निर्माण।				पलनी			
69	ग्राम परोहा में पुस्तकालय भवन का निर्माण तथा शौचालय एवं चापाकल का निर्माण।				परोहा			
70	ग्राम परोहा में श्री चौधरी के मकान से नरेश पासवान के घर होते हुए पुस्तकालय भवन तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				परोहा			
71	ग्राम परोहा में छोटका आहरा पुल तर से भट्ठा जागीर तक ईट सोलिंग का कार्य।				परोहा			
72	ग्राम केवल बिगहा मे नारायण चौधरी के घर तर से शिवजी के घर होते हुए आंगनबाड़ी केन्द्र तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।				परोहा			

73	ग्राम केवल बिगहा में पुल तर से आंगनबाड़ी केन्द्र होते हुए उत्तर साइड का पैन कोटवाड़ी अम्बा पोखर होते हुए मलिया खंधा तक मेन पैन की खुदाई।				परोहा			
74	ग्राम केवल बिगहा में देवी स्थान में चारो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				परोहा			
75	ग्राम केवल बिगहा में तालाब की खुदाई ।				परोहा			
76	ग्राम परोहा में बाले साव के घर के गली से पुरब तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			
77	ग्राम परोहा में धोबघाटा पर से भुअन तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				परोहा			
78	ग्राम धनुकी बिगहा में दोकारन पर से लेकर ग्राम निकास रौड तक एवं अहरा मेन रास्ते तक में मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग।				धनुकी			
79	ग्राम धनुकी बिगहा में अहरा पर कच्ची सड़क एवं पुलिया का निर्माण।				धनुकी			
80	ग्राम धनुकी बिगहा में विस बाबा से लेकर दक्षिण तालाब पर तक और बाहा से पुरब अहरी के कोना तक चौड़ा रास्ता एवं अलंग निर्माण।				धनुकी			
81	ग्राम धनुकी बिगहा में चन्द्रदेव यादव के घर तर से लेकर निगार कोण तक कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।				धनुकी			

82	ग्राम धनुकी बिगहा में सिवाना पर से पूरबारी आहर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				धनुकी			
83	ग्राम परोहा में लक्ष्मी स्थान में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			
84	ग्राम परोहा में महेन्द्र साव के घर से योगेन्द्र साव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				परोहा			
85	ग्राम परोहा में रामचन्द्र रविदास के घर से स्कूल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				परोहा			
86	ग्राम पलनी में लल्लू यादव के खेत से ब्रह्म स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				पलनी			
87	ग्राम पलनी में दामोदर पासवान के घर तर से उमेश रजक के घर होते हुए बिचली कुंआ तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				पलनी			
88	ग्राम धनुकी डीह में पछियारी आहर की अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य।				धनुकी			
89	ग्राम धनुकी डीह में बागीचा पुल तर से खेतुआ खंधा होते हुए दरगाह तक दोनो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				धनुकी			
90	ग्राम धनुकी डीह में मिल्की खंधा से लेकर धनुकी सिमाना तक अलंग निर्माण का कार्य।				धनुकी			
91	ग्राम गोनावां में अमर पासवान के घरत से पैन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				पलनी			

92	ग्राम पलनी में शिवकुमार प्रसाद के मकान से लेकर भोनू यादव के घर तक नाली एवं ढक्कन का निर्माण।				पलनी			
93	ग्राम धनुकी बिगहा में नरेश यादव से वाले यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
94	ग्राम धनुकी बिगहा में केदार महतो के घर तर से निकास के लिए उसरा पर तक मिट्टी भराई का कार्य।				धनुकी			
95	चक धनुकी में कामेश्वर के घर से खाता तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				धनुकी			
96	चक धनुकी में कारू यादव के घर से मोहन यादव के घर तक मिट्टी मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				धनुकी			
97	ग्राम धनुकी में गांव पर से स्कूल तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग कार्य।				धनुकी			
98	परोहा पंचायत के अंतर्गत सभी गांव के दलित एवं महादलित टोला एवं बी0पी0एल0 परिवारों के प्रत्येक घर में आवश्यकतानुसार बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण।				परोहा			
99	परोहा पंचायत के अन्तर्गत सभी गांव के दलित टोला एवं महादलित टोला एवं बी0पी0एल0 परिवारों को आवश्यकतानुसार मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				परोहा			

100	परोहा पंचायत के अन्तर्गत सभी गांव के दलित टोला एवं महादलित टोला एवं बी0पी0एल0 परिवारों के प्रत्येक घर में शौचालय का निर्माण।				परोहा			
-----	--	--	--	--	-------	--	--	--

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-पावा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत पावा के पावा आहर से घोघरा एवं भेदिया के महुआ तक मिट्टी भराई एवं पुल निर्माण कार्य।				पावा			
2	ग्राम पंचायत पावा के छातो में टिल्हा पर से त्रिवेणी सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण।				छातो			
3	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो में उमर खंधा से तेतरावां आहर तक अलंग निर्माण।				छातो			
4	ग्राम पंचायत पावा के पोखरा पर से माधो अहरी तक अलंग निर्माण कार्य।				पावा			
5	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में धनायन से लेकर शिवनरो तक पैन खुदाई।				पावा			

6	ग्राम पंचायत पावा के कोयरी बिगहा से चन्दरा तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				पावा			
7	ग्राम पंचायत पावा के छातो मे बिचला खंधा से हिरा बर तर तक से लखनचक सिमाना तक अलंग का निर्माण।				छातो			
8	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो में नागेश्वर सिंह के घर से नांदो राम के घर होते हुए कविन्द्र पासवान के घर तक ईंट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई।				छातो			
9	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में उपरौली पैन से धनायन पैन तक पैन की खुदाई।				पावा			
10	ग्राम पंचायत पावा के कोलनी पर महादलित टोला में पी.सी.सी. ढलाई एवं नाला निर्माण।				पावा			
11	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में मसूदन पुल कैलाश सिंह के खेत तक पैन की खुदाई।				पावा			
12	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में सुभाष के घर से चन्द्रिका पंडित के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				पावा			
13	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में कतराही पैन की खुदाई,शटर सहित पुल एवं छिलका निर्माण का कार्य।				पावा			

14	ग्राम पंचायत पावा के बसंत सिंह के खेत से राघो सिंह के खेत तक अलंग एवं तीन पुलिया निर्माण कार्य।				पावा			
15	ग्राम पंचायत पावा के नवल सिंह के घर से बढई टोला होते हुए चांदो पंडित के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाला निर्माण कार्य।				पावा			
16	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में ब्रह्मणी स्थान से दुर्गापुर सिमाना तक पैन की खुदाई।				पावा			
17	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में मिठी कुंआ पर गोबर टोली तक ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				पावा			
18	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो में मिनकाई खंधा में अलंग का निर्माण।				छातो			
19	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो में विद्यासागर सिंह के दलान से लालो सिंह के घर होते हुए छातो शिवाल तक ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई ।				छातो			
20	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में खुर्द पैन से निचला हरगावां तक पैन खुदाई एवं शटर सहित पुल का निर्माण।				पावा			
21	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में जागो सिंह के घर से महादलित टोला पावा पूर्वी तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				पावा			

22	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो में महादलित टोला में ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				छातो			
23	ग्राम पंचायत पावा के सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण कार्य।				पावा			
24	ग्राम पंचायत पावा के कोलनी पर सदन के घर के निकट बकरी पालन शेड का निर्माण।				पावा			
25	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो में राम दशरथ सिंह के जमीन पर मुर्गीपालन शेड का निर्माण।				छातो			
26	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में खंधा में बडकी बाग में निजी कूप का निर्माण।				पावा			
27	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम छातो मे विद्यासागर के जमीन पर बागवानी का कार्य।				छातो			
28	ग्राम पंचायत पावा के ग्राम पावा में राजीव गांधी सेवा केन्द्र का निर्माण।				पावा			
29	ग्राम पंचायत पावा के उत्तरी चमरटोली से महादलित नन साहेब के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				छातो			
30	ग्राम पंचायत पावा में आहर की खुदाई का कार्य।				पावा			
31	ग्राम पंचायत पावा के सियारा जल संग्रह की उड़ाही का कार्य।				पावा			
32	ग्राम पंचायत पावा के धनायन जल संग्रह की उड़ाही का कार्य।				पावा			

33	ग्राम पंचायत पावा में वर्द्धमान महाविद्यालय में वृक्षारोपण का कार्य।				पावा			
34	ग्राम पंचायत पावा में पतवा खंडा में देवी स्थान लेकर चन्द्रौली सिंह के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।				पावा			
35	ग्राम पंचायत पावा के घोघरा खंडा में राधिकारमण सिंह के खेत से कोलनी पर तक वृक्षारोपण का कार्य।				पावा			
36	ग्राम पंचायत पावा के छातो नहर से छातो गांव तक सड़क के दोनो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।				छातो			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-राणाबिगहा

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम चकरसलपुर में ललित चौधरी के घर से सटे उत्तर की ओर जगदीश महतो के बिजली से होते पश्चिम की ओर मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य ।				चक रसलपुर			
2	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम चकरसलपुर में ईश्वर यादव के घर तर से पश्चिम की ओर प्रधानमंत्री सड़क योजना तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ,नाली निर्माण एवं पुलिया का निर्माण ।				चक रसलपुर			

3	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में टी. टी. साहब और विशुनदेव के खेत से होते हुए विजय प्रसाद, प्रमोद प्रसाद के खेत चक रसलपुर तक मिट्टी भराई का कार्य।				सिपाह			
4	ग्राम पंचायत राज राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में बाढ़ से बचाव के लिए ग्राम सिपाह के पुल के बगल से होते हुए देवी स्थान तक तटबंध का निर्माण।				सिपाह			
5	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में सरयू महलों के घर तर से परवेज जी के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
6	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में कमल पासवान के घर से होते हुए दिनेश और अवधेश पासवान के घर होते हुए हाई स्कूल और मिडिल स्कूल के बीच नाला निर्माण का कार्य।				राणाबिगहा			
7	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में देवी स्थान से रघु सर के घर होते हुए नीम तर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
8	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम कोसुक में भोला प्रसाद के घर से पूरब वाली गली में पोखर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			

9	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम कोसुक में रामप्रवेश पासवान के घर से लेकर जोगी पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				कोसुक			
10	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम लखरावां में कन्दरी पर से हरि महतो के खेत होते हुए देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं जगह –जगह पुलिया निर्माण तथा ईट सोलिंग।				लखरावां			
11	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम टांड पर रामलखन यादव के घर से होते हुए कृष्णा यादव एवं परमेश्वर यादव के घर होते हुए हरिनंदन के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण। एवं तीन पुलिया का निर्माण।				लखरावां			
12	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवन पर मिश्री यादव के घर तर से होते हुए पूरब दिशा नरेश यादव के बिजली से होते हुए दक्षिण की ओर होते हुए फिर पूर्व की ओर होते हुए टिल्हा पर होते हुए फिर दक्षिण की ओर नरेश यादव के खेत एवं रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
13	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवन पर अर्जुन चौधरी के घर तर से डी.ए.वी. स्कूल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			

14	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर के बेलदारी टोला पर मेहनौर रोड से राजेन्द्र यादव से महेन्द्र जी के घर होते हुए पैन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
15	ग्राम राणाबिगहा में ठकुरी महतो के बिजली तर से दक्षिण कोल्ड स्टोरेज होते हुए मशान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग का निर्माण।				राणाबिगहा			
16	ग्राम राणाबिगहा में ओमप्रकाश जी के घर के पूरब एवं दक्षिण होते हुए जगदीश मास्टर एवं प्रसादी महतो पश्चिम जगन्नाथ महातो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
17	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम चकरसलपूर मे कैलाश महतो के घर से पूरब की ओर मिट्टी भराई का कार्य।				चक रसलपुर			
18	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम चकरसलपूर मे शिवकुमार महतो के घर से प्रधानमंत्री सड़क योजना तक मिट्टी भराई का कार्य एवं पुलिया निर्माण।				चक रसलपुर			
19	ग्राम पंचायत राज राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में जागो जी के मकान से उत्तर खेत होते हुए कृष्ण चकरसलपुर रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				सिपाह			

20	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के गाम सिपाह में आर.ई.ओ.से पश्चिम चौधरी चरण तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				सिपाह			
21	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के गाम राणाबिगहा में प्रचारक जी के घर होते हुए देवी स्थान के पहुंच से सिपाह तक ईट सोलिंग की मरम्मत,नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।				राणाबिगहा			
22	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के गाम राणाबिगहा में नवल पासवान के स्कूल मेन गेट होते हुए नदी तक नाली निर्माण का कार्य।				राणाबिगहा			
23	ग्राम पंचायत राज राणाबिगहा के गाम राणाबिगहा में सुरेन्द्र साव के विजली से लेकर आजो महतो के बिजली होते हुए एन.एच. 31 तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
24	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के गाम कोसुक मे देवेन्द्र पासवान के घर से बगल से पुरब की तरफ जाने वाली गली में सिद्धेश्वर पासवान व दरवेसी पासवान से होते हुए चन्द्रमणी पासवान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
25	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के गाम कोसुक में पंचायत भवन से लेकर मंटु पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।।				कोसुक			

26	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर उमेश यादव के घर से दक्षिण की ओर होते हुए तालाब तक एवं उत्तर की ओर भिखारी यादव के बिजली होते हुए पुरब धर्मवीर राम के घर होते हुए ट्रांसफर्मर तक नाली मरम्मति का कार्य।				राणाबिगहा			
27	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम लखरावां में कपिल राम के घर से होते हुए रंजीत के घर होते हुए डोमन महतो के घर से इमामबाड़ा तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				लखरावां			
28	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के गाम टांडपर पंकज यादव के घर के आगे से होते हुए राजो यादव के घर से होते हुए मोसाफिर यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				लखरावां			
29	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर कृष्ण चौधरी के घर तर मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
30	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर बेलदारी पर खंधा रास्ते के पास शिव गोप से होते हुए विजवन पोखर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				राणाबिगहा			

31	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर कैलाश महतो के घर से पूरब की ओर मिट्टी भराई का कार्य।				राणाबिगहा			
32	ग्राम पंचायत राज राणाबिगहा के ग्राम चकरमपुर में कैलाश महतो के घर से किशोरी महतो के खेत होते हुए प्रधामंत्री सड़क तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				चक रसलपुर			
33	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में लाल उर्फ राजेश के घर से विनोद के खेत होते हुए गौरैया बाबा तक मिट्टी भराई कार्य।				सिपाह			
34	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में राजेन्द्र चौधरी के घर से राजेन्द्र मिस्त्री, महेन्द्र साव तथा हीरा चौधरी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई तथा जगह जगह ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा स्लैब ढलाई का कार्य।				सिपाह			
35	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में गुरुसहाय महतो के घर से लेकर टर्निंग मोड़ सिपाह तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
36	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में वासुदेव रविदास से लेकर मदन पासवान के सामने राजेन्द्र रविदास तक नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य।				राणाबिगहा			

37	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम कोसुक में एन.एच. 28 राजगीर रोड से किशोरी प्रसाद की गली में मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
38	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम कोसुक में रामस्वरूप के घर से लेकर बाबा साहित तक रोड ढलाई एवं नाली निर्माण का कार्य।				कोसुक			
39	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम लखरावां में सुशील कुमार के घर से हिरामन महतो के निकट बीच गली से दक्षिण की ओर रामानंद पंडित के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				लखरावां			
40	ग्राम लखरावां टांड पर अवधेश यादव के घर तर से श्रीचंद यादव के घर से पीछे होते हुए सुभाष यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				लखरावां			
41	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर बलेशर यादव के घर से सुखदेव यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
42	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर बिन्दी यादव के घर से पोखर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			

43	ग्राम चकरसूलपुर विनोद यादव के घर से होते हुए हमदेव यादव के गली होते हुए बच्चन यादव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				चकरसलपुर			
44	ग्राम सिपाह में विजय के बिजली होते हुए चकरसलपुर रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				सिपाह			
45	ग्राम सिपाह में विजय के बिजली होते हुए चकरसलपुर रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				सिपाह			
46	ग्राम राणाबिगहा में श्रवण कुमार के घर से नीम तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
47	ग्राम राणाबिगहा के पंचायत भवन से उमेश कुमार के घर से नीम तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
48	ग्राम राणाबिगहा में रामबली जी के घर तर से लेकर रामचन्द्र महतो के एवं मनोज कुमार के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
49	ग्राम राणाबिगहा जयप्रकाश वर्मा से सुरेश महतो,परशुराम के नजदीक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
50	ग्राम राणाबिगहा के राजेश रविदास के घर तर से होते हुए मेन रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			

51	ग्राम राणाबिगहा में सुरेश महतो से लेकर मेन गली तक नाली निर्माण का कार्य।				राणाबिगहा			
52	ग्राम राणाबिगहा मे ओमप्रकाश जी के घर से पूरब एवं दक्षिण होते हुए जगदीश मास्टर एवं प्रसादी महतो से पश्चिम जगरनाथ महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
53	ग्राम राणाबिगहा में उमेश जी के घर से बैजू मिस्त्री के घर तर से टर्निंग होते हुए सिपाह मोड़ तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
54	ग्राम कोसुक में महेन्द्र प्रसाद के घर के बगल से राजगीर रोड से छोटन महतो तथा रतन पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
55	ग्राम लखरावां एन.एच. 82 राजगीर रोड से केदार प्रसाद के खेत तर से रंजीत के पश्चिम उत्तर ओर से काशी महतो के खेत से पश्चिम की ओर आ.इ.ओ. रोड तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				लखरावां			
56	ग्राम लखरावां में आर.इ.ओ. रोड से पैन होते हुए घघा पर खंधा होते हुए राजगीर आर.इ.ओ. रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				लखरावां			

57	ग्राम लखरावां चमरटोली में मिश्री रविदास के घर से होते हुए डोमन के घर से होते हुए शक्लू रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				लखरावां			
58	ग्राम विजवन पर कृष्ण चौधरी के घर तर से अर्जुन चौधरी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
59	ग्राम विजवन पर एन.एच. 31 के पश्चिम डाक्टर साहब के आगे पुल का निर्माण।				राणाबिगहा			
60	ग्राम विजवन पर बेलपकरिया एन.एच. 31 से रामवृक्ष के घर होते हुए श्मशान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
61	ग्राम विजवन पर बेलपकरिया एन.एच. 31 से रामातार गोप से मेहनौर खंधा तक अलंग निर्माण का कार्य				राणाबिगहा			
62	ग्राम चकरसलपुर गांव में राजेश केवट वल्द लखन केवट के घर तर से कारू केवट के घर से सटे होते हुए राजो केवट के घर से उत्तर की ओर विशुनदेव केवट के घर से पश्चिम की ओर प्रधानमंत्री सड़क तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पी.सी.सी ढलाई का कार्य।				चक रसलपुर			

63	ग्राम राणाबिगहा के देवी स्थान से पंचायत भवन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
64	ग्राम राणाबिगहा में लल्लू पासवान के खेत से लेकर उजाला प्रसाद के टावर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पी.सी. सी. ढलाई का कार्य।				राणाबिगहा			
65	ग्राम राणाबिगहा में ठकुरी महतो के बिजली तर से दक्षिण कोल्ड स्टोरेज होते हुए मशान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग का निर्माण।				राणाबिगहा			
66	ग्राम राणाबिगहा में चारो तरफ मिट्टी भराई एवं बाउन्ड्री वाल का निर्माण।				राणाबिगहा			
67	ग्राम राणाबिगहा में इंटर हाई स्कूल के अन्दर मिट्टी भराई का कार्य।				राणाबिगहा			
68	ग्राम राणाबिगहा में लल्लू पासवान के खेत तर से उत्तर सरयुग जी के खेत होते हुए रामचन्द्र प्रसाद एवं प्रसादी महतो के खेत से होते हुए दारा जी के बिजली होते हुए न्यू एरिया राणाबिगहा दारा जी विनोद कुमार के बिजली तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा पुलिया निर्माण।				राणाबिगहा			

69	ग्राम राणाबिगहा रामचन्द्र प्रसाद एवं प्रसादी महतो के खेत से अहरा सरयुग जी के विजली हाते हुए एन.एच. 82 तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
70	ग्राम राणाबिगहा में देवी स्थान से पश्चिम पोखर का जीर्णोद्धार।				राणाबिगहा			
71	ग्राम राणाबिगहा में नंदू जी के घर से शंकर पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
72	ग्राम कोसुक में मखोली जी के घर से होते हुए पोखर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
73	ग्राम कोसुक में सरयु मास्टर के घर से जाने वाली दक्षिण रोड राजेन्द्र महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
74	ग्राम कोसुक में रामनंदन प्रसाद जी के घर से होते हुए पुरब वाली गली में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
75	ग्राम लखरावां में पछियारी कोना से पचौड़ी पंचात के शिमाना तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				लखरावां			
76	ग्राम लखरावां में रामचन्द्र महतो से राजेन्द्र महतो क घर होते हुए पोखर तक केशो महतो के कोना तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				लखरावां			

77	ग्राम सिपाह में कृष्ण प्रसाद के घर तर से प्रमोद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				सिपाह			
78	ग्राम सिपाह में अरुण बालदेव और रमन जी के घर के बगल से रोड तक नाली निर्माण का कार्य।				सिपाह			
79	ग्राम सिपाह में रामप्रवेश के खेत तर से उपेन्द्र के मकान तर से होते हुए तालाब तक नाली निर्माण का कार्य।				सिपाह			
80	ग्राम राणाबिगहा हाई स्कूल और मिडिल स्कूल की बीच से होते हुए श्मशान घाट तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				राणाबिगहा			
81	ग्राम राणाबिगहा में स्कूल के बगल से श्मशान घाट से होते हुए सिपाह गांव नदी के किनारे तक मिट्टी भराई तटबंध मरम्मति।				राणाबिगहा			
82	ग्राम कोसुक में डाक्टर साधु प्रसाद के घर तर से राजेश प्रसाद तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				कोसुक			
83	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में नरेश केवट से होते हुए लालू केवट एवं सरपंच डेजी देवी तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई।				राणाबिगहा			

84	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में रामचन्द्र मिस्त्री से होते हुए चमारी बाबा के कुटिया सो होते हुए पुराना विजली चन्द्रशेखर केवट तक मिट्टी भराई।				राणाबिगहा			
85	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में रामदयाल केवट के घर से उत्तर तरफ से होते हुए मनोज केवट के घर तक नाली निर्माण कार्य।				राणाबिगहा			
86	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में हाई स्कूल एवं मिडिल स्कूल के बीच से होते हुए श्मशान घाट तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग				राणाबिगहा			
87	ग्राम लखरावां के टाड़ा पर एक सामुदायिक भवन का निर्माण।				लखरावां			
88	ग्राम राणाबिगहा में एन.एच.82 के फिल्ड के बगल रोड हाई स्कूल और मिडिल स्कूल होते हुए सिपाह रोड तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				राणाबिगहा			
89	ग्राम सिपाह मोड़ भगवान दास के घर से होते हुए शिवनंदन के घर तक ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				सिपाह			
90	ग्राम सिपाह में सिकन्दर चौधरी के घर से होते हुए सिताराम प्रसाद के घर से पूर्व नाली एवं ईंट सोलिंग का कार्य।				सिपाह			

91	ग्राम सिपाह में जागो जी के बिजली से पूर्व सूरजू चौधरी के घर से होते हुए पक्की सड़क तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				सिपाह			
92	ग्राम सिपाह में ब्रह्मदेव के घर से होते हुए धनेश्वर प्रसाद के घर रोड तक नाला निर्माण कार्य।				सिपाह			
93	ग्राम राणाबिगहा में नरेश केवट से होते हुए लालू केवट एवं प्रणव केवट तक ईंट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				राणाबिगहा			
94	ग्राम राणाबिगहा में प्रणव केवट से होते हुए बरण केवट तक नाली निर्माण का कार्य।				राणाबिगहा			
95	ग्राम राणाबिगहा में रामचन्द्र मिस्त्री से होते हुए चमारी बाबा के कुटिया से होते हुए पुराना बिजली चन्देश्वर केवट तक मिट्टी भराई।				राणाबिगहा			
96	ग्राम सिपाह में जागो जी के बिजली से उत्तर होते हुए कृष्ण महतो चकरसलपुर रोड तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				सिपाह			
97	ग्राम सिपाह में विनोद प्रसाद के नीम के पेड़ से पूर्व विजय के खेत से होते हुए किशोर के बोरिंग से होते हुए चकरसलपुर रोड तक मिट्टी भराई का कार्य।				सिपाह			

98	ग्राम सिपाह में मिठी कुंआ से होते हुए सुरेन्द्र प्रसाद के खेत से होते हुए चकरसलपुर रोड तक मिट्टी भराई का कार्य।				सिपाह			
99	ग्राम राणा बिगहा में हाई स्कूल से मिडिल स्कूल होते हुए श्मशान घाट तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				राणाबिगहा			
100	ग्राम राणाबिगहा में हिरामन साव से लेकर प्रकाश केवट के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				राणाबिगहा			
101	ग्राम विजवनपर बेलदारी पर एन.एच. 31 से राजेन्द्र गोप के घर होते हुए पप्पू के घर सेवक राम होते हुए मिश्री गोप तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
102	ग्राम विजवनपर बेलदारी पर एन.एच. 31 से राजेन्द्र गोप के खेत तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
103	ग्राम विजवनपर बेलदारी पर एन.एच. 31 से राजेन्द्र गोप के खेत तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			
104	ग्राम विजवनपर बेलदारी पर शिव गोप के बोरिंग के समीप सामुदायिक भवन का निर्माण।				राणाबिगहा			
105	ग्राम राणाबिगहा में अर्जुन साव के घर से बदरी महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				राणाबिगहा			

106	ग्राम सिपाह में प्रमोद प्रसाद के खेत में वृक्षारोपण का कार्य।				सिपाह			
107	ग्राम सिपाह में प्रमोद के खेत में वृक्षारोपण का कार्य। 32 डिसमील जमीन पर।				सिपाह			
108	ग्राम विजवन पर पुलिस लाईन के बाउन्ड्री के अन्दर वृक्षारोपण का कार्य।				राणाबिगहा			
109	ग्राम विजवन पर बेलदारी पर शिवगोप के खेत 10 कट्ठा में तालाब की खुदाई का कार्य।				राणाबिगहा			
110	बिहारशरीफ प्रखंड के ग्राम कोसुक श्री रामलगन पासवान के दलान के निकट से बढ़ई खंधा होते हुए ग्राम विजवनपर अहरा होते प्रयाग साहू के तालाब के बगल से होते हुए महानंदपुर तटबंध से गिरियक प्रखंड के बकरा सीमाना तक अलंग पर मिट्टी भराई ,जगह-जगह पुलिया निर्माण एवं ग्राम कोसुक एवं विजवन पर संपूर्ण गली में नाली, जगह जगह ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई।				कोसुक			
111	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				राणाबिगहा			

112	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				राणाबिगहा			
113	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				सिपाह			
114	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम लखरावां में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				लखरावां			
115	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम चकरसलपुर में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				चक रसलपुर			
116	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम कोसुक में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				कोसुक			
117	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम लखरावां के टांड पर में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय का निर्माण।				लखरावां			
118	ग्राम सिपाह में उपेन्द्र और विनोद के खेत में मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				सिपाह			

119	ग्राम राणाबिगहा में कामता केवट के जमीन में मुर्गी पालन हेतु शेड का निर्माण।				राणाबिगहा			
120	ग्राम पंचायत राणाबिगहा में मनरेगा भवन का निर्माण।				राणाबिगहा			
121	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम राणाबिगहा में सभी महादलित टोलों में पी.सी.सी. सड़क एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				राणाबिगहा			
122	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम विजवनपर में सभी महादलित टोलों में पी.सी.सी. सड़क एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				राणाबिगहा			
123	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम सिपाह में सभी महादलित टोलों में पी.सी.सी. सड़क एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				सिपाह			
124	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम लखरावां में सभी महादलित टोलों में पी.सी.सी. सड़क एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				लखरावां			
125	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम चकरसलपुर में सभी महादलित टोलों में पी.सी.सी. सड़क एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				चक रसलपुर			
126	ग्राम पंचायत राणाबिगहा के ग्राम कोसुक में सभी महादलित टोलों में पी.सी.सी. सड़क एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				कोसुक			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-सकरौल

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम मेहनोर में गांव से पश्चिम तालाब की खुदाई का कार्य।				मेहनौर			
2	सकरौल गांव के हेलवा खंधा में तालाब की खुदाई।				सकरौल			
3	ग्राम कंचनपुर के बलवा अहरा में तालाब की खुदाई का कार्य।				सकरौल			
4	ग्राम कंचनपुर में करैतवा खार पोखर की खुदाई का कार्य।				सकरौल			
5	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम कंचनपुर में मदनमोहन कुमार के खेत में तालाब की खुदाई का कार्य।				सकरौल			

6	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम कंचनपुर में जयदेव कुमार के खेत में तालाब की खुदाई का कार्य।				सकरौल			
7	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम कंचनपुर में विनोद प्रसाद के खेत में तालाब की खुदाई का कार्य।				सकरौल			
8	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम कंचनपुर में बैद्यनाथ प्रसाद के खेत में तालाब की खुदाई का कार्य।				सकरौल			
9	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम फतहेली में भरत सिंह के खेत में तालाब की खुदाई का कार्य।				फतहेली			
10	ग्राम मेहनौर में अमर ज्योति प्रसाद के खेत से पश्चिम से दक्षिण होते हुए पश्चिम की ओर राजकिशोर प्रसाद के खेत तक पैन खुदाई का एवं पुलिया निर्माण कार्य।				मेहनौर			
11	ग्राम मेहनौर में अहरी के अलंग के पास से राजेन्द्र महतो के खेत होते हुए पश्चिम की ओर आनंदी गोप के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				मेहनौर			
12	ग्राम कंचनपुर में बाबू राम जोत से चन्देश्वर प्रसाद के चिमनी तक अलंग निर्माण का कार्य।				सकरौल			
13	ग्राम सकरौल के मिल्की खंधा के अलंग में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				सकरौल			

14	ग्राम सकरौल में सामुदायिक भवन से एन.एच. 31 सिकन्दरपुर तक पैन खुदाई ।				सकरौल			
15	ग्राम नदियावां में महादलित टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				सकरौल			
16	ग्राम मेहनौर के अनुसूचित जाति टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				मेहनौर			
17	ग्राम फतहेली के महादलित टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				फतहेली			
18	ग्राम फतहेली में यादव टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				फतहेली			
19	ग्राम फतहेली के अनुसूचित जाति टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				फतहेली			
20	ग्राम शंकरपुर के महादलित टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				सकरौल			
21	ग्राम सकरौल में मथूरा यादव के घर से पैन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।				सकरौल			
22	ग्राम कंचनपुर के अनुसूचित जाति टोला में ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य ।				सकरौल			

23	ग्राम मेहनौर में बौधू साव के घर के पास से अवधेश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेहनौर			
24	ग्राम कंचनपुर में योगेन्द्र प्रसाद पी.डब्ल्यू.डी. रोड से नदी तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				सकरौल			
25	ग्राम कंचनपुर में किरत प्रसाद के दक्षिण से नदी तक नाला निर्माण का कार्य।				सकरौल			
26	ग्राम मेहनौर में लालो पंडित के घर तर से दक्षिण की ओर राधे महतो के घर तक एवं बह्मदेव महतो के घर तर से पुटुस यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				मेहनौर			
27	ग्राम कंचनपुर में किसान भवन से एन.एच. 31 तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				सकरौल			
28	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों जिनका शौचालय निर्माण नहीं हुआ है,के लिए शौचालय का निर्माण।				सकरौल			
29	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी गांव एवं टोलों में मुर्गी पालन एवं बकरी पालन शेड का निर्माण।				सकरौल			

30	ग्राम सकरौल में फग्गू यादव के घर से कृष्णा चौहान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				सकरौल			
31	ग्राम फतहेली में गुलेश्वर यादव के निकट पुलिया का निर्माण।				फतहेली			
32	ग्राम सकरौल में एन.एच. 31 महादेव स्थान से लेकर सामुदायिक भवन तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				सकरौल			
33	ग्राम सकरौल में रामजी चौधरी के घर तर से तेतर रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				सकरौल			
34	ग्राम फतहेली में रामईश्वर के घर तर से देवी स्थान तक गली मरम्मति एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				फतहेली			
35	ग्राम फतहेली में दिलिप वर्मा के घर से सूरज राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				फतहेली			
36	ग्राम शंकरपुर में रामस्वरूप पासवान के घर से गोइठवा नदी तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				सकरौल			
37	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों के निजी जमीन पर तालाब खुदाई का कार्य।				सकरौल			
38	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों के लिए वर्मी कम्पोस्ट पिट्ट का निर्माण।				सकरौल			

39	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों के लिए कम्पोस्टिंग पिट्ट का निर्माण।				सकरौल			
40	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम कंचनपुर एवं मेहनौर में नर्सरी एवं बागवानी का निर्माण।				सकरौल			
41	ग्राम पंचायत सकरौल के कंचनपुर गांव में मनरेगा भवन का निर्माण।				सकरौल			
42	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों को अजोला सीड्स प्लान से लाभान्वित कराना।				सकरौल			
43	ग्राम पंचायत सकरौल के सभी गांवों में इच्छुक व्यक्तियों को निजी कूपों का निर्माण कार्य।				सकरौल			
44	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम मेहनौर के महादेव स्थान से हथिया खार होते हुए कोरई पंचायत के सीमा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				मेहनौर			
45	ग्राम मेहनौर में डा0 उमेश के खेत से निगार होते हुए तुंगी पंचायत के सीमा तक मिट्टी भराई का कार्य।				मेहनौर			
46	ग्राम मेहनौर में डाक बाबा तर से बागीचा होते हुए राणाबिगहा पंचायत के सीमा तक अलंग पर मिट्टी भराई का कार्य।				मेहनौर			
47	ग्राम पंचायत सकरौल के ग्राम फतहेली से राणाबिगहा पंचायत तक वृक्षारोपण का कार्य।				फतहेली			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-सरबहदी

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम सरबहदी में खार पोखर पर से गोनावां पुल तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			9	सरबहदी			
2	ग्राम बैद्यनाथपुर में शिव महतो के घर होते हुए पलनी सिमाना परोहा पैन तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग का कार्य।			12	सरबहदी			
3	ग्राम बैद्यनाथपुर में देवी स्थान के पश्चिम बड़ तर होते हुए बिचली पुल तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			12	सरबहदी			
4	ग्राम सरबहदी में लखन महतो के घर तर से नागेन्द्र के खेज रजौरा होते हुए दरगाह तक कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।			7	सरबहदी			

5	ग्राम सरबहदी में महादेव स्थान से लेकर गौरैया स्थान तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			7	सरबहदी			
6	ग्राम सरबहदी में राजेश प्रसाद,मदन महतो के घर से संजय कुमार के घर होते हुए विनोद प्रसाद पैन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			8	सरबहदी			
7	ग्राम सरबहदी में देवनाथ महतो के घर से कैलू राउत के घर होते हुए दिनेश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			8	सरबहदी			
8	ग्राम सरबहदी में टिकुली मिथलेश प्रसाद से लेकर ब्रह्मदेव चोधरी के घर होते हुए काली गोप के घर तक पगडंडी निर्माण।			9	सरबहदी			
9	ग्राम सरबहदी में हारो महतो के खेत से लेकर लखन महतो के खेत तक पगडंडी निर्माण।			9	सरबहदी			
10	ग्राम सरबहदी में गढपर पर से लेकर दयानंद प्रसाद के खेत तक पगडंडी निर्माण।			10	सरबहदी			
11	ग्राम सरबहदी में आनंदी प्रसाद के घर से लेकर दिनेश प्रसाद के खेत तक पगडंडी निर्माण।			10	सरबहदी			
12	ग्राम सरबहदी में अरूण ठाकुर के घर से लेकर बच्चू मिस्त्री के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			11	सरबहदी			

13	ग्राम सरबहदी में अरूण राउत के घर से लेकर रामचन्द्र मिस्त्री के घर होते हुए उपेन्द्र प्रसाद के मुर्गी फार्म तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			11	सरबहदी			
14	ग्राम सरबहदी में साफी पर से लेकर मिठकी पर श्याम महतो के खेत तक मिट्टी भराई कार्य।			7	सरबहदी			
15	ग्राम सरबहदी में रमेश पांडेय के घर से ठाकुरबाड़ी तक पैन खुदाई एवं दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।			8	सरबहदी			
16	ग्राम सरबहदी में रकसा कोण से लेकर नवल किशोर प्रसाद के खेत होते हुए बहोर अहरा तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण कार्य।			9	सरबहदी			
17	ग्राम सरबहदी में शंकर राउत के घर से लेकर गायत्री देवी के घर होते हुए अशोक प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			10	सरबहदी			
18	ग्राम सरबहदी में रामवृक्ष पांडे के घर से अवध किशोर पांडे के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			10	सरबहदी			
19	ग्राम मजीदपुर में गौरैया स्थान से लगातार पश्चिम तक पैन खुदाई का कार्य।			1	मजीदपुर			

20	ग्राम मजीदपुर में मांझी पोखर तर से पंडित जी के खार तक कोनिया तक पैन खुदाई,अलंग मरम्मति एवं चार पुलिया का निर्माण।			2	मजीदपुर			
21	ग्राम करिगापुर में गांव के पुरब एवं पश्चिम पोखर के चारों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।			3	करिगापुर			
22	ग्राम इटौरा में ब्रहमदेव पासवान के घर तर से दामोदर महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			4	इटौरा			
23	ग्राम इटौरा में पोखर पर से गणेश महतो के डंगरा खेत पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			5	इटौरा			
24	ग्राम इटौरा में बथानी पर होते हुए मैनमा बाग तक अलंग का निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।			6	इटौरा			
25	ग्राम सरबहदी में मदन यादव के घर से गढ़पर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			12	सरबहदी			
26	ग्राम सरबहदी में विजय यादव के निकट हनुमान स्थान मे चबूतरा निर्माण का कार्य।			12	सरबहदी			
27	ग्राम सरबहदी में महेन्द्र यादव के घर से उदय यादव तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			12	सरबहदी			
28	ग्राम वैद्यनाथपुर में शिवनंदन प्रासद के घर तर से मुसहरी बाग पुल तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग कार्य।			13	सरबहदी			

29	ग्राम सरबहदी में सतीश प्रसाद के घर से बड़ तक मिट्टी भराई कार्य।			13	सरबहदी			
30	ग्राम वैद्यनाथपुर में रंजन सिंह के घर से जनार्दन प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			13	सरबहदी			
31	ग्राम मजीदपुर में गौरैया सीन से लगातर पश्चिम तक अलंग मे खांड में मिट्टी भराई का कार्य।			1	मजीदपुर			
32	ग्राम मजीदपुर में मदन सिंह के घर से अरुण के घर तक पी.सी.सीत्र ढलाई का कार्य एवं नाली निर्माण।			2	मजीदपुर			
33	ग्राम करिगापुर में निगार के अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।			3	करिगापुर			
34	ग्राम इटौरा में रामचंद्र साव के घर से कारू पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			4	इटौरा			
35	ग्राम इटौरा में सरबहदी रंगनिया बांध से पोखर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
36	ग्राम इटौरा में डगरा से इन्द्रदेव प्रसाद के खेत तक पैन की खुदाई कार्य।			6	इटौरा			
37	ग्राम सरबहदी विषहर स्थान से लेकर बुल्ला जोत अलंग तक मिट्टी भराई एवं अलंग निर्माण कार्य।			7	सरबहदी			
38	ग्राम सरबहदी में सुकुमार साव एवं उपेन्द्र प्रसाद के घर से विजय प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			8	सरबहदी			

39	ग्राम सरबहदी में लखन महतो के खेत से काली गोप के खेत से होते हुए बलकिशोर प्रसाद के खेत घोघरा तक पगडंडी एवं वृक्षारोपण का कार्य।			9	सरबहदी			
40	ग्राम सरबहदी में रघुनी यादव के घर तर से लेकर भोला स्थान तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।				सरबहदी			
41	ग्राम सरबहदी में धिरेन्द्र महतो के घर से कृष्ण प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			11	सरबहदी			
42	ग्राम सरबहदी में कौशल महतो के घर तर से दक्षिण मोहरा पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			12	सरबहदी			
43	ग्राम सरबहदी में नल तर से नहर किनारे तक तटबंध में मिट्टी भराई तथा वृक्षारोपण का कार्य।			10	सरबहदी			
44	ग्राम इटौरा में पोखर खुदाई तथा घाट का निर्माण।			5	इटौरा			
45	ग्राम इटौरा में पोखर पर से निगार पर तक अलंग निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
46	ग्राम मजीदपुर में बैजुवा से पश्चिम पैन की खुदाई कार्य।			1	मजीदपुर			
47	ग्राम मजीदपुर में बैजुवा से पूरब लगातार पासो खंधा तक पैन की खुदाई कार्य।			1	मजीदपुर			
48	ग्राम मजीदपुर में मांझी पोखर से खरूआरा के अलंग तक वृक्षारोपण का कार्य।			2	मजीदपुर			

49	ग्राम मजीदपुर में घेराव से अहरा पोखर पश्चिम की ओर पैन की खुदाई एवं अलंग मरम्मत का कार्य।			2	मजीदपुर			
50	ग्राम करिगापुर में पश्चिमी पोखर के अलंग की मरम्मत कार्य एवं कोनहर में पुल निर्माण का कार्य।			3	मजीदपुर			
51	ग्राम करिगापुर में पचबिगही पोखर के खांड की भराई।			3	करिगापुर			
52	ग्राम इटौरा में सिकन्दर पासवान के घर तर से रामदेव पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			4	इटौरा			
53	ग्राम इटौरा में रामाश्रय पासवान के घर तर से चापाकल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			5	इटौरा			
54	ग्राम इटौरा में संगम ईट भट्ठा से दरगाह तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
55	ग्राम इटौरा में साधु डोम के घर से छोटे मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
56	ग्राम मजीदपुर मधुवन से राजो माई तक पैन में खांड मरम्मत का कार्य एवं 5 पुलिया का निर्माण।			2	मजीदपुर			
57	ग्राम मजीदपुर में पाकड़ से पूरब गमहार तक पैन खुदाई का कार्य। एवं पुलिया निर्माण।			1	मजीदपुर			

58	ग्राम मजीदपुर में अहरा से पूरब लागातार बदलू कुंआ तक पैन खुदाई एवं अलंग मरम्मति कार्य।			1	मजीदपुर			
59	ग्राम मजीदपुर में मांझी पोखर से बरमासी पैन की खुदाई एवं अलंग मरम्मति कार्य।			1	मजीदपुर			
60	ग्राम मजीदपुर में बारमासी अलंग मरम्मति का कार्य।			2	मजीदपुर			
61	ग्राम करिगापुर में देवी स्थान से उत्तर पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।			2	करिगापुर			
62	ग्राम करिगापुर में खलसा के पीपल तर खांड भराई एवं पुलिया निर्माण।			2	करिगापुर			
63	ग्राम करिगापुर में पश्चिम पोखर के पैन की खुदाई का कार्य।			3	करिगापुर			
64	ग्राम करिगापुर में पश्चिम मधया पोखर के चारो तरफ अलंग निर्माण का कार्य।			3	करिगापुर			
65	ग्राम इटौरा में रामबली पासवान के घर तर से सीताराम पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			3	इटौरा			
66	ग्राम इटौरा में रोड पर से मिथलेश मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			3	इटौरा			
67	ग्राम इटौरा में नरेश मांझी के घर तर से विशेश्वर मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			4	इटौरा			

68	ग्राम इटौरा में दिनेश महतो के पारी से भरत महतो के मोकरिया खेत तक पगडंडी निर्माण।			4	इटौरा			
69	ग्राम इटौरा मे बागीचा से निगार तक पगडंडी निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
70	ग्राम इटौरा में केदार महतो के गुलर तर से राधेश्याम के नल तक पगडंडी निर्माण।			5	इटौरा			
71	ग्राम इटौरा में लाला महतो के दलान से बखोरवा कोण होते हुए सिवाली महतो के खेत तक पगडंडी निर्माण।			5	इटौरा			
72	ग्राम इटौरा में संगम चिमनी से पोखर तक वृक्षारोपण का कार्य।			5	इटौरा			
73	ग्राम इटौरा में कुणाल के खेत से नया खंधा होते हुए बथानी तक वृक्षारोपण का कार्य।			5	इटौरा			
74	ग्राम इटौरा मे मछलवरा से डगरा पर तक पैन की खुदाई।			5	इटौरा			
75	ग्राम इटौरा में तिलकोरिया पर से गोडियारा तक पैन खुदाई।			5	इटौरा			
76	ग्राम इटौरा में नया खंधा राजेन्द्र प्रसाद के खेत से गुलहर तक पैन खुदाई।			6	इटौरा			
77	ग्राम इटौरा में मोहनमा खंधा से पोखर तक अलंग एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			6	इटौरा			
78	ग्राम सरबहदी में विषहर स्थान से लेकर बुल्ला जोत अलंग तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			6	सरबहदी			

79	ग्राम सरबहदी में जैजा बाग से उत्तर मिठकोण तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			6	सरबहदी			
80	ग्राम सरबहदी में आनंदी चौधरी के घर से विन्दे राउत के घर होते हुए मिश्री राउत के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			7	सरबहदी			
81	ग्राम सरबहदी में छोटे यादव के घर से लेकर चमारी चौधरी के घर होते हुए धुरी पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			7	सरबहदी			
82	ग्राम सरबहदी में भेलू महतो के खेत से लेकर विषहर स्थान तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			7	सरबहदी			
83	ग्राम सरबहदी में बादो राउत के खेत से लेकर दोहरी पर महुआ के पेड़ होते हुए अयोध्या महतो के खेत तक मिट्टी भराई।			7	सरबहदी			
84	ग्राम सरबहदी में मदन मास्टर के खेत से होते हुए किरानी बाबू के खेत तक या पैन तक अलंग में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			7	सरबहदी			
85	ग्राम सरबहदी में मदन मास्टर के खेत से होते हुए किरानी बाबू के खेत तक या पैन के दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।			7	सरबहदी			

86	ग्राम सरबहदी में बिरेन्द्र प्रसाद के घर से अजय प्रसाद के खेत तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।			8	सरबहदी			
87	ग्राम सरबहदी में बिरेन्द्र प्रसाद के घर से अजय प्रसाद के खेत तक पैन के दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य।			8	सरबहदी			
88	ग्राम सरबहदी में पप्पू के घर से बिरजा मास्टर के घर तक वृक्षारोपण का कार्य।			8	सरबहदी			
89	ग्राम सरबहदी में पप्पू के घर से पंचायत भवन तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			8	सरबहदी			
90	ग्राम सरबहदी के भोला स्थान से गौड़ा पर होते हुए बिगहा पर तक पैन की खुदाई।			8	सरबहदी			
91	ग्राम सरबहदी के आहर अलंग के निचे से कामेश्वर महतो के खेत से विरहुत खंधा होते हुए बिगहा पर तक अलंग निर्माण।			8	सरबहदी			
92	ग्राम मजीदपुर में प्रकाश जी के घर से गौतम महतो के मकान होते हुए मिठी कुंआ तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				मजीदपुर			
93	ग्राम इटौरा में डगरा खंधा से भिखरी बाग तक अलंग निर्माण।				इटौरा			
94	ग्राम करिगापुर में रविन्द्र जी के बरतर से होते हुए सरयुग चौधरी तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				करिगापुर			

95	ग्राम बैद्यनाथपुर में पुल पर से नदी पर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				सरबहदी			
96	ग्राम इटौरा में बक्स महतो के घर तर से राधेश्याम महतो के घर होते हुए रविन्द्र महतो के बरतक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				इटौरा			
97	ग्राम सरबहदी में बस स्टैण्ड के समीप यात्री शेड का निर्माण।				सरबहदी			
98	ग्राम सरबहदी में टिकुली पर से बलडीह होते हुए गोनावा के पैन तक अलंग निर्माण।				सरबहदी			
99	ग्राम सरबहदी में खार तालाब की खुदाई।				सरबहदी			
100	ग्राम सरबहदी में उल्टनियां बांध तर से रक्सा कोन होते हुए आहर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				सरबहदी			
101	ग्राम सरबहदी के नदी पर से पोखर तक पैन खुदाई				सरबहदी			
102	ग्राम बैद्यनाथपुर में अशोक महतो के घर तर से उदय के घर होते हुए बाजो महतो के घर होते हुए पाकड़ तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				सरबहदी			
103	ग्राम बैद्यनाथपुर में महादलित टोला मे श्रवण मांझी के घर तर से रविन्द्र महतो के बर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				सरबहदी			

104	ग्राम पंचायत सरबहदी के अन्तर्गत गांव के दलित,महादलित एवं वी.पी.एल. परिवारों को आवश्यकतानुसार बकरी पालन शेड का निर्माण।				सरबहदी			
105	ग्राम पंचायत सरबहदी के अन्तर्गत गांव के दलित,महादलित एवं वी.पी.एल. परिवारों को आवश्यकतानुसार मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				सरबहदी			
106	ग्राम पंचायत सरबहदी के अन्तर्गत गांव के दलित,महादलित एवं वी.पी.एल. परिवारों को आवश्यकतानुसार शौचालय का निर्माण।				सरबहदी			
107	ग्राम सरबहदी में सुरेश यादव के खता तर से लेकर सकेन्द्र महातो के खेत से होते हुए विधा पर आम के पेड़ बच्चू महतो के खेत तक पगडंडी निर्माण।				सरबहदी			
108	ग्राम सरबहदी में रामाधीन चौधरी के घर से बालेश्वर पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।				सरबहदी			
109	ग्राम सरबहदी में सुरेश यादव के घर तर से लेकर शिव यादव के घर होते हुए पुल पर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			9	सरबहदी			
110	ग्राम सरबहदी में सीताराम के खेत तर से लेकर अनिरुद्ध पांडे के खेत से होते हुए काली गोप के खेत तक अलंग निर्माण एवं पुलिया।			9	सरबहदी			

111	ग्राम सरबहदी में गांव पर से खार पोखर होते हुए गोनावां पुल तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			9	सरबहदी			
112	ग्राम सरबहदी में प्रमोद महतो के खेत के निकट पुलिया का निर्माण।			9	सरबहदी			
113	ग्राम सरबहदी में बादो साव के घर से खार पर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग।			9	सरबहदी			
114	ग्राम सरबहदी में दलित एवं महादलित टोलो के प्रत्येक परिवार के लिए शौचालय का निर्माण।			9	सरबहदी			
115	ग्राम सरबहदी में काली देवी के खेत तर पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।			9	सरबहदी			
116	ग्राम सरबहदी में कामेश्वर प्रसाद के खेत तर होम पाईप पुलिया का निर्माण।			9	सरबहदी			
117	ग्राम सरबहदी में जिकी देवी के घर होते हुए छोटलाल प्रसाद,रामनंदन पंडित के दलान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			10	सरबहदी			
118	ग्राम सरबहदी में मिथलेश प्रसाद के खेत ने नजदीक तकिया पर होम पाइप पुलिया का निर्माण।			10	सरबहदी			
119	ग्राम सरबहदी में सुनिल कुमार के तालाब पर से सत्यानंद प्रसाद के खेत तक पगडंडी निर्माण का कार्य।			10	सरबहदी			

120	ग्राम सरबहदी में गढ़पर कब्रिस्तान में वृक्षारोपण का कार्य।			10	सरबहदी			
121	ग्राम सरबहदी में तकिया पर कब्रिस्तान में वृक्षारोपण का कार्य।			10	सरबहदी			
122	ग्राम सरबहदी में भूषण महतो के खेत के निकट से गोनावां पुल से उत्तर की ओर बड़ तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।			10	सरबहदी			
123	ग्राम बैद्यनाथपुर से परोहा पैन तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।			10	सरबहदी			
124	ग्राम सरबहदी में पश्चिम पुल पर से टिकुली पर तक पैन की खुदाई एवं कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।			10	सरबहदी			
125	ग्राम सरबहदी में पछियारी पुल के पास पुलिया का निर्माण।			10	सरबहदी			
126	ग्राम सरबहदी में अर्जुन पासवान के खेत से राजेन्द्र मिस्त्री के खेत तक कच्ची सड़क निर्माण का कार्य।			11	सरबहदी			
127	ग्राम सरबहदी में वजीर महतो के तालाब पर से अरविन्द प्रसाद के खेत तक पगडंडी एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			11	सरबहदी			
128	ग्राम सरबहदी में कैलाश राउत के घर से दारोगा महतो के तालाब तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			11	सरबहदी			

129	ग्राम सरबहदी में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों एवं बी.पी.एल. परिवारों के लिए शौचालय का निर्माण।			11	सरबहदी			
130	ग्राम सरबहदी में राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण।			11	सरबहदी			
131	ग्राम सरबहदी में हाई स्कूल जाने के लिए पैन में पुलिया निर्माण।			11	सरबहदी			
132	ग्राम सरबहदी में नकटा खंधा से बलवा खंधा तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण।			11	सरबहदी			
133	ग्राम सरबहदी में नागेश्वर दास के घर से कारु दास के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			12	सरबहदी			
134	ग्राम सरबहदी में भासो दास के घर से सुरेश दास के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			12	सरबहदी			
135	ग्राम सरबहदी में दोवारिक राउत के घर से रामचन्द्र पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			12	सरबहदी			
136	ग्राम सरबहदी में सीताराम चौधरी के घर से मदन के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			12	सरबहदी			
137	ग्राम सरबहदी में मोहरा पर से बलवा खंधा तक अलंग में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			12	सरबहदी			

138	ग्राम सरबहदी में कारु सिंह के खेत से मध्य विद्यालय तक मिट्टी भराई।			12	सरबहदी			
139	ग्राम सरबहदी में सुनिल प्रसाद के तालाब पर से केदार प्रसाद के खेत तक पिण्डा पर तक मिट्टी भराई।			12	सरबहदी			
140	ग्राम सरबहदी में श्रीकांत पांडे के खेत से पूरब अलंग तक मिट्टी भराई।			12	सरबहदी			
141	ग्राम सरबहदी में नलतर से नहर किनारे तक तटबंध में मिट्टी भराई एवं वृक्षारोपण का कार्य।			13	सरबहदी			
142	ग्राम सरबहदी में बटुबाग कोन पर से नहर किनारे तक तटबंध में मिट्टी भराई एवं वृक्षारोपण का कार्य।			13	सरबहदी			
143	ग्राम बैद्यनाथपुर में घकनाबाग प्रमोद सिंह के खेत से कारु सिंह के खेत तक तटबंध में मिट्टी भराई।			13	सरबहदी			
144	ग्राम बैद्यनाथपुर में बरतर से बड़का पुल मुसहरी बाग तक वृक्षारोपण का कार्य।			13	सरबहदी			
145	ग्राम सरबहदी में पुल पर से नदी पर तक वृक्षारोपण का कार्य।			13	सरबहदी			
146	ग्राम बैद्यनाथ पुर में गुड़ियल पर से मुसहरी बाग तक वृक्षारोपण का कार्य।			13	सरबहदी			
147	ग्राम बैद्यनाथपुर में जनार्दन प्रसाद के घर से तानो पंडित के घर होते हुए देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			13	सरबहदी			

148	ग्राम बैद्यनाथपुर में नरेश महतो के घर से सतीश प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			13	सरबहदी			
149	ग्राम बैद्यनाथपुर में रविन्द्र प्रसाद के घर से शकल पंडित के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			13	सरबहदी			
150	ग्राम बैद्यनाथपुर में सिद्धेश्वर महतो के घर से नहर किनारे पुल तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			13	सरबहदी			
151	ग्राम बैद्यनाथपुर में जनार्दन महतो के घर से श्रवण मोची के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			13	सरबहदी			
152	ग्राम बैद्यनाथपुर में नरेश महतो के घर से तानो पंडित के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			13	सरबहदी			
153	ग्राम मजीदपुर में पाकड़ तर से पश्चिम निमो पोखर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			12	मजीदपुर			
154	ग्राम मजीदपुर में दुर्गास्थान से माड़ाड़ी तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।			12	मजीदपुर			
155	ग्राम मजीदपुर में मिठी कुंआ से तालाब तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग का कार्य।			1	मजीदपुर			

156	ग्राम मजीदपुर में श्री कृष्ण प्रसाद के घर तर से उत्तर तरफ मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			
157	ग्राम मजीदपुर में सुधीर के घर से भोला के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			
158	ग्राम मजीदपुर में कृष्ण राउत के घर से बनारस राउत के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			
159	ग्राम मजीदपुर में हनुमान गढ़ से लेकर दुर्गा स्थान तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।			1	मजीदपुर			
160	ग्राम मजीदपुर में बाबा थान से लेकर राजो माई तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			
161	ग्राम मजीदपुर में अखलेश प्रसाद के घर से लेकर कपील प्रसाद जी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			
162	ग्राम मजीदपुर में मिठी कुंआ से उत्तर टोला तथा नकटी कुंआ मरम्मत एवं चबुतरा निर्माण।			1	मजीदपुर			
163	ग्राम मजीदपुर में मिठी कुंआ से ललित प्रसाद के घर के बगल होते हुए दिनेश प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			

164	ग्राम मजीदपुर में पासवान टोला क'पुल से पश्चिम हड़बड़िया तक अलंग मरम्मति एवं ईट सोलिंग कार्य।			1	मजीदपुर			
165	ग्राम मजीदपुर में प्रमोद मोची के घर से उत्तर मिश्री ठाकुर के घर होते हुए कृष्ण प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			1	मजीदपुर			
166	ग्राम मजीत में मुंशी के घर से पवन के घर होते हुए तथा अशोक के घर से मथुरा के घर होते हुए हनुमान स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			2	मजीदपुर			
167	ग्राम करिंगापुर में गांव से स्कूल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।			2	करिंगापुर			
168	ग्राम करिंगापु में मुसहरी कुंआ से पश्चिम उदय के बड़का खेत तक अलंग का निर्माण।			2	करिंगापुर			
169	ग्राम करिंगापुर में पैन से होते हुए खोठला के चारो तरफ अलंग घेराबंदी का कार्य।			3	करिंगापुर			
170	ग्राम करिंगापुर के दक्षिण सड़क की मरम्मति कार्य।			3	करिंगापुर			
171	ग्राम करिंगापुर में राजेन्द्र के घर से रमेश के घर तथा मिथलेश के घर से कारु विजय नरेश के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			3	करिंगापुर			

172	ग्राम करिगापुर में रविन्द्र प्रसाद के घर से विरेन्द्र प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			3	करिगापुर			
173	ग्राम करिगापुर में महनथा पोखर की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण का कार्य।			3	करिगापुर			
174	ग्राम करिगापुर में डगर पर से हीरा पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।			3	करिगापुर			
175	ग्राम करिगापुर में बी.पी.एल. परिवारों का शौचालय निर्माण कार्य।			3	करिगापुर			
176	पंचायत मुख्यालय में राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण।			3	सरबहदी			
177	ग्राम इटौरा में रामबली पासवान के घर तर से सीताराम पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			3	इटौरा			
178	ग्राम इटौरा में हजारी रविदास के घर से ट्रांसफर्मर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			3	इटौरा			
179	ग्राम इटौरा में ट्रांसफर्मर तर से स्कूल तक पी.सी.सी. ढलाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
180	ग्राम इटौरा में रोड पर से मिथलेश मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			4	इटौरा			

181	ग्राम इटौरा में नरेश मांझी के घर तर से विशेष्वर मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
182	ग्राम इटौरा में रामसहाय मांझी के घर तर से धर्मन्द्र डोम तक नाली निर्माण का कार्य।			4	इटौरा			
183	ग्राम इटौरा में दुर्गा डोम के घर से राजेन्द्र रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
184	ग्राम इटौरा में प्रदीप रविदास के घर से प्रमोद रविदास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
185	ग्राम इटौरा में मीठी कुंआ पर से दरोगी के घर तक पगडंडी एवं पुलिया निर्माण कार्य।			4	इटौरा			
186	ग्राम इटौरा में सामुदायिक भवन के प्रांगन में ईट सोलिंग।			4	इटौरा			
187	ग्राम इटौरा में दामोदर मांझी के घर तर से इन्द्रदेव प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण एवं पुलिया।			4	इटौरा			
188	ग्राम इटौरा में तेलिया खार से नदी तटबंध तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।			4	इटौरा			
189	ग्राम इटौरा में रामचन्द्र महतो के खेत से सिवाला से देव स्थल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।			4	इटौरा			

190	ग्राम इटौरा में वृजनंदन महतो के खेत से चौधरी के बोरिंग तक पगडंडी निर्माण।			4	इटौरा			
191	ग्राम इटौरा में सिंधु महतो के घर से बड़का कुंआ होते हुए कपिल महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
192	ग्राम इटौरा में कैलाश राम के घर से देव स्थल होते हुए दरगाह तक ईट सोलिंग नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			5	इटौरा			
193	ग्राम इटौरा में श्री चौधरी के घर से कमलेश राम के दलान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।			5	इटौरा			
194	ग्राम इटौरा में कुआं का मरम्मत एवं चारो ओर चबूतरा का निर्माण।			5	इटौरा			
195	ग्राम इटौरा में दरगाह पर से बथानी पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
196	ग्राम इटौरा में सिमड़ा में मदन महतो के खेत से कुसही अलंग का निर्माण एवं पुल पुलिया निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
197	ग्राम इटौरा में रामचंद्र महतो के घर से भूषण प्रसाद डाकिया के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
198	ग्राम इटौरा में मोती साव के घर से दयानंद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			5	इटौरा			

199	ग्राम इटौरा में रघुनाथ महतो के दलान से नल तर होते हुए निगार तक पगडंडी निर्माण।			5	इटौरा			
200	ग्राम इटौरा में अर्जुन प्रसाद के घर निकट चापाकल निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
201	ग्राम इटौरा में संजय कुमार राउत के घर निकट चापाकल निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
202	ग्राम इटौरा में दरगाह अशोक कुमार के घर निकट चापाकल निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
203	ग्राम इटौरा में पारकुरवा में मजीदपुर अलंग तर से खरवरी अहरा तक अलंग पर वृक्षारोण का कार्य।			5	इटौरा			
204	ग्राम इटौरा में मुसहरी मुन्ना मांझी के घर से अलंग निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
205	ग्राम इटौरा मे राजीव गांधी सेवा केन्द्र भवन निर्माण का कार्य।			5	इटौरा			
206	ग्राम इटौरा में महादलित परिवार के प्रत्येक परिवार को शौचालय निर्माण का कार्य।			5	इटौरा			
207	ग्राम इटौरा में हरिजन टोला में सामुदायिक भवन का निर्माण।			5	इटौरा			
208	ग्राम इटौरा में रामाश्रय पासवान के निकट चापाकल निर्माण।			5	इटौरा			
209	ग्राम इटौरा में गणेश महतो के घर के निकट चापाकल निर्माण।			5	इटौरा			
210	ग्राम इटौरा में इन्द्रदेव प्रसाद के खेत से मैनामा बाग तक अलंग में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			5	इटौरा			

211	ग्राम इटौरा में उ0म0 विद्यालय के निकट से मजीदपुर मोड़ पर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			5	इटौरा			
212	ग्राम इटौरा में आंगनबाड़ी केन्द्र का निर्माण।			5	इटौरा			
213	ग्राम इटौरा में रोड पर से दर्शन राम के घर होते हुए दुर्गा स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
214	ग्राम इटौरा में सुरेन्द्र प्रसाद के घर तर से इनरवाहा तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।			5	इटौरा			
215	ग्राम इटौरा में दक्षिण गोडा सीताराम के खेत से नौआडोव तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।			6	इटौरा			
216	ग्राम इटौरा में माहतो तलाब से बखर कोन आहर पर तक पगडंडी निर्माण।			6	इटौरा			
217	ग्राम इटौरा में मसानी पर से लेकर विशुन महतो के शिवाला तक पगडंडी एवं पुलिया निर्माण।			6	इटौरा			
218	ग्राम सरबहदी में दोहरी पर कुआं से दक्षिण अरविन्द प्रसाद के खेत होते हुए उमेश प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			6	सरबहदी			
219	ग्राम सरबहदी में किशोरी महतो के खेत से लेकर शंकर राउत के खेत तक मिट्टी भराई।			6	सरबहदी			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-सिंगथू

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत सिंगथू के ग्राम सिंगथू में धोविया खाड से लक्ष्मी खंधा तक अलंग भराई।			8	सिंगथू			
2	ग्राम पंचायत सिंगथू के ग्राम सिंगथू में रामनन्दन कहार के खेत के निकट खाड भराई।			8	सिंगथू			
3	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में दानी प्रसाद के घर से मेन गली बीचली तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई।			7	सिंगथू			
4	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम तारापुर में छोटकी पुल तर से मसानी पर होते हुए मदारी पारी तक अलंग भराई कार्य।			3	सिंगथू			

5	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम मकदुआने में महादेव स्थान दक्षिण में चबूतरा का निर्माण।			11	मकदुआने			
6	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम बहुआरा में लालचंद स्थान के नजदीक से कोन पर तक अलंग भराई।			1	बहुआरा			
7	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में आनंदी राउत के घर से सामुदायिक भवन होते हुए विजय महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग।			8	सिंगथू			
8	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में अंतिम नहर के निकट खांड भराई का कार्य।			8	सिंगथू			
9	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में निंगरवा पुल तक खांड भराई।			7	सिंगथू			
10	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम मकदुआने में इन्दु यादव के घर से महादेव स्थान पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			11	मकदुआने			
11	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम बहुआरा में दशरथ के घर तर से होते हुए देवी स्थान होते हुए हरिश्चंद्र यादव के घर तक ईंट सोलिंग कार्य।			2	बहुआरा			
12	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में कारू चौधरी के घर से लेकर डोभरा पर तक नाली निर्माण कार्य।			9	सिंगथू			
13	ग्राम तारापुर में गांव के निकास पश्चिम के तरफ अलंग भराई एवं ईंट सोलिंग।			3	सिंगथू			

14	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में चंदिरेक रविदास के घर तर से दुर्गास्थान तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			10	सिंगथू			
15	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम मकदुआने में रोड के नजदीक छोटे यादव के खेत से रामगुलाम पासवान के खेत नदी पर तक अलंग भराई कार्य।			11	मकदुआने			
16	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में कोना पर धारो महतो के खेत तर से कमरपुर होते हुए टाड़ा पर तक अलंग भराई कार्य।			7	सिंगथू			
17	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम तारापुर में पिड़ीतर पैन में दो मुंह पुल के साथ छिलका निर्माण कार्य।			3	सिंगथू			
18	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम मकदुआने में उत्तर भोला स्थान पश्चिम रोड तक अलंग भराई कार्य।			11	मकदुआने			
19	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में दरगाह पर से विचली गली होते हुए मनकाही तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			8	सिंगथू			
20	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम बहुआरा में देवी स्थान से वार्ड नम्बर 02 होते हुए पश्चिम रोड तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			2	बहुआरा			
21	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में मिथलेश यादव के घर तर से मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			9	सिंगथू			

22	ग्राम सिंग्थू में रविदास टोला में चबूतरा निर्माण कार्य।			10	सिंग्थू			
23	ग्राम पंचायत सिंग्थू ग्राम तारापुर में मरकटा रोड से पुल पर होते हुए बहुआरा पुल तक अलंग भराई कार्य।			3	सिंग्थू			
24	ग्राम मकदुआने मे बैर तर खांड भराई एवं तिनसमानी के पास खांड भराई कार्य।			11	मकदुआने			
25	ग्राम पंचायत सिंग्थू ग्राम सिंग्थू में सुरेन्द्र प्रसाद के घर तर से मेन गली तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।			6	सिंग्थू			
26	ग्राम पंचायत सिंग्थू ग्राम सिंग्थू में लक्ष्मण राउत के घर तर से पंचायत भवन होते हुए देवी स्थान तक मिट्टी भराई,पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			6	सिंग्थू			
27	ग्राम पंचायत सिंग्थू ग्राम सिंग्थू में निमियां ढिमका से तलाब पर होते हुए बड़की पुल तक पैन खुदाई कार्य।			6	सिंग्थू			
28	ग्राम पंचायत सिंग्थू ग्राम सिंग्थू में कल्याणपुर कुंअर छोटकी पुल से कमरपुर तक पैन खुदाई कार्य।			7	सिंग्थू			
29	ग्राम मकदुआने में इन्दु यादव के घर से महादेव स्थान पी.सी.सी. ढलाई कार्य।			11	मकदुआने			
30	ग्राम पंचायत सिंग्थू ग्राम तारापुर में भागीरथ पासवान के घर से चन्देश्वर महतो के खेत तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।			3	सिंग्थू			

31	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में कल्याणपुर कुंअर विनोद के खेत तर से पश्चिम नहर तक अलंग भराई कार्य।			6	सिंगथू			
32	ग्राम सिंगथू में कोना पर रामजी के खेत तर से सोता होते हुए निगार पुल तक मिट्टी भराई।			6	सिंगथू			
33	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम बहुआरा में हरिशचंद्र यादव के खेत तर से दिनेश्वर पासवान के खेत तक मिट्टी भराई।			2	बहुआरा			
34	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में गांधी पासवान के दलान तर से नदी पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।			10	सिंगथू			
35	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में उत्तर तरफ नहर पर अलंग भराई एवं खांड भराई।			7	सिंगथू			
36	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में पंचायत भवन के निकट मनरेगा भवन निर्माण।			6	सिंगथू			
37	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम पंचायत सिंगथू में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों एवं बी.पी.एल. परिवारों के यहां शौचालय का निर्माण।				सिंगथू			
38	ग्राम पंचायत सिंगथू के सभी महादलित टोलो में पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटर लॉकिंग नाला का निर्माण।				सिंगथू			

39	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में मनका खंधा के अलंग में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।			9	सिंगथू			
40	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम बहुआरा में नदी के किनारे दोनो तरफ तेलिया खंधा में वृक्षारोपण का कार्य।			1,2	बहुआरा			
41	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम बहुआरा में नदी किनारे कनार खंधा में वृक्षारोपण का कार्य।			1,2	बहुआरा			
42	ग्राम पंचायत सिंगथू ग्राम सिंगथू में पश्चिम तरफ नदी के अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य।			6,7	सिंगथू			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-तेतरावां

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम मानपुर में गंगाविशुन के दालान से लेकर मध्य विद्यालय मानपुर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
2	ग्राम तेतरवां में राजपाल पर से मझियान खंधा तक अलंग निर्माण कार्य।				तेतरावां			
3	ग्राम मानपुर में राजबल्लभ पासवान के घर तर से हरि चौधरी के घर से आगे उत्तर तक पैन खुदाई का कार्य।				तेतरावां			
4	ग्राम मानपुर मे दुर्गास्थान से सटे पूरब बाला पोखर की खुदाई एवं सीढी का निर्माण।				तेतरावां			

5	ग्राम दरियापुर में जाली मास्टर के खेत के निकट उत्तर आर.इ.ओ. रोड तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
6	ग्राम ककरौलिया में जयलाल यादव के घर से सुलु यादव के घर होते हुए गया यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
7	ग्राम अमदाहा में अगनु मांझी के मकान से केशर महतो के खेत होते हुए श्री मांझी के मकान तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।				तेतरावां			
8	ग्राम अमदाहा नहर में पुल निर्माण कार्य।				तेतरावां			
9	ग्राम कायमपुर में महेन्द्र चौधरी के घर के निकट से सुधीर चौधरी के घर के पास से होते हुए मेन रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
10	ग्राम कुटौनियां पर भरत प्रसाद के घर से कपिल प्रसाद,मल्लू प्रसाद के घर मेन कुंआ होते हुए अर्जुन महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
11	ग्राम तेतरावां में भोला पासवान के घर से लेकर नहर तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
12	ग्राम खाड़ेबिगहा सुखु चौधरी के घर से लेकर नहर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं आर.सी. सी पुलिया का निर्माण।				तेतरावां			

13	ग्राम तेतरावां में पुर्वी अहरा वाली कटहा होते हुए सड़क तक पैन खुदाई				तेतरावां			
14	ग्राम तेतरावां में रविदास टोला से होकर पोखर होते हुए हाई स्कूल तक मिट्टी भराई एवं पुलिया का निर्माण।				तेतरावां			
15	ग्राम दरियापुर में कामता प्रसाद के घर से केदार महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
16	ग्राम दरियापुर में राजो पंडित के घर से इन्दल राउत के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
17	ग्राम मानपुर में विद्याधर पांडे के घर से फुलवारी होते हुए नदी तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
18	ग्राम मानपुर में महादेव स्थान से नदी अलंग एवं आवश्यकतानुसार पुल पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
19	ग्राम धनुकी में सरस्वती स्थान से लाला महतो के घर होते हुए मिट्टी भराई ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
20	ग्राम मानपुर में दुर्गा स्थान से देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग।				तेतरावां			
21	ग्राम मानपुर में मोहन डोम से मानपुर मसान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			

22	ग्राम दरियापुर में पूरब रासबिहारी के खेत के निकट से गुलेश्वर पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
23	ग्राम खाड़ेबिगहा के नहर से होते हुए दिग्धी पोखर से हरगावां के बड़का पुल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।				तेतरावां			
24	ग्राम खाड़ेबिगहा में नहर पर से गांव तक उदय महतो के घर से होते हुए मोगला पर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				तेतरावां			
25	ग्राम दरियापुर में बनवारी महतो के खेत के निकट से ब्रह्मदेव महतो के खेत के निकट एवं रासबिहारी महतो के खेत के निकट पूरब अलंग रामचंद्र महतो के खेत तक मिट्टी भराई एवं पुल-पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
26	ग्राम मानपुर में सकरी नदी से टीपू पुल तक पैन खुदाई।				तेतरावां			
27	ग्राम मानपुर में माधो पंडित के घर तर से पश्चिम चमरटोली तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				तेतरावां			
28	ग्राम मानपुर में शंभू पासवान के घर तर से पूरब कुम्हरटोली होते हुए मिठी कुंआ होते स्कूल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				तेतरावां			
29	ग्राम मानपुर में बिजेन्द्र चौधरी के घर तर से पूरब पोखर तक नाली निर्माण।				तेतरावां			

30	ग्राम मानपुर में जगदीश साव के घर तर से पुल पर होते हुए हीरा साव तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
31	ग्राम मानपुर में नरेश चौधरी के घर तक पैन मे पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
32	ग्राम धनुकी में कटहा खंधा वरुण प्रसाद के खेत तर से तिलैया खंधा घेरावा ताड़ तक अलंग का निर्माण।				तेतरावां			
33	ग्राम धनुकी में मुखिया जी के घर से होकर मानपुर तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
34	ग्राम धनुकी में पुराना पुल से लेकर नदी तक पैन खुदाई कार्य।				तेतरावां			
35	ग्राम मानपुर में थाना मानपुर से फुलवारी तक अलंग निर्माण का कार्य।				तेतरावां			
36	ग्राम मानपुर में शलेन्द्र के घर तर से लेकर राजो महतो के घर से होते हुए मिठी कुंआ महादेव स्थान पुल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				तेतरावां			
37	ग्राम मानपुर में दिनेश चौधरी के घर से पासी टोला में मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				तेतरावां			
38	ग्राम मानपुर में नथुन महतो के घर तर से उत्तर थाना तक रामजी साव के खेत तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				तेतरावां			
39	ग्राम मानपुर में गेनहारी महतो के घर तर से पश्चिम कुंआ तक होते हुए अलंग तक मिट्टी भराई एवं पैन में पुलिया निर्माण।				तेतरावां			

40	ग्राम मानपुर में पश्चिम में कुंआ की मरम्मत।				तेतरावां			
41	ग्राम दरियापुर में संजय पंडित के घर तर से अलंग पर तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
42	ग्राम दरियापुर में रामलखन यादव के घर तर से पश्चिम रोड तक मिट्टी भराई।				तेतरावां			
43	ग्राम दरियापुर में संजय पंडित के घर से बसंत पंडित तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
44	ग्राम दरियापुर में स्कूल पर से हरियापुर शिवाना तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग।				तेतरावां			
45	ग्राम दरियापुर में गिरानी पासवान के घर तर से अवधि महतो के बोरिंग तक मिट्टी भराई एवं पी.सी.सी. ढलाई ।				तेतरावां			
46	ग्राम दरियापुर में रविन्द्र महतो के दलान तर से प्रेमन महतो के दलान होते हुए अधीन महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
47	ग्राम दरियापुर में होरिल महतो के घर तर से मिथलेश और बनवारी महतो के घर होते हुए मोतीलाल के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			

	ग्राम तेतरावां में ईश्वर साव के घर से जयराम पासवान के घर होते हुए नवल पासवान तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
49	ग्राम तेतरावां में हॉस्पिटल तर से पश्चिम की ओर नहर तक अलंग पर मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
50	ग्राम तेतरावां में नहर पुल के नजदीक से ढावा खंधा तक अलंग पर मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				तेतरावां			
51	ग्राम तेतरावां में पासवान टोला में सामुदायिक भवन का निर्माण।				तेतरावां			
52	ग्राम तेतरावां में नंदे पासवान के घर से उत्तर की ओर ब्रह्मदेव यादव के खेत तक अलंग में मिट्टी भराई।				तेतरावां			
53	ग्राम तेतरावां में उमेश यादव के घर तर से खजूनबन्ना तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
54	ग्राम तेतरावां में मिठी कुंआ से मथुरा यादव के बोरिंग तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।				तेतरावां			
55	ग्राम तेतरावां में विभूमि प्रसाद के घर तर से पूरब सरयुग महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
56	ग्राम तेतरावां में खजुरबन्ना से दक्षिण ओर दीपू यादव के खेत तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				तेतरावां			

57	ग्राम तेतरावां में बुधु मांझी के घर से बड़ी महारानी स्थान तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
58	ग्राम खाड़ेबिगहा में सुरेश चौधरी के घर होते हुए मल्लू चौधरी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
59	ग्राम खाड़े बिगहा में सुरेश महतो के घर तर से होते हुए उदय प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग,नाली निर्माण एवं ढलाई कार्य।				तेतरावां			
60	ग्राम खाड़े बिगहा मे विषहरी स्थान के पास चबूतरा निर्माण कार्य।				तेतरावां			
61	ग्राम खाड़े बिगहा में मोहन चौधरी के घर तर से कैलाश चौधरी के घर होते हुए मल्लू चौधरी तक नाली एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				तेतरावां			
62	ग्राम तेतरावां में कारू पासवान के घर तर से स्वरूप पासवान के घर होते हुए शालिग्राम पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
63	ग्राम तेतरावां में सूबे यादव के घर तर से दक्षिण विपीन राउत के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
64	ग्राम तेतरावां में भोला पासवान के घर से शालीग्राम के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				तेतरावां			

65	ग्राम तेतरावा में चलितर यादव के घर तर से उत्तर की ओर भत्तु मिस्त्री के घर होते हुए जवाहर ासव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य ।				तेतरावां			
66	ग्राम कुटौनिया पर कौशलेन्द्र प्रसाद के घर से देवी स्थान होते हुए सुरेश यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				तेतरावां			
67	ग्राम कुटौनिया पर देवी स्थान के उत्तर साइड से रामगरायं यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				तेतरावां			
68	ग्राम कायमपुर में बासो चौधरी के घर के निकट से विन्देश्वर यादव के निकट तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				तेतरावां			
69	ग्राम कायमपुर में चौहर खंधा के विचली अलंग में लालजीत यादव के खेत के निकट से गंगापुर तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।				तेतरावां			
70	ग्राम कायमपुर में नयापुल तर से महेश चौधरी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई कार्य ।				तेतरावां			
71	ग्राम अमदाह में हरि महतो के मकान से शिवालक के मकान से लक्षमण के दुकान से होते हुए विपीन प्रसाद के मकान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।				तेतरावां			

72	ग्राम अमदाह में सामुदायिक भवन से होनी पुल से होते हुए मुसहर टोली तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।				तेतरावां			
73	ग्राम अमदाहा में सामुदायिक भवन से झमटा तक पैन खुदाई।				तेतरावां			
74	ग्राम अमदाहा में गोरेया स्थान के पास चबूतरा निर्माण।				तेतरावां			
75	ग्राम अमदाहा में कुंवर चौधरी के मकान से शिवकुमार चौधरी के दलान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
76	ग्राम अमदाहा में शिव मांझी के निकट पुलिया निर्माण कार्य।				तेतरावां			
77	ग्राम अमदाहा में बालचंद मांझी के घर के पास चापाकल निर्माण।				तेतरावां			
78	ग्राम ककरौरिया में निगार पर से ककरौरिया पर होते हुए अकौनिया तक पैन खुदाई।				तेतरावां			
79	ग्राम ककरौरिया में अलखदेव यादव के घर तर से चुल्हन यादव के घर होते हुए सुरेश यादव के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तेतरावां			
80	ग्राम ककरौरिया में बौधू यादव के घर तर से सनु यादव के घर होते हुए विन्दा साव के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
81	ग्राम दरियापुर में परमानंद स्थान से अहरा तक अलंग निर्माण।				तेतरावां			

82	ग्राम दरियापुर में गिरानी पासवान के घर से अहरा तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
83	ग्राम तेतरावां में फगुनी मांझी के घर तर से होते हुए अयोध्या मांझी तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
84	ग्राम तेतरावां में बृजे मांझी सार्वजनिक कुंआ के पास होते हुए रविदास टोला शिवकुमार दास के शिरीष तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
85	ग्राम तेतरावां में अनिल रविदास के घर से राजेन्द्र रविदास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
86	ग्राम अमदाह में चुरन मांझी के घर से होकर हरिश्चंद्र मांझी तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
87	ग्राम अमदाह में शिवकुमार चौधरी के घर से स्कूल तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
88	ग्राम अमदाह में मुन्ना चौधरी के घर से शिवकुमार चौधरी तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			

89	ग्राम तेतरावां में दिनेशमांझी से लेकर वृजे मांझी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
90	ग्राम दरियापुर में शिबु रविदास के घर के निकट से रोबिन रविदास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
91	ग्राम दरियापुर में शिव रविदास के घर से रामसहाय रविदास के घर होते हुए शिबु रविदास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
92	ग्राम मानपुर में कल्लु मांझी के घर से अर्जुन चौधरी होते हुए दशरथ दास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
93	ग्राम मानपुर में विजय चौधरी के घर से नित्यानंद चौधरी के घर होते हुए महादलित टोले में पुरब रोड तक ढलाई एवं ईट सोलिंग।				तेतरावां			
94	ग्राम धनुकी में लाला महतो के घर से होते हुए रूदल पासवान के घर होते हुए मुखिया जी के घर तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
95	ग्राम धनुकी में सतीश पासवान के घर से धर्मबीर पासवान के दलान तक मिट्टी भराई ,ईट सोलिंग,नाला निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			

96	ग्राम धनुकी में शिवनंदन प्रसाद के खेत तर से अमरनाथ प्रसाद के खेत होते हुए थाना वाले रोड तक रोड निर्माण।				तेतरावां			
97	ग्राम धनुकी में संजय पासवान के घर से प्रेम प्रसाद के घर होते हुए राजो महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
98	ग्राम धनुकी में राजो महतो के घर के पास पोखर की खुदाई।				तेतरावां			
99	ग्राम दरियापुर में डाकस्थान से इन्द्रदेव महतो के खेत तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
100	ग्राम दरियापुर में पश्चिम रोड के निकट से प्रकाश प्रसाद के खेत के निकट तक अलंग भराई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
101	ग्राम मानपुर में थाना सामने मेन रोड पूरब से लेकर गोनावां के पैन तक अलंग निर्माण।				तेतरावां			
102	ग्राम दरियापुर में दक्षिण उमेश महतो के बोरिंग के निकट से पूरब अलंग तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
103	ग्राम दरियापुर में अशोक प्रसाद के घर के निकट राजाराम के घर तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			
104	ग्राम दरियापुर में घौकल यादव के घर से आर. इ.ओ. रोड तक पी.सी.सी. ढलाई।				तेतरावां			

105	ग्राम मानपुर में मध्य विद्यालय मानपुर से पूरब मसानी पर तक अलंग निर्माण।				तेतरावां			
106	ग्राम मानपुर में नरेश चौधरी के घर से दक्षिण सुदामा महतो के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।				तेतरावां			
107	ग्राम पंचायत तेतरावां के ग्राम तेतरावां में मनरेगा भवन का निर्माण।				तेतरावां			
108	ग्राम धनुकी में सतीश पासवान के प्लॉट नं. -1255 खाता संख्या 1260 पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			
109	ग्राम मानपुर में नरेश चौधरी के मकान से सटे दक्षिण तरफ मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			
110	ग्राम धनुकी में सीमाराम पासवान के जमीन पर मुर्गी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			
111	ग्राम धनुकी में इंदल पासवान के खेत के प्लॉट नं0 4295 खाता नं0 366 में बकरी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			
112	ग्राम दरियापुर में ललिता देवी के घर के निकट परती जमीन में बकरी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			
113	ग्राम मानपुर में रितेशचौधरी के घर के पास के जमीन में बकरी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			
114	ग्राम दयानंद पासवान के जमीन में बकरी पालन शेड का निर्माण।				तेतरावां			

115	ग्राम पंचायत तेतरावां में सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों एवं बी.पी.एल. परिवारों को शौचालय निर्माण।				तेतरावां			
116	ग्राम मानपुर में महेश मांझी के घर से होते हुए छोटे चौधरी के घर होते हुए डोमन दास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं इंटरलॉकिंग नाला का निर्माण।				तेतरावां			
117	ग्राम मानपुर में चुहड़ स्थान मंदिर से दक्षिण टीपू पुल तक अलंग निर्माण कार्य।				तेतरावां			
118	ग्राम मानपुर में उलटनियां पुल तर से पुरब पैन तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				तेतरावां			
119	ग्राम मानपुर में उलटनियां पुल पर से सटे रोड पर पुल निर्माण।				तेतरावां			
120	ग्राम ककरौरिया में बौधु यादव के घर से पूरब सड़क के सटे पुल निर्माण।				तेतरावां			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची

वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-तिउरी

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौवतपुर लोटन मे विनेसर पासवान के घर से लेकर महेन्द्र साव के घर होते हुए पप्पू यादव के घर होते हुए महादेव स्थान होते अलार-बलार तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण एवं 2 पुलिया का निर्माण।				लोटन			
2	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौवतपुर लोटन में शिवस्थान से लेकर गौरैया स्थान तक मिट्टी भराई तथा ईट सोलिंग कार्य।				लोटन			

3	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौवतपुर लोटन में संजू महतो के घर से दिनेश महतो के घर से होते हुए राजेन्द्र सिंह के घर होते हुए मांझी टोला तक पी.सी.सी. तथा नाली निर्माण का कार्य।				लोटन			
4	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगमा में अर्जुन यादव के घर से तालाब तक नाली निर्माण का कार्य।				नगवां			
5	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में पुकार सिंह के घर से बच्चन सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
6	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में राजेन्द्र सिंह के घर से प्राथमिक विद्यालय तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग।				लोटन			
7	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में केदार पंडित के घर से लेकर दिनेश पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				तिउरी			
8	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में गुरुसराय महतो के घर से दिनेश महतो के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पी.सी.सी.ढलाई कार्य।				लोटन			

9	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में शिवकुमार राउत के घर से परमेश्वर राउत के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				तिउरी			
10	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में ब्रह्म मांझी से लेकर शिया मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				तिउरी			
11	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम गौरेया पर अलार बलार से पुरानी देवी सीन तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
12	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में सीता साव के घर से रामोतार मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
13	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में बजरंगबली मोड़ से सूरन सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				अलौदिया सराय			
14	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में मुसहरी टोला सामुदायिक भवन से वाले मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				तिउरी			

15	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय का निर्माण।				तिउरी			
16	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय का निर्माण।				तिउरी			
17	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम लोटन में इंदिरा आवास लाभार्थियों को शौचालय का निर्माण।				लोटन			
18	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में राजकुमार सिंह के घर से देवी स्थान से होते हुए अरुण सिंह के घर होते हुए प्राइमरी स्कूल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				लोटन			
19	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में सरकारी बोरिंग से हाईस्कूल तक अलंग का निर्माण का कार्य।				लोटन			
20	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगमा में भूनेश्वर पासवान के घर से जनार्दन पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।				नगवां			
21	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगमा में किशोर प्रसाद के घर से तरभना तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				नगवां			
22	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में महेन्द्र प्रसाद के घर से लेकर रविन्द्र यादव के घर तक नाली एवं पी.सी.सी. ढलाई कार्य।				अलौदिया सराय			

23	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगवां में किशोरी प्रसाद के घर के निकट तालाब खुदाई का कार्य।				नगवां			
24	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में शिवसागर प्रसाद से लेकर स्व० दीनानाथ पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
25	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम गौरेया पर जय यादव के घर से बालदेव यादव के घर होते हुए स्कूल हुए हुए रामदेव यादव के घर होते हुए बोधी यादव के घर तक मिमिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
26	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम गौरेया में हरे यादव के दलान से उत्तर घासपुर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग तथा चार पुलिया का निर्माण।				तिउरी			
27	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में बालक सिंह के घर से महादेव स्थान तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
28	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में अहरा खोदाई का कार्य।				तिउरी			
29	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में सूरेंद्र प्रसाद के घर से उत्तर रोड तक मिट्टी भराई,ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			

30	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में रामप्रीत सिंह के घर से बजरंग बली तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				लोटन			
31	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में अर्जुन सिंह के घर होते हुए रामदेव सिंह के घर होते हुए संजय महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				लोटन			
32	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में संजय महतो के घर से दिनेश महतो के घर तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				लोटन			
33	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में बिनेवर पासवान के घर होते मंगल पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				लोटन			
34	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में मुन्द्रिका सिंह के दलान से स्व० चंदर सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
35	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में पुस्तकालय से होते हुए उपेन्द्र सिंह के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			

36	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में सुरेन्द्र सिंह के घर से शिवनंदन प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
37	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में मनोज सिंह के घर से श्रीराम सिंह के घर होते हुए अवध सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
38	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में पुस्तकालय से राजनंदन सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
39	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में स्व0 जगदीश प्रसाद के घर से लड्डू ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
40	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में हिसाबी यादव के घर से बुन्देल दास के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
41	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में बजरंगबली तर से बड़की पुल तक मिट्टी भराई एवं पैन खुदाई का कार्य।				तिउरी			
42	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में कमल महतो के बिजली तर से दिरी पर होते हुए पैन तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				तिउरी			

43	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में राजेन्द्र प्रसाद के घर से अर्जुन डोम के घर होते हुए बजरंग बली बर तक नाली निर्माण कार्य।				तिउरी			
44	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में हिसाबी यादव के घर से दलजीत महतो के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण कार्य।				तिउरी			
45	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में मिथलेश मांझी के घर से शिवनंदन पासवान के घर होते हुए शिवकुमार पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
46	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में लखन दास के घर से छोटे रविदास के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
47	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नौबतपुर लोटन में गेनौर पासवान के घर से होते महेश पासवान के घर तक पी.सी.सी. ढलाई एवं नाली निर्माण।				लोटन			
48	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में सुअर बाड़ा का निर्माण कार्य।				तिउरी			
49	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण कार्य।				तिउरी			
50	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में बकरी पालन हेतु शेड का निर्माण कार्य।				तिउरी			

51	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम लालू नगर में सदन गोप के घर से किशोरी गोप से होते हुए अलंग तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				तिउरी			
52	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में यादव टोली राजबल्लभ यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
53	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में ललित यादव के घर से तालाब तक नाली की मरम्मति तथा ह्यूम पाइप पुलिया निर्माण।				अलौदिया सराय			
54	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगवां में कपिल सिंह कं घर से चंदी सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				नगवां			
55	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगवा में युगल यादव के घर से बहादुर यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				नगवां			
56	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया में गांगो सिंह के घर से सियाराम सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
57	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में बच्चन सिंह के घर से मेन रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			

58	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में रंजीत सिंह के घर से लेकर मेन रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
59	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में सुरज सिंह के घर से मेन रोड तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
60	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में चुहाड़ी चौधरी के घर से नंदे चौधरी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
61	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में बच्चू मांझी के घर से भोला स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				तिउरी			
62	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम गौरैया पर प्राथमिक विद्यालय से पश्चिम अलंग तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं दो पुलिया निर्माण।				तिउरी			
63	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में सोमारी मिस्त्री के घर से रामोतार मांझी के घर होते हुए उदय साव के खेत तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।				तिउरी			
64	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में नहवां पर से दक्षिण भर अलंग तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				तिउरी			

65	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में किशोरी साव के घर से उत्तर कुंआ पर होते चापाकल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				तिउरी			
66	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में देवनंदन पंडित के घर से लेकर फूटन पंडित के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
67	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में रामप्रवेश पासवान के घर से सुभाष चौधरी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
68	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में कपिल पंडित के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				अलौदिया सराय			
69	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में सुखदेव महतो के घर से लेकर चिमनी तक पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				अलौदिया सराय			
70	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगवां में किशोरी प्रसाद के घर से तरभना तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				नगवां			
71	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में सिकन्दर मांझी के घर से लेकर मदन मांझी के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			

72	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में बालक साव के घर से लेकर महेन्द्र महतो के घर से सुरेश महतो के घर तक नाली निर्माण एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				अलौदिया सराय			
73	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम घासपुर में नौका गौशय से लालू नगर तक और दक्षिण को नहर तक अलंग में मिट्टी भराई का कार्य।				तिउरी			
74	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में अरूण मास्टर साहब के घर से मेन रोड तक ईट सोलिंग एवं पी.सी.सी. ढलाई का कार्य।				अलौदिया सराय			
75	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में दशरथ साव के निकट एवं ब्रहमदेव साव के निकट तालाब की खुदाई का कार्य।				अलौदिया सराय			
76	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में सुखदेव प्रसाद एवं रघुनाथ महतो के निकट तालाब खुदाई का कार्य।				अलौदिया सराय			
77	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम लालू नगर में तिउरी कोन पर से लालू नगर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।				तिउरी			
78	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में मनरेगा भवन का निर्माण कार्य।				तिउरी			

79	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी मे मुन्द्रिका सिंह के घर से बच्चन सिंह के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
80	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में आंगनबाड़ी वार्ड न0. 03 के पास से पूर्व की ओर भाषो यादव के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				तिउरी			
81	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में डाक्टर नागेन्द्र प्रसाद के घर से गोरे लाल पासवान के घर तक एवं उमेश पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग कार्य।				तिउरी			
82	ग्राम पंचायत तिउरी के सभी इंदिरा आवास लाभुकों के लिए शौचालय का निर्माण।				तिउरी			
83	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में उपेन्द्र राउत के घर से रामप्रसाद पासवान के घर होते हुए अमरजीत पासवान के घर तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तिउरी			
84	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम लोटन में नलकूप का निर्माण।।				लोटन			
85	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम अलौदिया सराय में नलकूप का निर्माण				अलौदिया सराय			
86	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम लोटन में वृक्षारोपण का कार्य।				लोटन			
87	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में वृक्षारोपण का कार्य।				तिउरी			

88	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम नगवां में वृक्षारोपण का कार्य।				नगवां			
89	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम लोटन में वर्मिग कम्पोस्ट परियोजना का निर्माण।				लोटन			
90	ग्राम पंचायत तिउरी के ग्राम तिउरी में वर्मी कम्पोस्ट उत्पादन परियोजना का निर्माण।				तिउरी			

प्रपत्र-1

सार्वजनिक भूमि पर ली जाने वाली योजनाओं की ग्राम सभा द्वारा अनुमोदित प्राथमिकता सूची
वार्षिक कार्य योजना सूची:-1

ग्राम पंचायत का नाम:-तुंगी

प्रखंड का नाम-बिहारशरीफ

जिला का नाम-नालंदा

ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता	योजना का नाम	प्रक्षेत्र का नाम,अद्यतन संशोधन क अनुसार	कार्य स्थल का विवरण अनुमानित लंबाई चौड़ाई एवं उंचाई का विवरण	वार्ड का नाम	राजस्व ग्राम का नाम	अनुमानित लागत राशि,लाख रूप्ये में	अनुमानित श्रम दिवस,लाख के गुणक में	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारी का अनुमानित संख्या तथा अन्य होने वाले लाभों का संक्षिप्त विवरण
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में पुटुस पासवान के धर से लेकर अलंग पर तक डिन्डा भराई एवं दो पुलिया का निर्माण				तुंगी			
2	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में महादेव स्थान से लेकर पनसल्ला पर तक डिडा भराई एवं तीन पुलिया का निर्माण				तुंगी			
3	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में बड़हीपर कोना पर से रमेश सिंह के खेत से नरेश सिंह के खेत होते हुए खेड़हिल्ला तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण				तुंगी			
4	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में छोटी अहरा से खेड़हिल्ला तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण				तुंगी			
5	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम के दक्षिण के अकुरी खार की भराई एवं पुल निर्माण				तुंगी			

6	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में निचली कटहा से उपरी कटहा तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण				तुंगी			
7	ग्राम पंचायत तुंगी क बेहराईन में गोइठवा नदी में चेक डेम का निर्माण				तुंगी			
8	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में भारत निर्माण तक राजीव गॉधी सेवा का निर्माण।				तुंगी			
9	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में आर0ई0ओ0 रोड अभय सिंह के मकान से राम सिंगार सिंह के मकान तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				तुंगी			
10	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में साहो यादव के धर से मध्य वि0 तुंगी तक ईट साँलिंग मिट्टी भरावत एवं नाली निर्माण				तुंगी			
11	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में श्यामू पासवान के धर से चन्द्र शेखर महतो के धर तक मिट्टी भरावत ईट साँलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
12	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में राजनिति सिंह के धर से बलीराम सिंह के खेत तक मिट्टी भरावत ईट साँलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
13	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दौलाचक में रमेशर सिंह के धर लेकर लगडी बिगहा तक डिन्डा का मरम्मति का कार्य				तुंगी			
14	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम मु पकार सिंह के धर से लेकर पैन तक नाली निर्माण				तुंगी			

15	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में नागस्थान से लेकर बड़ही पर तक डिन्डा पर मिट्टी भराई एवं आवश्यकतानुसार पुल निर्माण				तुंगी			
16	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर में भोला यादव के मकान से चलितर सिंह के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
17	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम में बरमौती स्थान से तारणी सिंह के ट्यूबवेल तक डिन्डा भराई				तुंगी			
18	ग्राम पंचायत तुंगी के तुंगी ग्राम नवीनगर में यादव टोली किशोरी प्रसाद के घर से लेकर सुनील प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग , मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				रोजेबदरे आलम			
19	ग्राम पंचायत तुंगी क ग्राम नवीनगर में छिलका पर से लेकर रेलवे लाईन तक मिट्टी भराई ।				रोजेबदरे आलम			
20	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में बल्लम यादव के घर से रेलवे लाईन तक मिट्टी भराई				रोजेबदरे आलम			
21	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर में आर0ई0ओ0 रोड पुल से लेकर मुन्नी ठाकुर के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
22	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में उगन अहरा डिन्डा से मातापारी पैन तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण				तुंगी			
23	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में यादव टोली में पश्चिम तरफ नहर में पुलिया का निर्माण				रोजेबदरे आलम			

24	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम सोराबी पर सोराबी खन्धा में अलीनगर से निकलकर जो पैन मिल्की खन्धा होते हुए नदी में मिल गई है उनकी उडाही।				रोजेबदरे आलम			
25	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा में पचकुरवा खन्धा में तालाब की खुदाई				तुंगी			
26	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम शहजादपुर मे सुरेन्द्र सिंह के धर से लगड़ी विगहा योगेन्द्र पासवान के धर तक मिट्टी भराई एवं ईट साँलिंग				तुंगी			
27	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दारोगा विगहा में अशोक सिंह के धर से 16.88 तालाब तक नाली निर्माण एवं पी0सी0सी0 ढलाई कार्य				तुंगी			
28	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोडधोवा ग्राम में रामशरण प्रसाद के धर से लेकर अनिरुद्ध कुमार के धर ईट साँलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
29	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में कटहा पैन में सत्येन्द्र सिंह और विनोद सिंह के खेत के पास पुल का निर्माण				तुंगी			
30	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम मं महादेव स्थान में तालाब की खुदाई सौन्दर्यकरण, ओर चरफ तरफ सिढी का निर्माण				तुंगी			
31	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तेलिया खन्धा में भागवत यादव के धर से नदी तक मिट्टी भराई ईट साँलिंग एवं पुल निर्माण				तुंगी			
32	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में शबरी टोला में आर0ई0ओ0 रोड से लेकर विनेश मांझी के धर तक मिट्टी भराई ईट साँलिंग एवं पुल निर्माण				तुंगी			

33	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में रतीचन्द के घर से लेकर हिरा पासवान के घर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
34	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरागा विगहा में महेश सिंह के खेत तुंगी तीन मुहानी तक पैन की खुदाई				तुंगी			
35	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा में प्रमोद सिंह के घर से तुंगी अनील पासवान के घर तक अलंगर भरावत एवं ईट सांलिग पुलिया निर्माण				तुंगी			
36	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में नरेन्द्र सिंह के घर से चन्ददीप यादव के घर तक ईट सांलिग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				रोजेबदरे आलम			
37	ग्राम पंचायत तुंगी क ग्राम नवीनगर में शिवनंदन यादव के घर वालेश्वर यादव के घर तक शिव मंदिर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				रोजेबदरे आलम			
38	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सीताराम सिंह के मकान से दवनिति सिंह के मकान तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
39	ग्राम पंचायत तुंगी के सोराबी पर ग्राम में देवी स्थान में मिट्टी भराई एवं ईट सांलिग का कार्य				रोजेबदरे आलम			
40	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम सोराबी पर ग्राम के रौजे बदरे आलम के दरगाह के अन्दर वृक्षारोपन का कार्य				रोजेबदरे आलम			
41	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम में अनन्त सिंह के घर से दक्षिण सड़क तक अलग भराई चौड़ीकरण एवं वृक्षारोपन का कार्य				तुंगी			

42	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में देवीस्थान के नजदीक तालाब का उड़ाहीकरण				रोजेबदरे आलम			
43	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम ताड़ापर में कृष्णा यादव के धर से स्कूल होते हुए अलंग तक मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण				तुंगी			
44	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सबरी टोला के पास पुल का निर्माण				तुंगी			
45	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड अभय सिंह के मकान से निराली जी के धर से होतु हुए बच्चन सिंह के धर मिट्टी भराई एवं ईट सांलिग				तुंगी			
46	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड राजदेव सिंह के धर से धारो सिंह के धर तक होते हुए सुनील सिंह के धर तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
47	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में इन्दमोहन सिंह के मकान से लेकर जवाहर चौधरी के मकान तक ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
48	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में उमेश सिंह के धर से लेकर सत्येन्द्र पाण्डेय के धर होते हुए रामस्वारथ सिंह के मकान तक मिट्टी भराई ईट सांलिग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
49	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सत्येन्द्र पाण्डेय के धर से अनन्दी रविदास के धर तक नाली निर्माण				तुंगी			

50	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर में गोरख सिंह के घर से लेकर अर्जून मांझी के घर होते हुए बुन्दी चौधरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
51	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर में शिवरतन यादव के घर से लेकर मदन गोप के घर तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
52	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा सियाशरण सिंह के घर से महेश सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
53	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम कल्याणपुर में आर0ई0ओ0 राड से प्राथमिक विधालय तक अलंग निर्माण मिट्टी भराई एवं ईट सॉलिंग कार्य				कल्याणपुर			
54	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में उदयजीत सिंह के मकान से विनोद सिंह के मकान तक नाली निर्माण				तुंगी			
55	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में अलख सिंह के घर फुटानी सिंह के घर होते हुए राजो महतो के मकान तक ईट सॉलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण				तुंगी			
56	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में गनौरी महतो के घर से श्रीचन्द्र प्रसाद के मकान तक मिट्टी भरई एवं नाली निर्माण				तुंगी			
57	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंजपर किशोरी यादव के दलान से नदी तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग व नाली निर्माण				तुंगी			
58	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में अहरा की खुदाई एवं पुल का निर्माण				तुंगी			

59	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में बीरेन्द्र (भोला) के घर से लेकर कृष्ण प्रसाद के घर तक ईट सालिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
60	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में केदार प्रसाद के घर से लेकर अरूण कुमार के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण				तुंगी			
61	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में वरमोती स्थान पैन खुदाई				तुंगी			
62	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में ललन सिंह के घर से आर0ई0ओ0 रोड तक पक्का नाली निर्माण				तुंगी			
63	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड से देवी स्थान होते हुए साधु मांझी के घर तक मिट्टी कार्य एवं ईट सालिंग				तुंगी			
64	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में तीन मुहानी से दरोगा बिगहा तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण				तुंगी			
65	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में महादेव स्थान से महावर स्थान तक मिट्टी भराई का कार्य डिंडा का निर्माण				तुंगी			
66	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में जोकहिया चतरी पर वृक्षारोपन का कार्य				तुंगी			
67	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सोमारी महतो के घर से छोटे महतो के घर से मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			

68	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड से लेकर राजबल्लम सिंह के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
69	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंजपर बिरेन्द्र यादव उत्तर टोला से बल्लम के दुकान तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
70	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंजपर बल्लम के दुकान से नादी पर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
71	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोडधोवा में मिट्टी कुओं के पास से अरुण कुमार के घर तक नाली मरम्मत का कार्य।				तुंगी			
72	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर के मुद्दीका सिंह के घर से विजय ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
73	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर के रामचरितर यादव के घर से यादव के घर से चारमोहानी तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
74	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तारापर चारमोहानी पैन से लेकर ओकरी खाड़ तक पैन की खुदाई।				तुंगी			
75	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंजपर यादव टोली से लेकर पासवान टोली तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
76	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंजपर श्रावण यादव के घर से श्रावण यादव के दालान होते हुए कंदार यादव पीपल तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			

77	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तारापर में राजेन्द्र यादव के दालान से गोरईया स्थान तक मिट्टी भराई तथा 200 फीट ईट सोलिंग कार्य।				तुंगी			
78	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर में आर0ई0ओ0 रोड से पुल तर से मेहनौर सिमाना तक कच्ची सड़क का निर्माण।				तुंगी			
79	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम पैनापुर में उदय यादव के घर से भासो यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
80	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में इन्द्र यादव के घर से लेकर अलख सिंह के खंत तक मिट्टी भराई				रोजेबदरे आलम			
81	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर मे तरुण सिंह के खंत से पुरा बगीचा तक अलंग भराई चौड़ीकरण।				रोजेबदरे आलम			
82	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में रेलवे लाईन से बानासुर के घर तक सड़क के दोनों तरफ वृक्षा रोपण कार्य।				रोजेबदरे आलम			
83	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में भारत निर्माण तक राजीव गाँधी सेवा का निर्माण।				तुंगी			
84	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में किशोर महतो के मकान से नगीना नुनीया के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
85	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में चन्द्रशेखर महतो के मकान से आंगनबाड़ी होते हुए पैन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			

86	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में जोखिया पैन से लेकर बरबीघा पुल तक मिट्टी भराई अलंग निर्माण।				तुंगी			
87	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी के चकवा बुधुचक की खुदाई।				तुंगी			
88	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में तिल्हवा पर पैन की खुदाई।				तुंगी			
89	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में बौधापुल पर से सिमली पर तक पैन की खुदाई एवं पुल निर्माण।				तुंगी			
90	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में डाबर चतरी पर वृक्षा रोपण।				तुंगी			
91	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड उदयजीत सिंह के घर से लेकर ठाकुर वाड़ी तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण तथा पी0सी0सी0 ढलाई का कार्य				तुंगी			
92	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड मुन्ना सिंह के मकान से बसंत सिंह मकान होतु हुए नागो सिंह के मकान तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
93	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में बलराम सिंह के मकान के पीछे से कृष्णनंदन सिंह के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग				तुंगी			
94	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आमतार तीन मुहानी से लेकर उगन अहरा पैन तक पैन खुदाई एवं कलभट निर्माण।				तुंगी			
95	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी के दौलाचक में देवीस्थान से लेकर तुंगी होल्ट तक अलंग पर मिट्टी भरावट।				तुंगी			

96	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दौलाचक में कृष्णा चौधरी के मकान से लेकर जगत सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
97	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दौलाचक में रमेश सिंह के घर से लेकर बुधु पासवान के घर से पैन तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।				तुंगी			
98	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दौलाचक में कृष्णनंदन सिंह के घर से लेकर केदार सिंह के घर तक ईट सालिंग एवं मिट्टी भरावट।				तुंगी			
99	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में लालीत राम के मकान से लेकर मनोज सिंह के नया मकान से मनोरंजन क्षा के खेत तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।				तुंगी			
100	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सुनील लाला के घर से लेकर प्रहलाद सिंह के दरवाजा तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई का कार्य।				तुंगी			
101	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में ललित राम के घर से सामुदायिक भवन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग नाली निर्माण।				तुंगी			
102	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी के ग्राम तुंगी में भुवनेश्वर पासवान के घर से पुटुश पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण एवं पुलिया का निर्माण।				तुंगी			
103	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में उमेश सिंह के घर से बालमिकी सिंह के मकान के आगे तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			

104	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में साहो यादव के घर से मध्यविद्यालय तुंगी तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
105	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम शीतल सिंह के घर से लेकर महादेव स्थान तक मिट्टी भराई डिंडा मरम्मत				तुंगी			
106	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम सोरावीपर में देवीस्थान के सड़क से लेकर राजेन्द्र महतो के मकान तक मिट्टी कार्य ईट सोलिंग व नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
107	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम सोरावीपर आर0ई0ओ0 रोड से लेकर रामप्रवेश महतो के मकान तक मिट्टी कार्य ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
108	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम सोरावीपर में दरगाह के गेट से लेकर भोला रविदास के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
109	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम सोरावीपर में कामु रविदास के मकान से लेकर राजु राम के मकान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
110	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में रमेश सिंह के घर से पूरव तालाब से कैलाश यादव के खंत तक टेंहुआ का उराई करण एवं मरम्मत				रोजेबदरे आलम			
111	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में सुनील राम के घर के नजदीक कुआँ का उड़ाहीकरण एवं मरम्मत।				रोजेबदरे आलम			

112	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में शिव मंदिर के निकट हौल कुओं का उड़ाहीकरण एवं मरम्मत।				रोजेबदरे आलम			
113	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में देवीस्थान से मनोज सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
114	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में देवेन्द्र राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
115	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में देवेन्द्र राम के घर से किशोरी केवट के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
116	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर में रविराम के घर से सुरेन्द्र राम के घर तक ईट सांलिंग एवं नाली निर्माण।				रोजेबदरे आलम			
117	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में ब्रह्म महतो के ट्युबबेल से उगन अहड़ा डिंडा तक पैन खुदाई।				तुंगी			
118	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में महेश प्रसाद के मकान से आंगनबाड़ी होते हुए पैन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				तुंगी			
119	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में रामजी मिस्त्री के घर से बालेश्वर मिस्त्री के घर तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।				तुंगी			
120	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में रामचन्द्र पासवान के घर से लेकर रामनंदन सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सांलिंग।				तुंगी			
121	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सुरेन्द्र पासवान के घर से चन्द्रमौली पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।				तुंगी			

122	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में बोहराईन नदी पर जमींदारी बांध का निर्माण।				तुंगी			
123	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सोठकोन के अलंग से लेकर खारतक वृक्षारोपण कार्य।				तुंगी			
124	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भटविगहा में वृजनंदन प्रसाद राजेन्द्र यादव के मकान से रामजी यादव तथा कपिल यादव के मकान तक इट सांलिग मिट्टी भरावट का कार्य।				कल्याणपुर			
125	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भटविगहा में महादेव स्थान से समस्ती रीड तक नाली निर्माण।				कल्याणपुर			
126	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में नागो सिंह के मकान से लेकर आर0ई0ओ0 रोड तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सांलिग।				तुंगी			
127	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम शहजादपुर में देवीस्थान से वीरन्द्र सिंह के घर तक अलंग में मिट्टी भराई एवं ईट सांलिग।				तुंगी			
128	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा में दिलीप सिंह के खेत में नया तालाब का निर्माण				तुंगी			
129	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा में प्रितम राजा के खेत में नया तालाब का निर्माण।				तुंगी			
130	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा में जय सिंह के घर से पैन तक नाली निर्माण।				तुंगी			

131	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा में राजनंदन सिंह के धर से शमशान होते हुए तुंगी के देवीस्थान तक नया अलंग का निर्माण एवं मिट्टी भराई एवं पुल पुलिया का निर्माण				तुंगी			
132	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में अलंग चन्द्रदेव के जमीन से लेकर भीम लहहु के बथानी तक ईट सोलिंग का कार्य				तुंगी			
133	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में नंदलाल के धर से अलंग (टिल्हा तक) ईट सोलिंग का कार्य				तुंगी			
134	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भट विगहा में आर0ई0ओ0 रोड से मुन्ना यादव के धर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।				कल्याणपुर			
135	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भट विगहा में राम प्रवेश यादव के धर से छोटे यादव के धर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।				कल्याणपुर			
136	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में कैलाश यादव के धर से अलंग तक ईट सोलिंग।				तुंगी			
137	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में जुगल यादव और भोला यादव के धर से किशोरी प्रसाद के धर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।				तुंगी			
138	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गोड़धोवा में किशोरी प्रसाद के धर से लेकर गणेश प्रसाद के धर तक ईट सोलिंग।				तुंगी			

139	ग्राम पंचायत के ग्राम गोड़धोवा में विनोद यादव के खेत से लेकर अलग होते हुए राम जन्म सिंह के खेत तक मिट्टी भराई का कार्य।				तुंगी			
140	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम कल्याणपुर में भुनेश्वर यादव के घर से लेकर सियाशरण पासवान के घर तक मिट्टी भराई ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण				कल्याणपुर			
141	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में पड़रापर पुल से लेकर सर्विला देवी के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				तुंगी			
142	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम कल्याणपुर में मानिक पासवान के घर से अगनु पासवान के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				कल्याणपुर			
143	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सरविल देवी के घर से लेकर रघुनन्दन मांझी के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				तुंगी			
144	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भट्टविगहा में गोरैया स्थान से रामजी यादव के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				कल्याणपुर			
145	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में मंटु मांझी के घर लेकर वासो मांझी के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				तुंगी			

146	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम कल्याणपुर में सुरेश यादव के घर से लेकर देवी स्थान तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				कल्याणपुर			
147	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में सरयुग मांझी के घर से ठाकुर मांझी के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				तुंगी			
148	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में आर0ई0ओ0 रोड से लेकर वनवारी महतो के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				तुंगी			
149	ग्राम पंचायत तुंगी के शेष सभी इंदिरा आवास लाभार्थियों के लिए शौचालय निर्माण				तुंगी			
150	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम तुंगी में 3 मुर्गी रोड का निर्माण तथा 2 तुंगी के अन्य राजस्व गाँवों में मुर्गी शेड का निर्माण				तुंगी			
151	ग्राम पंचायत तुंगी के में पॉच बकरी पालन योजना				तुंगी			
152	ग्राम पंचायत तुंगी में सभी महादलित टोलों में पी0 सी0 सी0 सड़क एवं इंटर लौकींग नाला निर्माण				तुंगी			
153	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भट्ट विगहा में रामईश्वर यादव के घर कैलाश यादव के घर तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				तुंगी			
154	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम भट्ट विगहा में मेन रोड से बाबा हजरत साहब तक मिट्टी भराई नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।				कल्याणपुर			

155	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा किरूआ वरतर से उगन अहरा होते हुए पचकुरवॉ खंघा होते हुए भट विगहा मुरौरा सीमा तक पैन खुदाई एवं गोहिया में पुल किवाड़ का निर्माण तथा गंगटा में राम नरेश सिंह के खेत के निकट पुल एवं किवाड़ का निर्माण				तुंगी			
156	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम लगड़ी विगहा से नवीनगर होते हुए मुरौरा सीमा तक पैन खुदाई बल्लम यादव के खेत के निकट पुल एवं किवाड़ का निर्माण				तुंगी			
157	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंजपर से मुरौरा सीमा तक का पेन खुदाई एवं गंजपर के निकट पुल का निर्माण				रोजेबदरे आलम			
158	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम नवीनगर से मुरौरा पंचायत के तकिया कला तक अलंग तथा पुल का निर्माण				रोजेबदरे आलम			
159	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम लगड़ी विगहा से नवीनगर मुरौरा पंचायत सीमा तक वृक्षारोपन				तुंगी			
160	ग्राम पंचायत राज तुंगी के किरूआ वरतर से उगन अहरा होते हुए मुरौरा सीमा तक वृक्षारोपन				तुंगी			
161	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा से गोइठवा नदी छबीलापुर पंचपयत सीमा तक वृक्षारोपन				तुंगी			
162	ग्राम पंचायत तुंगी के ग्राम गंगटा से महंथ जी के बगीचा तक छबीलापुर पंचपयत सीमा तक वृक्षारोपन				तुंगी			
163	ग्राम पंचायत राज तुंगी के ग्राम दरोगा विगहा रामनरेश सिंह के खेत में वृक्षारोपन				तुंगी			